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P328.693

Aria 10W kabelloser Lautsprecher Ab
€ 35,00 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  39,46  38,36  36,94  36,11  35,37 
ohne Logo  38,65  37,55  36,45  35,70  35,00 

Der Aria 10W Lautsprecher vereint Funktionalität mit nordischem Design. Aus schickem 
Aluminium in Kombination mit Soft-Touch-ABS und PU-Strap. BT5.0 für klaren Sound und 
eine stabile Verbindung, sowie einer 2.000mAh Batterie für bis zu 10h Musikgenuß mit einer 
Ladung. In Geschenkbox verpackt

Maße 13,8 x 7,2 x 3,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 55 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.673

Aria 5W kabelloser Lautsprecher Ab
€ 23,60 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  26,91  26,16  25,09  24,51  23,97 
ohne Logo  26,10  25,35  24,60  24,10  23,60 

Funktionalität trifft auf nordisches Design. Der 5W Lautsprecher aus schickem 
Aluminium,ABS und mit seinem PU-Strap passt einfach in jede Umgebung. BT 5.0 sorgt für 
eine stabile und klare Verbindung. Ebenso können mit Aria auch Telefonate geführt werden. 
Mit 600mAh spielt Ihre Musik bis zu 6h mit nur einer Ladung. In Geschenkbox verpackt

Maße 6,9 x 3,9 x 3,5 cm Maximale Größe Logo 50 x 15 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P328.681  P328.683

Aria kabelloser Komfort-Kopfhörer Ab
€ 47,30 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  53,01  51,56  49,74  48,66  47,67 
ohne Logo  52,20  50,75  49,25  48,25  47,30 

Klarer Sound trifft nordisches Design. Der BT4.2 Kopfhörer ist hergestellt aus Aluminium und 
PU. Die 250mAh Batterie spielt Ihre Musk bis zu 8h und durch das eingebaute Mikrofon können 
Sie sogar Telefonate führen. In Geschenkbox verpackt

Maße 19 x 18 x 4,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 30 mm Veredelungstechnik Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.693

Aria 5W Wirless Charging Uhr Ab
€ 23,60 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  26,91  26,16  25,09  24,51  23,97 
ohne Logo  26,10  25,35  24,60  24,10  23,60 

Funktionalität trifft auf nordisches Design. Der Wireless Charger mit integrierter Uhr passt 
somit perfekt auf Ihren Schreibtisch oder Nachttisch. Aus schickem Aluminium mit PU-
Details. Inkl. 150 cm langem Micro-USB-Kabel. Kompatibel mit allen QI-fähigen Geräten 
wie allen Androids der neusten Generation, sowie ab dem iPhone 8. Input: 5V/2A, Wirless 
Output: 5V/1A. In Geschenkbox verpackt.

Maße 8,1 x 8,1 x 4,4 cm Maximale Größe Logo 50 x 20 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.693

Aria 8.000 mAh 5W 
Wireless Charging Powerbank

Ab
€ 33,05 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,31  36,31  34,94  34,16  33,42 
ohne Logo  36,50  35,50  34,45  33,75  33,05 

Kabellose Funktionalität trifft nordisches Design. Die Wireless Charging Powerbank aus 
schickem Aluminium mit Soft-Touch ABS und PU-Trageband. Sie unterstützt sowohl das 
herkömmliche Laden Ihres Smartphone per USB-Kabel sowie das kabellose 5W Laden. 
Kompatibel mit allen QI-fähigen Geräten wie den Androids der neusten Generation und 
für iOs ab dem iPhone 8. Input: 5V/2A. Wireless Ouput: 5V/1A. USB Output: 5V 2A. In 
Geschenkverpackung

Maße 14 x 7,1 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 50 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.591

FAST
C H A R G E

Encore 10W 
Wireless Charging Ablage

Ab
€ 23,65 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  26,96  26,21  25,14  24,56  24,02 
ohne Logo  26,15  25,40  24,65  24,15  23,65 

Laden Sie bis zu 2x  schneller denn je zuvor mit diesem schicken 10W Wireless Charger und 
halten Sie dabei noch Ihren Schreibtisch mithilfe der Ablage aufgeräumt. Kabelloses Laden 
ist möglich mit allen QI-fähigen Geräten wie den Androids der neusten Generation sowie ab 
iPhone 8. Input: 5V/2A. Wireless Output: 9V/1.1A 10W. Inkl. 150cm Micro-USB Kabel.

Maße 28,5 x 11 x 1,2 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.591

Encore 8.000 mAh 
Wireless Charging Powerbank

Ab
€ 32,15 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  36,31  35,31  33,99  33,26  32,52 
ohne Logo  35,50  34,50  33,50  32,85  32,15 

Modern designte 8.000 mAh Powerbank aus ABS mit transparenten Details. Die Lithium 
Polymer Batterie kann Ihr Smartphone über den USB-Port oder das 5W Wireless Charging 
Pad bis zu 4x aufladen. Mit Ladestandsanzeige. Micro-USB Port In: 5V/2A. Output: 5V/2A. 
Wireless Output: 5W 5V/1A

Maße 12,7 x 7,2 x 1,9 cm Maximale Größe Logo 40 x 20 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.571

FAST
C H A R G E

Encore 10W Wireless Charger Ab
€ 23,65 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  26,96  26,21  25,14  24,56  24,02 
ohne Logo  26,15  25,40  24,65  24,15  23,65 

Laden Sie bis zu 2x  schneller denn je zuvor mit diesem schicken 10W Wireless Charger im 
transparenten Design. Kabelloses Laden ist möglich mit allen QI-fähigen Geräten wie den 
Androids der neusten Generation sowie ab iPhone 8. Input: 5V/2A. Wireless Output: 9V/1.1A 
10W. Inkl. 150cm Micro-USB Kabel

Maße 7 x 7,5 x 9,1 cm Maximale Größe Logo 40 x 10 mm Veredelungstechnik Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.591

Encore 5W kabelloser Lautsprecher Ab
€ 22,65 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  25,81  25,11  24,09  23,56  23,02 
ohne Logo  25,00  24,30  23,60  23,15  22,65 

Kraftvoller 5W kabelloser Lautsprecher mit transparenten Details. Die 1.200 mAh Batterie spielt 
Ihre Musik für bis zu 5h. BT 5.0 sorgt für eine stabile und klare Verbindung auf bis zu 10m. Über 
das eingebaute Mikrofon können auch Telefonate geführt werden. Inkl. Micro-USB Ladekabel.

Maße 12 x  Ø 8 cm Maximale Größe Logo 20 x 20 mm Veredelungstechnik Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :





P308.701

FAST
C H A R G E

Encore 10W Wireless-Charger Ab
€ 26,00 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  29,56  28,71  27,59  26,96  26,37 
ohne Logo  28,75  27,90  27,10  26,55  26,00 

State-of-the-Art Wireless-Charger mit durchsichtigen Elementen um einen Blick auf die 
Klasse-A-Komponenten wie z.B. die Ladespule zu werfen. Mit dem 10W-Charging-Pad können 
Sie Ihr QI-fähiges Smartphone fast doppelt so schnell laden wie mit herkömmlichen Charging-
Pads. Input: 5V/2A, Wireless-Output: 9V/1.1A 10W. Inkl. 150cm USB zu Type-C Kabel

Maße 1,1 x  Ø 10 cm Maximale Größe Logo 30 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

The future of 
charging starts 
here.

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.061

Luxury 5W Wireless Charger Ab
€ 22,70 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  25,86  25,16  24,14  23,61  23,07 
ohne Logo  25,05  24,35  23,65  23,20  22,70 

Stylischer 5W Wireless Charger aus hochwertigem PU und ABS. Laden Sie Ihr Smartphone 
kabellos in dem Sie es auf dem PU Pad platzieren oder nutzen Sie den Type-C oder USB Output. 
Kabelloses Laden ist möglich mit allen QI-fähigen Geräten wie den Androids der neusten 
Generation sowie ab iPhone 8. Input: 5V/2A. Wireless Output: 5V/1A. USB und Type-C Output: 
5V/1A. Verpackt in schicker Geschenkbox mit 150cm Micro-USB Ladekabel

Maße 12,2 x 12,2 x 1,7 cm Maximale Größe Logo 60 x 40 mm Veredelungstechnik Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P322.061

Wireless 10.000 mAh Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  52,86  51,36  49,59  48,51  47,52 
ohne Logo  52,05  50,55  49,10  48,10  47,15 

Diese 10.000 mAh Powerbank mit A-Grade Lithium Polymer Batterie aus PU und ABS kann Ihr 
Smartphone bis zu 5x aufladen. Mit 2 USB-Ports und 5W Wireless Charging Pad um mehrere 
Geräte gleichzeitig zu laden. Mit Ladestandsanzeige. Kabelloses Laden ist möglich mit allen QI-
fähigen Geräten wie den Androids der neusten Generation sowie ab iPhone 8. Micro USB Port-In: 
5V/2A; Type-C Input: 5V/2A; Output: USB 5V/2.1A. Wireless Output: 5V/1A. In Geschenkbox 
verpackt inkl. Nylon Micro USB Ladekabel

Maße 14,5 x 7,3 x 1,7 cm Maximale Größe Logo 45 x 30 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 47,15 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.071

5W Wireless Charger Ablage

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,36  36,36  34,99  34,21  33,47 
ohne Logo  36,55  35,55  34,50  33,80  33,10 

Stylischer 5W Wireless Charger aus hochwertigem PU und ABS. Laden Sie Ihr Smartphone 
kabellos in dem Sie es auf dem PU Pad platzieren und mit der Ablage sogar noch Ihren 
Schreibtisch aufgeräumt halten. Der Charger hat auch einen USB und Type-C Port um Ihr 
Smartphone auch herkömmlich über Kabel zu laden. 
Kabelloses Laden ist möglich mit allen QI-fähigen Geräten wie den Androids der neusten 
Generation sowie ab iPhone 8 Input: 5V/2A. Wireless Output: 5V/1A. USB Output/Type-C 
Output: 5V/1A. Inkl. 150cm Micro-USB Ladekabel

Maße 28 x 20,5 x 1,8 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 33,10 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P322.051

5.000 mAh Pocket Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  28,01  27,21  26,14  25,56  24,97 
ohne Logo  27,20  26,40  25,65  25,15  24,60 

Diese 5000 mAh Powerbank aus hochwertigem Aluminium passt bequem in jede Tasche. 
Ist die A-Grade Lithium Polymer Batterie der Powerbank voll geladen können Sie Ihr 
Smartphone wieder bis zu 2x aufladen. Mit Ladestandsanzeige. Micro-USB Port IN: 5V/2A; 
Type-C Input: 5V/2A; USB-Output: 5V/2.1A. In Geschenkbox verpackt mit Nylon Ladekabel

Maße 12,3 x 6,6 x 1 cm Maximale Größe Logo 60 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 24,60 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.532

Tela 8.000 mAh 5W Wireless Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,36  36,36  34,99  34,21  33,47 
ohne Logo  36,55  35,55  34,50  33,80  33,10 

Diese 8.000 mAh mit PU-Finish lädt Ihr Smartphone über den herkömmlichen USB-Output, 
einen USB Type-C Port oder mit dem 5W Wireless Charger. Type-C Input: 5V/3A. Micro USB 
Input 5V/2A. Type-C Output 5V/3A. USB Output 5V/2A. Wireless Output: 5V/1A 5W.

Maße 13,8 x 7,2 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 40 x 45 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 33,10 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P324.871    P324.872    P324.872

4.000 mAh Powerbank 
mit 5W Wireless Charger

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  23,49  22,76  22,07  21,59  21,19 
ohne Logo  23,00  22,35  21,70  21,25  20,85 

4.000 mAh Powerbank mit Hochleistungs-Lithium-Polymer-Batterie und integriertem 5W 
kabellosem Ladergerät. Mit An-/Ausschaltknopf und Batteriestandsanzeige. Output 5V/2,1; 
Input 5V/1,5A; Kabelloser Output: 5W.

Maße 12 x 6,7 x 1,4 cm Maximale Größe Logo 45 x 25 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 20,85 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P324.491    P324.492

Aluminium 5.000 mAh 
Wireless 5W Pocket Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  25,81  25,11  24,09  23,56  23,02 
ohne Logo  25,00  24,30  23,60  23,15  22,65 

Schicke 5.000 mAh Powerbank im Taschenformat. Die A-Grade 5.000 mAh Lithium-Polymer 
Batterie erlaubt es Ihnen bei voller Ladung Ihr Smartphone bis zu 3 mal aufzuladen - mit 
herkömmlichem USB-Port oder über das 5W Wireless Charging Pad. Die LED's zeigen Ihnen 
den Ladestand der Powerbank an, so dass Sie immer wissen wann es Zeit wird sie wieder zu 
laden. Micro USB port-in: 5V/1.5A Output: 5V/2.1A. Wireless output 5W 5V/1A.

Maße 8,9 x 6,8 x 2,2 cm Maximale Größe Logo 40 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 22,65 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P324.391    P324.392

Aluminium 10.000 mAh 
Wireless 5W Pocket Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,31  36,31  34,94  34,16  33,42 
ohne Logo  36,50  35,50  34,45  33,75  33,05 

Schicke 10.000 mAh Powerbank aus Aluminium im Taschenformat. Die A-Grade 10.000 mAh 
Lithium-Polymer Batterie erlaubt es Ihnen bei voller Ladung Ihr Smartphone bis zu 5 mal 
aufzuladen - über 2 herkömmliche USB-Ports oder über das 5W Wireless Charging Pad. Die LED's 
zeigen Ihnen den Ladestand der Powerbank an, so dass Sie immer wissen wann es Zeit wird sie 
wieder zu laden. Micro USB port-in: 5V/1.5A Output: 5V/2.1A. Wireless Output 5W 5V/1A.

Maße 12,5 x 6,7 x 1,7 cm Maximale Größe Logo 45 x 30 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 33,05 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.802

FAST
C H A R G E

10.000 mAh Powerbank 
mit PD und wireless charging

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  54,05  52,58  50,73  49,63  48,62 
ohne Logo  53,24  51,77  50,24  49,22  48,25 

Diese Powerbank aus Aluminium vereint alle modernen Techniken in einem Gerät. Ein 10W 
Wireless-Charger für QI-fähigen Geräte – Androids der neusten Generation, sowie iPhone 8 
und höher. Ebenso hat diese Powerbanks 3 Ausgangs-Ports: ein Quick-Charge 3.0 Port, einen 
normalen USB Port und einen Type C Power-Delivery Ausgangsport für z.B. Smartphone, 
Macbook oder Nintendo Switch. Der Power-Delivery Port lädt Ihr iPhone 8 in unter einer 
Stunde vollständig auf. Input über Micro USB max. 2A, über Type C max. 3A; Output QC Port 
und Type-C: 5V/3A; 9V/2A; 12V/1.5A – Wireless Output: 5V/1A; 9V/1.1A.

Maße 1,8 x 13,6 x 7 cm Maximale Größe Logo 50 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 48,25 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.611

Wireless-Charging Set

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  43,45  42,27  40,73  39,83  38,98 
ohne Logo  42,64  41,46  40,24  39,42  38,61 

Luxuriöses Geschenkset mit einer Wireless-Charging 8000 mAh Powerbank mit 2 Outputs und 
einem 5W Wireless-Charging Pad. Mit der Powerbank laden Sie Ihr Smartphone unterwegs. 
Sollte die Powerbank einmal leer sein, können Sie diese mit Hilfe des Wireless-Charging Pads 
wieder aufladen. Natürlich können Sie dieses auch direkt zum Aufladen Ihres mobilen Geräts 
gebrauchen. Die Powerbank verfügt zudem noch über einen 2A USB-Port und einem Type-C 
Output um Ihr mobiles Gerät auch per Kabel aufladen zu können. Kompatibel mit allen QI 
Geräten wie z.B. Androids neuster Generation, iPhone 8 und höher. Powerbank: Input: 5V/2.1A. 
Output: 5V2A. Wireless Input: 5V/1A. Wireless Output: 5V/1A 5W. Wireless-Charging Pad: Input: 
5V/2A. Output: 5V/1A 5W.

Maße 13,5 x 7,3 x 1,8 cm Maximale Größe Logo 50 x 20 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 38,61 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.581

5.000 mAh Soft Touch 
Wireless 5W Charging Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,11  31,26  30,04  29,36  28,72 
ohne Logo  31,30  30,45  29,55  28,95  28,35 

Diese 5.000 mAh Powerbank mit A-Grade Batterie ist aus ABS mit Soft-Touch hergestellt 
und kann Ihr Smartphone bis zu 3 mal aufladen. Dies über einen USB-Port oder per Wireless 
Charging für alle QI-fähigen Smartphones. Die LED's informieren Sie immer über den Ladestand 
der Powerbank. Type-C Input: 5V/2A. Micro-USB Input: 5V/2A. USB Output: 5V/2A. Wireless 
output: 5V/1A 5W

Maße 13,3 x 6,8 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 50 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 28,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P324.731    P324.733

Ultradünne 4.000 mAh 
5W Wireless Charging Powerbank

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  21,34  20,66  20,02  19,59  19,19 
ohne Logo  20,85  20,25  19,65  19,25  18,85 

Diese ultradünne 4.000 mAh Powerbank mit einer A-Grade Lithium-Polymer Batterie lädt Ihr 
Smartphone herkömmlich per USB-Port oder als 5W Wireless Charger. Das Gehäuse aus ABS, die 
LED's zeigen Ihnen den Ladestand der Powerbank an. Micro USB Port in: 5V/2A. Output: 5V/2A. 
Wireless Output: 5W; 5V/1A

Maße 13,9 x 6,9 x 1,3 cm Maximale Größe Logo 50 x 45 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 18,85 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.623

5.000 mAh Powerbank 
mit 5W Wireless-Charging

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,11  31,26  30,04  29,36  28,72 
ohne Logo  31,30  30,45  29,55  28,95  28,35 

Diese 5.000 mAh Powerbank mit zusätzlicher 5W Wireless-Charging-Funktion hat eine 
Klasse-A Lithium-Polymer-Batterie und ein integriertes 3-in-1 Kabel für alle iOS und Android 
Geräte. Platzieren Sie einfach Ihr Smartphone auf den Saugnäpfen und laden Sie Ihr QI-
fähiges Smartphone entweder kabellos oder mit dem intergierten Kabel. Die Powerbank 
selbst laden Sie mit dem integrierten USB-A Kabel. USB-Input: 5V/2A; Type-C Input: 5V/2A; 
USB-Output: 5V/2.1A;Wireless-Output: 5V/1A

Maße 72 x 6 x 2,7 cm Maximale Größe Logo 50 x 45 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 28,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P324.631   P324.632

5.000 mAh Wireless 
5W Pocket Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  21,71  21,11  20,19  19,71  19,27 
ohne Logo  20,90  20,30  19,70  19,30  18,90 

Diese ultradünne 5.000 mAh Powerbank mit einer A-Grade Lithium-Polymer Batterie lädt Ihr 
Smartphone herkömmlich per USB-Port oder als 5W Wireless Charger. Das Gehäuse aus ABS, die 
LED's zeigen Ihnen den Ladestand der Powerbank an. Micro USB Port in: 5V/1.5A. Output: 5W; 
5V/2.1A Wireless Output: 5V/1A

Maße 9,5 x 6,3 x 2,3 cm Maximale Größe Logo 40 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 18,90 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P322.011  P322.012  P322.015

Aluminium 5.000 mAh 
Pocket Powerbank

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  17,14  16,56  16,07  15,74  15,39 
ohne Logo  16,65  16,15  15,70  15,40  15,05 

Diese ultradünne 5.000 mAh Powerbank aus Aluminium mit einer A-Grade Lithium-Polymer 
Batterie lädt Ihr Smartphone bis zu 3 mal. Die LED's zeigen Ihnen den Ladestand der Powerbank 
an. Micro USB Port in: 5V/1.5A. Output: 5W; 5V/2.1A.

Maße 8,9 x 6,3 x 1,2 cm Maximale Größe Logo 40 x 70 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 15,05 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P324.761  P324.763  P324.764  P324.765

High Density 5.000 mAh 
Pocket Powerbank

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  15,09  14,56  14,12  13,84  13,54 
ohne Logo  14,60  14,15  13,75  13,50  13,20 

Ab
€ 13,20 

B E S C H R E I B U N G :

5.000 mAh Powerbank aus leichtem ABS im Taschenformat. Die A-Grade 5.000 mAh Lithium-
Polymer Batterie erlaubt es Ihnen bei voller Ladung Ihr Smartphone 4-5 mal aufzuladen. Mit 
Dual USB-Port. Die LED's zeigen Ihnen den Ladestand der Powerbank an, so dass Sie immer 
wissen wann es Zeit wird sie wieder zu laden. Input: 5V/2A. Output USB 1: 5V/2A. Output USB 2: 
5V/1A

Maße 8,8 x 6,2 x 1,3 cm Maximale Größe Logo 40 x 65 mm Veredelungstechnik Tampondruck

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P322.081  P322.083

5.000 mAh Powerbank
mit integriertem Kabel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  19,24  18,66  18,07  17,69  17,34 
ohne Logo  18,75  18,25  17,70  17,35  17,00 

Kompakte und flache 5.000 mAh ABS-Powerbank, die durch Ihre 3 integrierten TPE-Kabel mit 
allen mobilen Geräten kompatibel ist. Die A-Grade Lithium Polymer Batterie kann voll geladen 
Ihr Smartphone bis zu 2 mal aufladen. Mit Ladestandsanzeige. Input: 5V/2A. Output: 5V/2A

Maße 10,5 x 6,4 x 1,3 cm Maximale Größe Logo 40 x 60 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 17,00 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.742

Handliche 5.000 mAh Powerbank

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  18,54  17,95  17,40  17,02  16,71 
ohne Logo  18,05  17,54  17,03  16,68  16,37 

Ultraflache 5.000mAh Powerbank mit Aluminiumlegierung. Die Powerbank passt problemlos 
in Ihre Tasche und kann daher überall hin mitgenommen werden. Voll geladen kann die 
Powerbank Ihr Smartphone bis zu zwei Mal aufladen. Die Powerbank hat eine Hochleistungs-
Lithium-Polymer-Batterie mit 5000mAh Kapazität. Mit der Batterieladestandsanzeige sehen 
Sie immer, wann Ihre Powerbank wieder aufgeladen werden sollte. Micro USB port Input: 
5V/2A; Type C Input: 5V/2A; Output: USB 5V/2,1A.

Maße 10,1 x 6,2 x 1,1 cm Maximale Größe Logo 40 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 16,37 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P324.351  P324.353

10.000 mAh 
Taschenpowerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  27,43  26,67  25,58  24,99  24,44 
ohne Logo  26,62  25,86  25,09  24,58  24,07 

Praktische und stilvolle Powerbank welche Sie einfach in Ihrer (Hosen-)Tasche mitnehmen 
können, perfekt für unterwegs! Da die Powerbank mit einer langlebigen 10.000mAh 
Lithium Polymer Batterie ausgestattet ist, können Sie Ihr Telefon bis zu 4 Mal aufladen. Die 
Powerbank verfügt auch über eine Ladeanzeige, welche Ihnen genau angibt wie viel Energie 
noch verfügbar ist. Input: 5V/2.1A, Output: 5V/2.1A.

Maße 9,3 x 6,4 x 2,3 cm Maximale Größe Logo 35 x 55 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 24,07 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P324.791   P324.793

High Density 10.000 mAh 
Pocket Powerbank

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  20,29  19,66  19,07  18,69  18,29 
ohne Logo  19,80  19,25  18,70  18,35  17,95 

10.000 mAh Powerbank aus leichtem ABS im Taschenformat. Die A-Grade 10.000 mAh 
Lithium-Polymer Batterie erlaubt es Ihnen bei voller Ladung Ihr Smartphone 4-5 mal 
aufzuladen. Mit Dual USB-Port. Die LED's zeigen Ihnen den Ladestand der Powerbank an, so 
dass Sie immer wissen wann es Zeit wird sie wieder zu laden. Input: 5V/2A. Output USB 1: 
5V/2A. Output USB 2: 5V/1A

Maße 13,6 x 1,5 x  Ø 6,8 cm Maximale Größe Logo 40 x 60 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 17,95 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P322.070  P322.072  P322.075

10.000 mAh Aluminium 
Pocket-Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  21,66  21,06  20,14  19,66  19,22 
ohne Logo  20,85  20,25  19,65  19,25  18,85 

Kompakte 10.000 mAh Powerbank aus hochwertigem Aluminium die in jede Tasche passt. 
Die A-Grade Lithium Polymer Batterie lädt voll geladen Ihr Smartphone bis zu 5x auf. Mit 
Ladestandsanzeige. Input: 5V/2A. Output: 5V/2A

Maße 9 x 5,9 x 2,2 cm Maximale Größe Logo 40 x 70 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 18,85 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P322.033

10.000 mAh Pocket 
Powerbank mit 3-fach Input

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  30,61  29,76  28,59  27,96  27,37 
ohne Logo  29,80  28,95  28,10  27,55  27,00 

Diese kraftvolle 10.000 mAh Powerbank mit A-Grade Lithium-Polymer Batterie aus leichtem 
ABS ist es ganz besonderes. Denn Sie können Sie mit 3 verschiedenen Kabeln laden: Micro-
USB, Type-C oder auch Apple Lightning, somit nutzen Sie einfach ihr eigenes Ladekabel um die 
Powerbank aufzuladen. Die LED's informieren Sie immer über den Ladebestand der Powerbank. 
Micro-USB and Type-C Input 5V/2A, Lightning Input 5V/1.5A. 1 USB Output 5V/2A. 1 USB Output 
5V/1A;

Maße 9,2 x 6,3 x 2,2 cm Maximale Größe Logo 40 x 50 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 27,00 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.944

10.000 mAh Powerbank 
mit Quick-Charge Funktion

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,53  36,46  35,12  34,33  33,62 
ohne Logo  36,72  35,65  34,63  33,92  33,25 

Aluminium Powerbank mit langlebiger 10.000mAh Lithium Polybatterie und LCD Display, 
um den Ladestand der Powerbank anzuzeigen. Die Powerbank umfasst 2 USB Output 
Ports und einen Quick-Charge 3.0 Port für schnelles Aufladen. Output: DC 5V/3A. 9V/2A, 12 
V/1.5A Input 5V/3A. Inklusive micro USB Kabel.

Maße 13,8 x 6,8 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 40 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 33,25 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.363

10.000 mAh
Powerbank mit Display

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  26,36  25,65  24,61  24,07  23,52 
ohne Logo  25,55  24,84  24,12  23,66  23,15 

Powerbank mit 10.000 mAh Lithium Batterie und Display, welches den Ladestand anzeigt 
(25%-50%-75%-100%). Die Powerbank verfügt über 2 Outputs (max. 2.1A), um zwei Geräte 
zur selben Zeit aufzuladen. Output 5V/2.6mAh, Input 5V/2A. Inklusive Micro USB Kabel.

Maße 13,9 x 8 x 2,2 cm Maximale Größe Logo 40 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 23,15 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.373

20.000 mAh 
Powerbank mit Display

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  43,40  42,22  40,68  39,78  38,93 
ohne Logo  42,59  41,41  40,19  39,37  38,56 

Powerbank mit 20.000 mAh Lithium Batterie und Display, welches den Ladestand 
anzeigt (25%-50%-75%-100%). Die Powerbank verfügt über 2 Outputs (max. 2.1A), um 
zwei Geräte zur selben Zeit aufzuladen. Output 5V/2.6mAh, Input 5V/A. Inklusive Micro 
USB Kabel.

Maße 16,1 x 8,2 x 2,2 cm Maximale Größe Logo 40 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 38,56 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.663

Ultraschnelle 
5.000 mAh Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,13  21,52  20,58  20,10  19,65 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

State-of-the-Art 5.000 mAh Powerbank mit ultraschnellem Output. Aus ABS und mit 
regulärem USB-Port sowie Type-C. Micro USB Input: 5V/2A USB. Output: 5V/2.4A. Type-C 
Input: 5V/2A. Type C. Output: 5V/3A.

Maße 13,4 x 6,8 x 1 cm Maximale Größe Logo 40 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.673

Ultraschnelle 10.000 mAh 
Powerbank mit PD

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,74  31,87  30,63  29,94  29,29 
ohne Logo  31,93  31,06  30,14  29,53  28,92 

State-of-the-Art 10.000 mAh Powerbank mit ultraschnellem Output. Aus ABS und mit 
regulärem USB-Port sowie Type-C. Micro-USB Input: 5V/2A. USB Output: 5V/3A 9V/2A 
12V/1.5A. Type-C Input: 5V/2A 9V/2A. Type-C Output: 5V/3A 9V/2A 12V/1.5A.

Maße 13,7 x 6,8 x 1,6 cm Maximale Größe Logo 40 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 28,92 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.683

Ultraschnelle 20.000 mAh 
Powerbank mit PD

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  51,96  50,48  48,74  47,69  46,68 
ohne Logo  51,15  49,67  48,25  47,28  46,31 

State-of-the-Art 20.000 mAh Powerbank mit ultraschnellem Output. Aus 
ABS und mit regulärem USB-Port sowie Type-C. Micro-USB Input: 5V/2A. USB 
Output:5V/3A 9V/2A 12V/1.5A. Type-C Input: 5V/2A 9V/2A. Type-C Output: 
5V/3A 9V/2A 12V/1.5A.

Maße 16,2 x 8 x 2,2 cm Maximale Größe Logo 40 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 46,31 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P322.041

10.000 mAh Powerbank 
mit integriertem Kabel

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,36  36,36  34,99  34,21  33,47 
ohne Logo  36,55  35,55  34,50  33,80  33,10 

Ultraflache 10.000 mAh ABS-Powerbank, die durch Ihre 3 integrierten Kabel mit fast allen mobilen 
Geräten kompatibel ist. Die A-Grade Lithium Polymer Batterie kann voll geladen Ihr Smartphone 
bis zu 5 mal aufladen. Mit Ladestandsanzeige. Input: 5V/2A Output 5V/2A.

Maße 14,5 x 7,6 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 40 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 33,10 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.574

10.000 mAh 
Mfi-lizensierte Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  54,11  52,63  50,78  49,68  48,67 
ohne Logo  53,30  51,82  50,29  49,27  48,30 

10.000 mAh Powerbank aus Aluminium mit Mfi ( Made for iPhone, iPad, iPod) Lizenz. Durch 
Ihre 3 verschiedenen Kabel laden Sie nun alle mobilen Geräte. Inkl. Mfi-lizensiertes Kabel für 
alle Apple Geräte, einem Micro-USB Kabel und einem Type-C Kabel. Das Kabel verstauen 
Sie in der Powerbank und haben es so immer dabei. Durch den Dual-Output lassen sich 
sogar zwei Geräte zeitgleich laden. Mit extra schnellem Input um die Powerbank selbst noch 
schneller zu laden. Output: DC 5V/3.1A - Input: 5V/2A

Maße 14 x 7,3 x 1,7 cm Maximale Größe Logo 40 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 48,30 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.781

8.000 mAh Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  35,54  34,52  33,23  32,49  31,79 
ohne Logo  34,73  33,71  32,74  32,08  31,42 

Die 8.000 mAh Powerbank aus langlebigem Aluminium mit Lithium-Polymer Batterie 
hat ein digitales Display zur Ladestandsanzeige, so wissen Sie immer, wann es Zeit ist sie 
wieder aufzuladen. Zum Laden kann der normale USB sowie Type-C verwendet werden. Die 
Powerbank kann durch Ihren 2A Input und Ouput schneller geladen werden als die meisten 
Powerbanks. Input: 5V/2A; Micro-USB port-in (for charging), Type-C Input: 5V/2A, USB 
Output: 5V/2.1A, Type-C Output: 5V/2.1A.

Maße 13,7 x 6,6 x 1,4 cm Maximale Größe Logo 40 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 31,42 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.514

USB 
Type A

Apple
Lightning

USB 
Micro-B

USB 
Type A

10.000 mAh Powerbank mit Dual-Input

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  31,67  30,80  29,61  28,97  28,32 
ohne Logo  30,86  29,99  29,12  28,56  27,95 

Aluminium Powerbank mit langlebiger 10.000mAh Lithium Polybatterie. Die Powerbank 
verfügt über 2 USB Output Ports und 2 Input Ports (Micro USB und Lightning). Bequem 
für iOS User, um dasselbe Kabel für die Powerbank zum Laden sowie für das Telefon zu 
gebrauchen (Kabel ist nicht in der Lieferung inbegriffen). Geeignet um sowohl Smartphones 
sowie Tablets zu laden. Die Powerbank verfügt über eine Ladeanzeige, um den Ladezustand 
der Powerbank anzuzeigen. Output: DC 5V/2.4A Input 5V/2A.

Maße 13,5 x 7 x 1 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 27,95 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.273

20.000 mAh Powerbank mit Type C

Kraftvolle aber tragbare 20.000 mAH Lithium Battery mit 4 USB Ports und einem Type C 
3.0-Anschluß ( Input und Output). Die Powerbank kann sowohl über Micro USB ( 2A) als auch 
über den superschnellen Type C-Anschluß ( 2.4 Input) geladen werden. Output der 4 USB: 
5V/2A - Output Type C: 5V/3A, 9V/3A,12V/3A, 14.5V/2.4A, 20V/2A.

Maße 9 x 3,2 x 10,8 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 62,42 

Ab 1
mit Logo  63,23 
ohne Logo  62,42 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P324.950  P324.951  P324.952  P324.954  P324.955  P324.957

4.000 mAh Powerbank

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,90  10,52  10,19  9,96  9,77 
ohne Logo  10,41  10,11  9,82  9,62  9,43 

Flache 4.000mAh Powerbank aus Aluminium mit hochwertiger Lithium-Polymer-Batterie. 
Mit An/Aus-Knopf und Indikator zur Anzeige der verbleibenden Energie. Konfektioniert in 
transparenter Geschenkbox. Output 5V/1A, Input 5V/1 A. Lieferung inkl. Mikro USB Kabel.

Maße 1 x 6,8 x 11 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 9,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.960

FAST
C H A R G E

Wireless 10W Charger

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,74  31,87  30,63  29,94  29,29 
ohne Logo  31,93  31,06  30,14  29,53  28,92 

Laden Sie Ihr Smartphone auf ohne ein Kabel zu benutzen. Legen Sie dazu ganz einfach Ihr 
Smartphone auf das Soft-Pad und warten Sie, bis Sie die Meldung erhalten, dass das Gerät 
lädt. Das 10 W Ladegerät lädt Ihr Gerät ungefähr doppelt so schnell wie herkömmliche 
Wireless Ladegeräte. Das Stoffverdeck bildet ein perfektes Kissen für Ihr Smartphone und 
sorgt für einen sicheren Halt. Wireless Charging ist kompatibel mit  Android der letzten 
Generation, iPhone 8 und höher.  Input: 5V/ 2A. Wireless Output: Output: 9V/1.1 10W.

Maße 7,7 x 7,7 x 2,6 cm Maximale Größe Logo 35 x 10 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 28,92 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P308.551  P308.553

FAST
C H A R G E

10W Wireless Schnellladestation

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  30,01  29,21  28,04  27,41  26,82 
ohne Logo  29,20  28,40  27,55  27,00  26,45 

Das 10W Schnellladegerät lädt Ihr Gerät ungefähr doppelt so schnell wie herkömmliche 
Wireless Charger. Hochwertiges ABS-Material und Mittelteil aus Aluminium. Der Ständer 
ist auf der Innenseite mit zwei Ladespulen ausgestattet, die eine optimale Ladefläche 
für Mobiltelefone jeder Größe bieten und die horizontale Platzierung in der Halterung 
unterstützen. Einschließlich 150 cm Micro-USB-Kabel. Kompatibel mit allen QI-fähigen 
Geräten wie Android der neuesten Generation, iPhone 8 und höher. Input: 5V / 2A Output: 5 / 
1A; Quick-Charge Input: 9V 1.67A. Quick-Charge Output: 9V 1.1A.

Maße 7,2 x 7,7 x 10,5 cm Maximale Größe Logo 50 x 10 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 26,45 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P308.981  P308.983

FAST
C H A R G E

Wireless 10W Schnell-Lade-Pad

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,45  15,91  15,42  15,08  14,77 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

Laden Sie Ihr Smartphone auf ohne ein Kabel zu benutzen. Legen Sie dazu ganz einfach Ihr 
Smartphone auf das Pad und warten Sie, bis Sie die Meldung erhalten, dass das Gerät lädt. 
Das 10 W Ladegerät lädt Ihr Gerät ungefähr doppelt so schnell wie herkömmliche Wireless 
Ladegeräte. Luftlöcher auf der Unterseite sorgen dafür, dass das Gerät gekühlt wird und die 
Gummistreifen vermeiden, dass das Gerät verrutscht. Wireless Charging ist kompatibel mit  
Android der letzten Generation, iPhone 8 und höher.  Input: 5V/ 2A. Wireless Output: Output: 
9V/1.1 10W.

Maße 0,9 x  Ø 9 cm Maximale Größe Logo 70 x 40 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.451

FAST
C H A R G E

10W Wireless Auto Ladeset

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,74  31,87  30,63  29,94  29,29 
ohne Logo  31,93  31,06  30,14  29,53  28,92 

Das perfekte Geschenke für Autofahrer! Laden Sie ihr mobiles Gerät einfach und bequem 
beim Autofahren auf. Das Set verfügt über einen integrierten 10W Wireless-Charger für 
extra schnelles Laden. Das Ladeset beinhaltet zusätzlich ein Quick Charge 3.0 Ladegerät, 
welches mit dem Wireless-Charger verbunden werden muss. Das Autoladegerät hat einen 
zusätzlichen USB Ausgang um weitere Geräte zeitgleich per Kabel laden zu können. Inklusive 
100 cm Micro-USB Kabel. Input: 5V/1.5A 9V/1.67A, Output: 5V/1A, 9V/1.12A. Autoladegerät: 
Input: 12-24V, Output QC-Port: 9V/2A, regulärer USB: 5V/2.4A.

Maße 10,6 x 9,2 x 7 cm Maximale Größe Logo 30 x 45 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 28,92 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.601

FAST
C H A R G E

2 in 1 USB & 10W 
Wireless-Charging Ladegerät

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  41,30  40,13  38,69  37,84  37,04 
ohne Logo  40,49  39,32  38,20  37,43  36,67 

Dieses 2 in 1 USB & (10W) Wireless-Charging Ladegerät erlaubt es Ihnen einfach und bequem 
Ihr mobiles Gerät via USB/USB-C oder auch über Induktion zu laden. Um ihr Telefon ohne 
Kabel zu laden legen Sie es einfach auf das Ladegerät. Der USB Port verfügt über einen 6A 
Output und auch Fast-Charging für die neueren mobilen Geräten durch den USB-C Output 
mit 3A. Inklusive 1,5m EU-Kabel für den Anschluß an Ihre Steckdose. Kompatibel mit allen QI 
Geräten wie z.B. Androids neuster Generation, iPhone 8 und höher. Input AC: 100-240v/50-
60Hz. Output: 5V/6A.

Maße 8,8 x 8,8 x 13,9 cm Maximale Größe Logo 60 x 20 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 36,67 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.471

8.000 mAh Wireless 
leuchtende Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  35,90  34,93  33,79  33,03  32,33 
ohne Logo  35,14  34,17  33,15  32,49  31,82 

Flache und langlebige Powerbank mit 8.000 mAh Lithium Polymer Batterie. Die wireless 
ABS Powerbank bringt Ihr Logo perfekt zur Geltung. Veredeln Sie die Powerbank mit 
einer Gravur auf der Vorderseite und während dem Gebrauch der Powerbank wird das 
Logo erleuchtet - ein wahrer Blickfang! Auf der Powerbank befinden sich ausserdem noch 
Saugnäpfe um Ihr mobiles Gerät an Ort und Stelle zu halten. Natürlich können Sie auch 
alternativ die Powerbank normal mit einem USB Kabel gebrauchen. Output: 5V/2.1A. Input: 
5V/2A. Wireless Output: 5V/1A 5W. Registered design®

Maße 14 x 7,2 x 1,6 cm Maximale Größe Logo 55 x 40 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 31,82 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.461

Leuchtende 4.000 mAh-Powerbank

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  18,75  18,14  17,60  17,15  16,84 
ohne Logo  18,11  17,60  17,09  16,73  16,42 

Flache und robuste Powerbank mit 4.000 mAh-Lithium-Polybatterie. Die Powerbank bietet 
an der Vorderseite die Möglichkeit, ein Logo einzugravieren. Das Logo leuchtet auf, wenn 
die Powerbank benutzt wird und zeigt Ihr Logo auf ansprechende Weise.  Output: 5 V / 2,1 A 
Input: 5 V / 1,5 A.

Maße 12,9 x 6,8 x 1 cm Maximale Größe Logo 88 x 49 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 16,42 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.821

5W Wireless Charger 
mit leuchtendem Logo

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,46  14,00  13,57  13,22  12,97 
ohne Logo  13,82  13,46  13,06  12,80  12,55 

Laden Sie Ihre Geräte ohne sie mit einem Kabel zu verbinden. Platzieren Sie Ihr Smartphone 
einfach auf dem Charger und lassen es laden. Mit Ihrem Logo versehen erstrahlt dieses 
sogar, sobald ein Smartphone geladen wird. Kompatibel mit allen QI-fähigen Geräten wie 
den neuesten Android-Smartphones oder dem iPhone 8 und höher. Input: 5V/2A - Wirless 
Output: 5W.

Maße 1,3 x 8,8 x 8,8 cm Maximale Größe Logo 50 x 50 mm Veredelungstechnik 
Lasergravur

Ab
€ 12,55 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.791

Light Up Logo 5W 
Wireless Charging Stiftehalter

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  21,61  21,01  20,29  19,79  19,36 
ohne Logo  20,85  20,25  19,65  19,25  18,85 

Laden Sie Ihr QI-fähiges Smartphone mit diesem einzigartigen Schreibtisch-Accessoire und 
bieten Ihren Stiften ebenso einen angestammten Platz. Ihr Logo wird nach der Gravur und 
sobald der Stiftehalter angeschlossen ist von hinten beleuchtet. Kompatibel mit allen QI-fähigen 
Smartphones wie den Androids der neusten Generation und für iOS ab dem iPhone 8. 
Ebenso mit 2 USB-Ports zum herkömmlichen laden per Kabel ausgestattet. Input: 5V/3A. USB 
Output: 5V/1A. Wireless Output: 5V/1A 5W. Inkl. 150 cm Micro-USB Kabel.

Maße 11,8 x 7,6 x 10,9 cm Maximale Größe Logo 40 x 10 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 18,85 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.321

Kabelloser Lautsprecher und 
Powerbank mit leuchtendem Logo

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  30,01  29,21  28,24  27,59  27,01 
ohne Logo  29,25  28,45  27,60  27,05  26,50 

Schicker 2-in-1 Lautsprecher mit 3W und Powerbank bei dem Ihr Logo mit Beleuchtung auf der 
ABS Oberfläche besonders zur Geltung kommt. Der Lautsprecher mit BT 4.2. Die eingebaute 
2.200 mAH A-Grade Lithium Batterie spielt Ihre Musik für bis zu 8h und ist innerhalb von 2h 
wieder vollständig aufgeladen. Input: 5V/1A. Output: 5V/1A Schicker 2-in-1 Lautsprecher mit 
3W und Powerbank bei dem Ihr Logo mit Beleuchtung auf der ABS Oberfläche besonders zur 
Geltung kommt. Der Lautsprecher mit BT 4.2. Die eingebaute 2.200 mAH A-Grade Lithium 
Batterie spielt Ihre Musik für bis zu 8h und ist innerhalb von 2h wieder vollständig aufgeladen. 
Input: 5V/1A. Output: 5V/1A

Maße 12 x  Ø 4,3 cm Maximale Größe Logo 15 x 35 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 26,50 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.281

Light-Up 3-in-1 Kabel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  11,05  10,65  10,33  10,04  9,85 
ohne Logo  10,41  10,11  9,82  9,62  9,43 

Stylisch umwobenes 3-in-1 Kabel mit Type-C, Micro USB und iOS-Anschluß. Wenn der 
mittlere Teil graviert wird, erstrahlt Ihr Logo sobald das Kabel verwendet wird. Nur zum 
Laden geeignet. Länge 120cm

Maße 120 x 1 x  Ø 0,5 cm Maximale Größe Logo 25 x 25 mm Veredelungstechnik 
Lasergravur

Ab
€ 9,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.483

Ontario 5W Wireless-Charger

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  21,39  20,71  20,07  19,64  19,24 
ohne Logo  20,90  20,30  19,70  19,30  18,90 

Ein schicker Wireless-Charger für Ihren Schreibtisch. Hergestellt aus ABS und 100% 
natürlichem Bambus passt dieser Wireless-Charger perfekt in Ihr Heim. Der 5W Charger 
hat ein 150cm langes USB-Kabel um ihn mit dem Strom zu verbinden. Der Charger ist 
so konzipiert, dass Sie Ihr Telefon sowohl vertikal als auch horizontal laden können. So 
schauen Sie auch Videos im Querformat während Sie Ihr QI-fähiges Smartphone laden. 
Registered design®

Maße 11,6 x 10,2 x 8,8 cm Maximale Größe Logo 70 x 7 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 18,90 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.873

Ontario 5W Wireless Charger 
und Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  38,04  37,02  35,63  34,84  34,08 
ohne Logo  37,23  36,21  35,14  34,43  33,71 

Geben Sie Ihrem Schreibtisch ein Udpate mit diesem praktischen und bequemen Wireless-
Charger mit Lautsprecher aus ABS und Bambus. Der Wireless-Charger ist mit 5W ausgestattet 
und verfügt über zwei extra USB Ports. 150 cm langes Micro-USB Kabel im Lieferumfang 
enthalten um das Ladegerät an der Stromquelle anzuschliessen. Der 3W Lautsprecher verfügt 
über eine BT 4.1 Verbindung mit einer Reichweite von bis zu 10 Metern. Beim zeitgleichen 
Gebrauch des Ladegeräts und des Lautsprechers, empfehlen wir den Artikel an der Stromquelle 
anzuschließen. Kompatibel mit allen QI Geräten wie z.B. Androids neuster Generation, iPhone 8 
und höher. Registered design®

Maße 16,8 x 9,5 x 11,8 cm Maximale Größe Logo 70 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 33,71 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.853

Ontario 5W Wireless 
Charger und Stiftehalter

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,13  21,52  20,58  20,10  19,65 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

Geben Sie Ihrem Schreibtisch ein Update mit dieser stilsicheren und bequemen Wireless-
Charger Ladestation mit Stiftehalter. Die Ladestation ist hergestellt aus ABS und Bambus. 
Der Wireless-Charger ist mit 5W ausgestattet und verfügt über zwei extra USB Ports.150 cm 
langes Micro-USB Kabel im Lieferumfang enthalten um das Ladegerät an der Stromquelle 
anzuschliessen. Die Kombination mit der Stiftehalterung ermöglicht es Ihnen Ihren Schreibtisch 
sauber und organisiert zu halten, so dass Ihrem Arbeitsalltag nichts im Wege steht! Kompatibel 
mit allen QI Geräten wie z.B. Androids neuster Generation, iPhone 8 und höher. Registered 
design®

Maße 15 x 8,1 x 11,2 cm Maximale Größe Logo 50 x 60 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.769

Bambus 5W Wireless Charger

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  13,99  13,56  13,12  12,84  12,59 
ohne Logo  13,50  13,15  12,75  12,50  12,25 

Laden Sie Ihr Smartphone ohne Kabelsalat mit diesem ECO 5W Wireless Charger. Einfach 
auflegen und schon wird geladen. Hergestellt aus Bambus und kompatibel mit allen QI-
fähigen Geräten wie den Androids der neusten Generation und für iOS ab dem iPhone 8. 
Input: 5V/2A. Wireless Output: 5V/1A. Inkl. 150 cm Micro-USB Kabel.

Maße 0,8 x  Ø 9 cm Maximale Größe Logo 70 x 30 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 12,25 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.459

Bamboo 5W Wireless-
Ladegerät mit 3 USB-Anschlüssen

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  20,29  19,66  19,07  18,69  18,29 
ohne Logo  19,80  19,25  18,70  18,35  17,95 

ECO Power Station mit 5W integriertem Wireless-Ladegerät und 3 leistungsstarken USB-
Ports; aus natürlichem und langlebigem Bambus. Der Artikel kommt mit einem Netzteil mit 
EU-Stecker, um ausreichend Strom zu liefern. Input AC 100V-240V. USB-Output 5V / 2.4A. 
Wireless Output 5V / 1A 5W. Inkl. 150 cm Kabel.

Maße 17 x 3,1 x 8,9 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 17,95 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.279

Bamboo X 5W Wireless Charger

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  19,94  19,43  18,54  18,11  17,71 
ohne Logo  19,13  18,62  18,05  17,70  17,34 

Dieser 5W Wireless-Charger fügt sich perfekt in Ihr zu Hause. Schließen Sie den Bamboo 
X einfach mit dem 150 cm langen USB-Kabel an einer Stromquelle an und laden Sie Ihr 
Smartphone wann immer Sie möchten. Das Gehäuse besteht aus Bambus und der Stoff ist 
eine Mischung aus 30% Baumwolle, 40% Hanf und 30% recyceltem PET. Wireless Charging 
ist kompatibel mit allen QI-fähigen Geräten wie der neusten Android Generation sowie 
iPhone 8, 8Plus und X. Input: 5V/2A. Wireless Output: 5V/1A 5W. Registered design®

Maße 9,2 x  Ø 1,7 cm Maximale Größe Logo 60 x 60 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 17,34 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



5W Wirless-Charger aus Holz

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,45  15,91  15,42  15,08  14,77 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

Laden Sie Ihre Geräte ohne sie mit einem Kabel zu verbinden. Platzieren Sie Ihr 
Smartphone einfach auf dem Charger und lassen es laden. Aus Birkenholz. Kompatibel mit 
allen QI-fähigen Geräten wie den neuesten Android-Smartphones oder dem iPhone 8 und 
höher. Input: 5V/2A - Wirless Output: 5V/0.8A.

Maße 1,3 x  Ø 8,1 cm Maximale Größe Logo 40 x 10 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

P308.819



P308.629

Bambus Schreibtisch-Organizer 
mit 5W Wireless Charger

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,08  21,47  20,53  20,05  19,60 
ohne Logo  21,27  20,66  20,04  19,64  19,23 

Mit diesem Schreibtisch-Organizer aus Bambus halten Sie Ihren Arbeitplatz nicht nur immer 
aufgeräumt, Sie laden auch Ihr Smartphone damit. Wireless Charging ist kompatibel mit 
allen QI-fähigen Geräten wie Android der neusten Generation sowie iPhone 8, 8 Plus und X. 
Input: 5V/1.5A. Wireless Output: 5V/800 mAh. Inkl. 150 cm Micro-USB-Kabel.

Maße 27 x 14,5 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 90 x 15 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 19,23 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P322.029

Bambus 4.000 mAh 
Wireless 5W Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  26,96  26,21  25,14  24,56  24,02 
ohne Logo  26,15  25,40  24,65  24,15  23,65 

Eco 4.000 mAh Powerbank im Taschenformat. Die A-Grade 4.000 mAh Lithium-Polymer 
Batterie erlaubt es Ihnen bei voller Ladung Ihr Smartphone bis zu 2 mal aufzuladen - mit 
herkömmlichem USB-Port oder über das 5W Wireless Charging Pad. Die LED's zeigen Ihnen 
den Ladestand der Powerbank an, so dass Sie immer wissen wann es Zeit wird sie wieder zu 
laden. Input 5V/2A. USB Output 5V/2A. Wireless Output 5W 5V/1A.

Maße 13,2 x 7,2 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 55 x 45 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 23,65 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.869

Bamboo X 5000mAh 
Wireless Charging Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  43,35  42,17  40,83  39,91  39,07 
ohne Logo  42,59  41,41  40,19  39,37  38,56 

Laden Sie Ihr Smartphone mit dieser 5.000mAh 5W Wireless Powerbank auf 3 verschiedene 
Arten: über Type-C in und out ( 2A), mit dem herkömmlichen USB-Port ( 2A) oder über das 
Wireless-Charging ( 5W). Das Gehäuse besteht aus Bambus und der Stoff ist eine Mischung 
aus 30% Baumwolle, 40% Hanf und 30% recyceltem PET. Wireless Charging ist kompatibel 
mit allen QI-fähigen Geräten wie Android der neusten Generation sowie iPhone 8 und höher. 
Input: 5V/2A (Micro in), USB Output: 5V/2A Type-C Input: 5V/2A, Type-C Output: 5V/2A 
Wireless Output: 5W (5V/1A) Registered design®

Maße 14,4 x 7,3 x 1,6 cm Maximale Größe Logo 55 x 20 mm Veredelungstechnik CO₂ Gravur

Ab
€ 38,56 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.633

Stick'n Watch 5W 
Wireless-Charger

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,14  15,61  15,12  14,79  14,49 
ohne Logo  15,65  15,20  14,75  14,45  14,15 

Beim nächsten Serienmarathon geht Ihnen nicht mehr der Saft aus - ob in der Bahn, zu Hause, 
oder als Beifahrer im Auto. Dieser 5W Wireless-Charger ist mit Saugnäpfen versehen um ihn an 
Ihrem Smartphone zu befestigen. Inkl. 120 cm Mikro-USB Kabel für die Stromversorgung. Aus 
ABS Material. Kompatibel mit allen QI-fähigen Geräten. Input: 5V/1.5A. Wireless Output: 5V/1A, 
5W.

Maße 14,7 x 5,5 x 0,9 cm Maximale Größe Logo 45 x 45 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 14,15 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

Connect, stick 
and watch!



  P308.841   P308.843   P308.844   P308.845

Runder 5W Wirless-Charger

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  4,75  4,55  4,39  4,28  4,20 
ohne Logo  4,26  4,14  4,02  3,94  3,86 

Laden Sie Ihre Geräte ohne sie mit einem Kabel zu verbinden. Der Silikon-Ring verhindert 
ein Abrutschen Ihres Smartphones. Das LED-Licht zeigt Ihnen an, dass die Ladung erfolgt. 
Kompatibel mit allen QI-fähigen Geräten wie den neuesten Android-Smartphones oder dem 
iPhone 8 und höher. Input: 5V/1,5A - Wirless Output: 5V/1A, 5W.

Maße 1 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 45 x 45 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 3,86 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.803

Wireless-Charger 
mit zwei 5W Ladeflächen

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  30,59  29,78  28,59  27,95  27,35 
ohne Logo  29,78  28,97  28,10  27,54  26,98 

Dieser 5W Wireless-Charger verfügt über zwei Aufladepunkte um 2 mobile Geräte gleichzeitig 
laden zu können. Verbinden Sie das Ladegerät einfach mit dem 150 cm Micro-USB Kabel und 
Ihrem USB-Port und beginnen Sie zu laden. Wir empfehlen eine USB Kapazität von mindestens 
2.1A, falls zwei Geräte zugleich geladen werden sollen. Kompatibel mit allen QI Geräten wie z.B. 
Androids neuster Generation, iPhone 8 und höher. Input: 5V/1A. Wireless Output: 5V/1A 5W.

Maße 19,1 x 10,4 x 0,9 cm Maximale Größe Logo 50 x 50 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 26,98 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



P308.783

5W Wireless Charging 
Schreibtischlampe

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,11  31,26  30,04  29,36  28,72 
ohne Logo  31,30  30,45  29,55  28,95  28,35 

Schreibtischlampe aus ABS mit integriertem Wireless Charging - ein Update für jeden 
Schreibtisch. Ebenso hat die Lampe aber auch einen USB Port zum Laden Ihres Smartphones. 
Inkl. 150cm Micro-USB Kabel. Wirless Charging ist kompatibel mit den meisten Androids der 
neusten Generation sowie für iOS ab dem iPhone 8. Input: 5V/2A. USB-Output: 5V/1A Wireless 
Output: 5V/1A 5W.

Maße 25 x 12 x 38,6 cm Maximale Größe Logo 60 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 28,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.251

Air Mauspad mit 5W 
Wireless Charger und USB

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  27,68  26,93  25,80  25,15  24,58 
ohne Logo  26,10  25,35  24,60  24,10  23,60 

Laden Sie Ihr Smartphone schnell per Kabel auf oder laden Sie Ihre Qi-zertifizierten 
Geräte durch das Ablegen auf der rechten Seite des Mauspad kabellos auf. Schlankes, 
rechteckiges Mauspad mit Anti-Rutsch Material auf der Rückseite. Inklusive 
Smartphoneständer, vier Stiftehaltern und einem 1,5m Ladekabel. Input: 5V/1A; Output 
5V/1A; Kabelloser Output: 5V/1A 5W.

Maße 27 x 25 x 3 cm Maximale Größe Logo 100 x 100 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 23,60 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.941

Mousepad mit 
Wireless-5W-Charging Funktion

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,86  16,30  15,76  15,37  15,06 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

PU Mousepad mit integrierter wireless-charging Funktion für kompatible Smartphones und 
mit Handyhalter. 40 cm Micro USB Kabel inklusive, um das Mousepad mit dem USB Port Ihres 
Computers zu verbinden.  Input: 1A. Output: 5V/1A. Wireless Output: 5W.

Maße 30 x 22 x 0,7 cm Maximale Größe Logo 70 x 30 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.242

Vogue 5W Wireless-Charger

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,17  9,81  9,50  9,29  9,10 
ohne Logo  9,68  9,40  9,13  8,95  8,76 

Laden Sie Ihr Telefon mit diesem eleganten und trendigem Wireless-Charger. Schließen 
Sie den Wireless-Charger einfach mit dem enthaltenen 150cm Mikro-USB Kabel an eine 
Energiequelle an und schon kann es losgehen! Kompatibel mit allen QI Geräten wie z.B. 
Androids neuster Generation, iPhone 8 und höher. Input: 5V/2A. Wireless Output: 5V/1A 5W. 
Registered design®

Maße 0,9 x  Ø 8,2 cm Maximale Größe Logo 40 x 10 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 8,76 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P326.842

Vogue Lautsprecher 
und Powerbank mit Stoffbezug

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  52,01  50,54  48,79  47,74  46,73 
ohne Logo  51,20  49,73  48,30  47,33  46,36 

Der Vogue 6W Wireless-Lautsprecher spielt nicht nur Ihre Lieblingsmusik, er lädt auch Ihr 
Smartphone. Das trendige Stoffdesign passt perfekt in Ihr Büro oder Ihr zu Hause. Die BT 3.0 
Verbindung steht auf bis zu 10m. Die 4.000 mAh Batterie spielt Ihre Musik bis zu 10h oder lädt 
Ihr Smartphone fasst 2x auf ( abhängig von der Akku-Größe Ihres Smartphones). Input: 5V/1A, 
Output: 5V/1A. Geschütztes Design®

Maße 11 x 20 x 7 cm Maximale Größe Logo 45 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 46,36 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.072

Vogue Wireless-
Charger Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  60,23  58,54  56,54  55,34  54,18 
ohne Logo  59,42  57,73  56,05  54,93  53,81 

Der Vogue 6W Lautsprecher mit Wireless-Charger Funktion verbindet zwei Funktionen des modernen 
Alltags: die Möglichkeit Ihre Lieblingshits zu hören und Ihr Telefon zwischenzeitlich aufladen zu können. 
Die BT 3.0 ermöglicht eine gute Verbindung und kann auf eine Reichweite von bis zu 10 Metern gebraucht 
werden. Anrufannahmen sind ebenfalls möglich. Die 4.000mAh Batterie erlaubt eine Spielzeit von bis zu 
10 Stunden und ca. 2 volle Ladungen Ihres mobilen Gerätes (abhängig von der Kapazität Ihres mobilen 
Gerätes). Falls Ihr Telefon noch nicht über die wireless-charging Funktion verfügt, keine Sorge! Dann laden 
Sie Ihr mobiles Gerät einfach auf die traditionelle Art und Weise per USB auf. Beim zeitgleichen Gebrauch 
beider Funktionen empfehlen wir den Lautsprecher an eine Energiequelle anzuschließen - mithilfe des 
enthaltenen 150cm Micro USB Kabels. Input: 5V/1A. Output: 5V/1A. Wireless output: 5W. Registered design®

Maße 22,1 x 11 x 9,6 cm Maximale Größe Logo 50 x 50 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 53,81 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.902

Vogue USB-Ladegerät

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,13  21,52  20,58  20,10  19,65 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

Der USB-Charger mit trendigem Stoffbezug hat 3 USB Ports und einen Type C-Anschluß. 
Total output: 4.1A, mit 1,5 m EU-Stromkabel. Geschütztes Design®

Maße 3,5 x  Ø 8 cm Maximale Größe Logo 30 x 10 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P324.522

Vogue 5W Wireless Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  27,48  26,72  25,63  25,04  24,49 
ohne Logo  26,67  25,91  25,14  24,63  24,12 

Seien Sie vorbereitet und haben Sie nie wieder eine leere Batterie Ihres mobilen Gerätes 
mit dieser trendigen Wireless Charging Powerbank. Mit der 5W starken 5.000mAh Batterie 
können Sie Ihr mobiles Gerät bis zu 2 mal voll aufladen. Falls Ihr Telefon noch nicht über 
die wireless-charging Funktion verfügt, keine Sorge! Laden Sie Ihr mobiles Gerät einfach 
auf die traditionelle Art und Weise per USB auf. Input: 5V/1A. Output: 5V/2.1A. Wireless 
Output: 5V/1A 5W. Registered design®

Maße 13,1 x 7,1 x 1,4 cm Maximale Größe Logo 40 x 60 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 24,12 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.873

Ontario 3-in-1 aufrollbares Kabel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  6,71  6,46  6,24  6,09  5,98 
ohne Logo  6,22  6,05  5,87  5,75  5,64 

Kompaktes und aufrollbares ECO 3-in-1 Ladekabel mit Type-C und doppelseitigem Micro-
USB und Lightning Anschluß. Durch den Aufrollmechanismus kann das 100cm Kabel 
dennoch klein und kompakt verstaut werden. Das Gehäuse besteht aus ABS und Bambus, 
das Kabel aus TPU. Verpackt in ECO Papiertasche

Maße 5 x 2 cm Maximale Größe Logo 35 x 35 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 5,64 

The all-in-one
solution.

USB Type C

USB micro-B             Apple Lightning

USB Type A

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.295

3-in-1 leuchtendes Kabel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  6,24  5,99  5,79  5,65  5,54 
ohne Logo  5,75  5,58  5,42  5,31  5,20 

Schickes 3-in-1 Ladekabel mit Lichteffekt beim Ladevorgang. Mit Type-C und 
doppelseitigem Anschluß für iOS und Android Geräte mit Micro-USB. Das Kabel besteht 
aus TPE und die Anschlüße aus langlebigem Aluminium. Nur zum Laden geeignet, nicht 
zur Datensynchronisation. 30cm Länge

Maße 20 x 1,5 x 1,1 cm Maximale Größe Logo 10 x 23 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 5,20 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.311

3-in-1 Kabel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  7,75  7,47  7,22  7,05  6,92 
ohne Logo  7,26  7,06  6,85  6,71  6,58 

Umflochtenes 3-in-1 Kabel mit Type-C und doppelseitigem Anschluß für iOS und Android 
Geräte mit Micro-USB. Das Kabel ist mit Nylon umwoben und die Anschlüße sind aus 
langlebigem Aluminium. Nur zum Laden geeignet, nicht zur Datensynchronisation. 80cm 
Länge. In Geschenkbox verpackt.

Maße 120 x  Ø 0,5 cm Maximale Größe Logo 20 x 8 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 6,58 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.232

3-in-1 umwobenes Kabel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  4,69  4,50  4,34  4,23  4,14 
ohne Logo  4,20  4,09  3,97  3,89  3,80 

Mit Nylon-Material umwobenes 3-in-1 Ladekabel mit Type-C USB und zweiseitigem 
Anschlußstecker für iOS und Android Geräte, die einen Micro-USB Anschluß benötigen. 
120 cm lang.

Maße 124 x  Ø 0,5 cm Maximale Größe Logo 23 x 8 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 3,80 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.333

4-in-1 Kabel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  4,44  4,25  4,09  3,99  3,91 
ohne Logo  3,95  3,84  3,72  3,65  3,57 

3 verschiedene Anschlüsse: Micro-USB, Type-C und eine zweiseitige Verbindung 
für iOS und Android lässt Sie so alle Geräte laden. Sie können den Artikel an eine 
Steckdose anschließen oder an einen Artikel mit Type-C oder USB-Anschluss. Auch zur 
Datensynchronisation geeignet. Die Enden sind magnetisch und lassen sich so ganz 
einfach miteinander verbinden um das ganze kompakt mit zu nehmen.

Maße 13 x 1,5 x 1,1 cm Maximale Größe Logo 13 x 9 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 3,57 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

USB Type C

USB Type A

Lightning USB Micro-B

USB Type C



P302.241

Modernes 3-in-1 Kabel

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  4,62  4,47  4,32  4,22  4,10 
ohne Logo  4,21  4,10  3,98  3,90  3,81 

Modernes 3-in-1 Ladekabel mit Type-C USB und zweiseitigem Anschlußstecker für iOS und 
Android Geräte, die einen Micro-USB Anschluß benötigen. Die Kabel bestehen aus TPU, 
das Schutz-Case aus Aluminium. Mit Schlüsselring. Nicht nur Ladekabel, sondern auch zur 
Synchronisation Ihrer Daten geeignet. Länge: 15cm.

Maße 17,5 x 1,7 x 1,3 cm Maximale Größe Logo 40 x 12 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 3,81 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.432

4-in-1 umwobenes Mini-Ladekabel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  7,76  7,48  7,23  7,06  6,93 
ohne Logo  7,27  7,07  6,86  6,72  6,59 

Luxuriöses mit Nylon-Material umwobenes 4-in-1-Ladekabel. Input über USB-A und USB-C 
möglich. Der Output mit einem zweiseitigen Anschluß für Micro-USB und iOS-Geräte sowie 
einem Type-C möglich. Die Anschlüsse bestehen aus Aluminium. Nur Ladekabel, keine 
Synchronisation möglich. Länge: 20 cm.

Maße 20 x 1 x 1 cm Maximale Größe Logo 20 x 8 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 6,59 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.223

3-in-1 ausziehbares Kabel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  4,70  4,51  4,35  4,24  4,15 
ohne Logo  4,21  4,10  3,98  3,90  3,81 

Kompaktes und ausziehbares 3-in-1 Ladekabel mit Type-C USB und zweiseitigem 
Anschlußstecker für iOS und Android Geräte, die einen Micro-USB Anschluß benötigen. 
Durch den Aufrollmechanismus kann das 100 cm Kabel, das auch zur Synchronisation 
Ihrer Daten verwendet werden kann, ohne jeglichen Kabelsalat überall hin 
mitgenommen werden. ABS-Gehäuse und TPU-Kabel.

Maße 13 x 4 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 25 x 15 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 3,81 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.113

3-in-1 Kabel für den Schlüsselring

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  2,57  2,47  2,38  2,32  2,25 
ohne Logo  2,16  2,10  2,04  2,00  1,96 

3 verschiedene Anschlüsse: Micro-USB, Type-C und eine zweiseitige Verbindung für iOS und 
Android lässt Sie so alle Geräte laden - auch zur Datensynchronisation geeignet. Die Enden sind 
magnetisch und lassen sich so ganz einfach miteinander verbinden um das ganze kompakt mit 
zu nehmen.

Maße 11 x 3,1 x 0,8 cm Maximale Größe Logo 5 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 1,96 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P301.341

IPX8 wasserdichte, 
schwimmende Telefontasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  9,85  9,50  9,20  8,99  8,82 
ohne Logo  9,36  9,09  8,83  8,65  8,48 

Diese IPX8 wasserdichte Tasche gibt Ihnen die Möglichkeit Ihr Telefon bei all Ihren 
Wasseraktivitäten am Pool oder Strand dabei zu haben. Selbst wenn die Tasche mal 
ins Wasser fällt schwimmt sie mit Ihrem Telefon wieder oben auf und geht somit nicht 
verloren. Auch ein Fenster zur Bedienung Ihres Smartphones sowie ein kleineres Fenster 
auf der Rückseite um Fotos zu machen ist vorhanden.

Maße 21,5 x 10,5 x 1,6 cm Maximale Größe Logo 50 x 15 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 8,48 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P300.133

Pocket-Cloud kabelloser Speicher

Ein 16GB Datenspeicher, der Ihnen Speicherplatz auf Ihrem Smartphone spart. Wie 
funktioniert das? Jede Pocket-Cloud generiert ein eigenes WiFi-Signal um mit Ihrem Gerät zu 
kommunizieren. Dann nutzen Sie die kostenlose App (keine Registrierung nötig) um Ihre Daten 
zu überspielen, organisieren, zu teilen und zu speichern. Die Pocket Cloud schützen Sie mit 
einem Passwort. Die Daten hierauf können Sie dann mit bis zu 6 Usern teilen. Inkl. Micro-USB 
um die Pocket-Cloud auf zu laden.

Maße 8,7 x 5,5 x 1,3 cm Maximale Größe Logo 55 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 41,62 

Ab 1
mit Logo  42,43 
ohne Logo  41,62 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.611

5W Wireless Charging Gravity Telefonhalter

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  11,06  10,66  10,34  10,05  9,86 
ohne Logo  10,42  10,12  9,83  9,63  9,44 

Der 5W Gravity Telefonhalter aus ABS und Acryl lädt Ihr Smartphone während Sie es 
immer im Blick haben. Verbinden Sie hierzu einfach das mitgelieferte Kabel mit dem 
USB-Output Ihres Autos. Kabelloses Laden ist möglich mit allen QI-fähigen Geräten wie 
den Androids der neusten Generation sowie ab iPhone 8. Input: 5V/1A. Wireless Output: 
5V/1A 5W

Maße 8,8 x 5,7 x 3,3 cm Maximale Größe Logo 20 x 35 mm Veredelungstechnik 
Lasergravur

Ab
€ 9,44 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.741

3-in1-RFID Kartenhalter 
für Ihr Smartphone

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  3,40  3,27  3,16  3,08  3,00 
ohne Logo  2,99  2,90  2,82  2,76  2,71 

Dieser RFID Kartenhalter (für bis zu 2 Karten) schützt nicht nur Ihre Karten. Ist der 
Kartenhalter durch das selbsthaftende Klebepad auf der Rückseite Ihres Smartphone 
angebracht, können Sie mit seiner Hilfe auch Ihr Smartphone auftsellen um z.B. Filme zu 
schauen oder sie nutzen das Riemchen als Tragehilfe beim Telefonieren.

Maße 10,4 x 6,4 x 0,4 cm Maximale Größe Logo 45 x 10 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 2,71 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P302.601

Phone-Holder mit 5W 
Wireless Charger & autmatischer Öffnung

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,31  36,31  34,94  34,16  33,42 
ohne Logo  36,50  35,50  34,45  33,75  33,05 

5W Wireless Charger für das Auto mit State-of-the-Art Infrarot Sensor. Der Sensor öffnet 
sich wie von Zauberhand ganz automatisch und schließt sich zum Ladevorgang auch wieder 
sobald Sie ihr Smartphone hineingelegt haben. Aus ABS und Acryl. Kompatibel mit allen 
QI-fähigen Smartphones wie den Androids der neusten Generation sowie für iOS ab dem 
iPhone 8. Input: 5V/2A. Wireless Output: 5V/1A. Inkl. 80cm Mico-USB Kabel. Passend für 
die gängigen Smartphone-Größen, ausgenommen große Geräte wie z.B. Plus oder Max 
Versionen des iPhone.

Maße 11,9 x 7,2 x 3,5 cm Maximale Größe Logo 35 x 10 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 33,05 

• eingebauter Infrarot-Sensor zur 
   automatischen Öffnung und Schließung

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P329.121

TrueWireless Ohrhörer 
in kabelloser Ladebox

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,31  36,31  34,94  34,16  33,42 
ohne Logo  36,50  35,50  34,45  33,75  33,05 

Mit diesen TrueWireless Ohrhörer genießen Sie Ihre Musik in Stereo oder führen auch Telefonate 
( mono). Die 350mAh Ladebox wird kabellos über das 5W Charging Pad geladen und 
unterwegs laden Sie dann Ihre Ohrhörer mit der Ladebox. Mit den WirelessCharger können Sie 
natürlich auch Ihr QI-fähiges Smartphone laden - wie z.B. die Androids der neusten Generation 
bzw ab dem iPhone 8 und höher. Inkl. 150cm Micro-USB Kabel. Die Ohrhörer sind mit BT5.0 
ausgestattet, dies garantiert eine schnelle und stabile Verbindung auf bis zu 10m. Die 50mAh 
Batterie spielt Ihre Musik für bis zu 3h und ist innerhalb von 2h über das Ladeetui wieder voll 
aufgeladen. Inkl. verschieden großen Ohrhöreraufsätzen. Input: 5V/1A, Wireless Output: 5V/1A

Maße 60 x 60 x 31 cm Maximale Größe Logo 45 x 45 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 33,05 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.371

Set aus Wireless Charger 
und kabellosem Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  24,36  23,66  22,69  22,16  21,67 
ohne Logo  23,55  22,85  22,20  21,75  21,30 

Ein tolles Set bestehende aus einem 3W BT 4.2 kabellosem Lautsprecher und einem 5W 
Wireless Charger. Mit dem Wireless Charger können Sie nicht nur Ihr Smartphone sondern 
auch den Lautsprecher kabellos wieder aufladen. Wireless Charging ist kompatibel mit 
allen QI-fähigen Smartphones wie den Androides der neusten Generation sowie iOS ab 
dem iPhone 8. Der Wireless Speaker hat eine 300mAh Batterie, die Ihre Musik für bis zu 
2.5h spielt und innerhalb 1h wieder aufgeladen ist. Wireless Charger Input: 5V/1.5A. Output: 
5V/1A. Inkl. 150cm Micro USB Kabel

Maße 58 x  Ø 70 cm Maximale Größe Logo 20 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 21,30 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P328.271    P328.273

Wireless Charging 
Lautsprecher mit Zeitanzeige

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  40,46  39,31  37,89  37,06  36,27 
ohne Logo  39,65  38,50  37,40  36,65  35,90 

Moderner kabelloser Lautsprecher mit Wireless Charging und Weckerfunktion. Die 2x3W des 
Lautsprechers sorgen für einen klaren Sound. Die integrierte 2.000mAh Batterie lädt Ihr QI-
fähiges Smartphone kabellos. Über den Lautsprecher können Sie auch Telefonate führen. Hören 
Sie kabellos Musik mit einer Reichweite von bis zu 10m und einer Laufzeit von bis zu 6 Stunden. 
Aus ABS Material. Input: 5V/1A. Wireless Output: 5V/1A 5W, Inkl. 150cm Micro-USB Kabel

Maße 12 x 12 x 3,4 cm Maximale Größe Logo 80 x 20 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 35,90 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.062

Vibe Wireless-
Charging Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  58,08  56,45  54,50  53,35  52,24 
ohne Logo  57,27  55,64  54,01  52,94  51,87 

"No Vibe? No Party!" Mit diesem Wireless-Charger und Lautsprecher sind Sie der Hit auf 
jeder Party! Der 6W Lautsprecher kombiniert eine gute Klangqualität mit gutem Bass für das 
ultimative Musikerlebnis. Der Lautsprecher verfügt über einen 5W Wireless-Charger, BT4.1  
und ist aus hochwertigem Aluminium hergestellt. Im Lieferumfang inbegriffen ist ein extra 
langes 150cm Micro-USB Kabel. Beim zeitgleichen Gebrauch beider Funktionen empfehlen 
wir den Lautsprecher an eine Energiequelle anzuschließen. Ohne die Ladefunktion 
zu nutzen bietet die 4.400mAh Batterie Musikgenuss für bis zu  8 Stunden. Mit dem 
integrierten Mikrofon und der Pick-up Funktion können Sie auch einfach und bequem Anrufe 
entgegennehmen. Registered design®

Maße 13 x 7 x 7 cm Maximale Größe Logo 60 x 20 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 51,87 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



P328.123

Home-Lautsprecher und Wireless-Charger

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  36,31  35,31  33,99  33,26  32,52 
ohne Logo  35,50  34,50  33,50  32,85  32,15 

Moderner 3-in-1 5W Lautsprecher mit integriertem Telefonständer und Wireless-Charger. 
Platzieren Sie Ihr Smartphone beruhigt auf dem 5W Wireless-Charger, das High-End 
Nano Material hält es sicher auf dem Ladegerät ohne das es abrutscht oder runterfällt. Der 
Lautsprecher verfügt über BT 5.0 und eine 2.000 mAh Batterie welche einen Musikgenuss 
für bis zu 7 Stunden gewährt. Falls Sie beide Funktionen gleichzeitig gebrauchen möchten, 
empfehlen wir das Gerät mit dem inbegriffenen 150cm Micro USB Kabel an eine Energiequelle 
anzuschliessen. Input: 5V/2A. Wireless Output: 5V/1A 5W.

Maße 10,8 x  Ø 9 cm Maximale Größe Logo 30 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 32,15 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P328.031    P328.032   P328.033

Wireless-Charger Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,08  21,47  20,53  20,05  19,60 
ohne Logo  21,27  20,66  20,04  19,64  19,23 

Dieser 3W Wireless-Charger erlaubt es Ihnen Ihr mobiles Gerät zu laden während Sie Ihre 
Lieblingsmusik hören. Verbinden Sie das inbegriffene Micro USB Kabel (150cm) einfach mit 
einer Energiequelle und schon kann es losgehen. Der Lautsprecher verfügt über 3W, BT 4.2 und 
eine 400mAh Batterie für eine Spielzeit von bis zu 3 Stunden bei einer Reichweite von bis zu 
10 Metern. Beim zeitgleichen Gebrauch beider Funktionen empfehlen wir den Lautsprecher an 
eine Energiequelle anzuschließen. Kompatibel mit allen QI Geräten wie z.B. Androids neuster 
Generation, iPhone 8 und höher. Input: 5V/1A. Wireless output: 5V/1A 5W. Registered design®

Maße 7 x  Ø 6,4 cm Maximale Größe Logo 25 x 30 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 19,23 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.091

Wireless-Charger mit 
Lautsprecher im trendigen Stoffbezug

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,13  21,52  20,58  20,10  19,65 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

Dieser trendige Lautsprecher bietet Ihnen die Möglichkeit Ihr mobiles Gerät zu laden während 
Sie Ihre Lieblingsmusik abspielen. Beziehen Sie den Strom mit Hilfe des 150cm Micro USB Kabels 
und schon können Sie von beiden Funktionen Gebrauch machen. Der Lautsprecher verfügt über 
zwei 3W Lautsprecher und einem 5W Wireless-Charger. Der Lautsprecher ist mit einer 400 mAh 
Batterie und BT 4.1 ausgestattet und ermöglicht Ihnen somit einen Musikgenuss von bis zu 3 
Stunden auf einer Reichweite von bis zu 10 Metern. Input: 5V/1A. Wireless Output: 5V/1A 5W.

Maße 4 x  Ø 8 cm Maximale Größe Logo 50 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P329.179

Bambus Wireless 
Charger und Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  26,91  26,16  25,09  24,51  23,97 
ohne Logo  26,10  25,35  24,60  24,10  23,60 

Mit diesem ECO  Bambus Charger laden Sie Ihr Smartphone und hören dabei noch Ihre 
Lieblingsmusik. Verbinden Sie hierzu einfach das mitgelieferte 150cm Micro-USB Kabel 
mit Ihrem USB-Netzteil und schon kann es los gehen. Der 3W Lautsprecher mit BT 4.2 hat 
eine 400mAh Batterie die Ihre Musik bis zu 3h spielt. Wenn Sie den Lautsprecher und den 
5W Wireless Charger zeitgleich verwenden muss der Artikel mit dem Mirco-USB Kabel 
angeschlossen sein. Wireless Charging funktioniert mit allen QI-fähigen Smartphones wie den 
Android der neusten Generation und bei iOS ab dem iPhone 8. Input: 5V/1A. Wireless Output: 
5V/1A 5W

Maße 7 x  Ø 6,4 cm Maximale Größe Logo 30 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 23,60 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



A U D I O







P328.693

Aria 10W kabelloser Lautsprecher Ab
€ 35,00 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  39,46  38,36  36,94  36,11  35,37 
ohne Logo  38,65  37,55  36,45  35,70  35,00 

Der Aria 10W Lautsprecher vereint Funktionalität mit nordischem Design. Aus schickem 
Aluminium in Kombination mit Soft-Touch-ABS und PU-Strap. BT5.0 für klaren Sound und eine 
stabile Verbindung, sowie einer 2.000mAh Batterie für bis zu 10h Musikgenuß mit einer Ladung. 
In Geschenkbox verpackt

Maße 13,8 x 7,2 x 3,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 55 mm Veredelungstechnik Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.673

Aria 5W kabelloser Lautsprecher Ab
€ 23,60 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  26,91  26,16  25,09  24,51  23,97 
ohne Logo  26,10  25,35  24,60  24,10  23,60 

Funktionalität trifft auf nordisches Design. Der 5W Lautsprecher aus schickem Aluminium,ABS 
und mit seinem PU-Strap passt einfach in jede Umgebung. BT 5.0 sorgt für eine stabile und 
klare Verbindung. Ebenso können mit Aria auch Telefonate geführt werden. Mit 600mAh spielt 
Ihre Musik bis zu 6h mit nur einer Ladung. In Geschenkbox verpackt

Maße 6,9 x 3,9 x 3,5 cm Maximale Größe Logo 50 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P328.681  P328.683

Aria kabelloser Komfort-Kopfhörer Ab
€ 47,30 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  53,01  51,56  49,74  48,66  47,67 
ohne Logo  52,20  50,75  49,25  48,25  47,30 

Klarer Sound trifft nordisches Design. Der BT4.2 Kophörer ist hergestellt aus Aluminium 
und PU. Die 250mAh Batterie spielt Ihre Musk bis zu 8h und durch das eingebaute Mikrofon 
können Sie sogar Telefonate führen. In Geschenkbox verpackt

Maße 19 x 18 x 4,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 30 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.591

Encore 5W kabelloser Lautsprecher Ab
€ 22,65 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  25,81  25,11  24,09  23,56  23,02 
ohne Logo  25,00  24,30  23,60  23,15  22,65 

Kraftvoller 5W kabelloser Lautsprecher mit transparenten Details. Die 1.200 mAh Batterie 
spielt Ihre Musik für bis zu 5h. BT 5.0 sorgt für eine stabile und klare Verbindung auf bis 
zu 10m. Über das eingebaute Mikrofon können auch Telefonate geführt werden. Inkl. 
Micro-USB Ladekabel.

Maße 12 x  Ø 8 cm Maximale Größe Logo 20 x 20 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.362

Textillautsprecher 3W mit leuchtendem Logo

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  26,86  26,11  25,24  24,64  24,11 
ohne Logo  26,10  25,35  24,60  24,10  23,60 

Kabelloser 3W Lautsprecher der Ihr Logo nach der Gravur auf der ABS Oberfläche beleuchtet 
und zum Strahlen bringt. Mit BT 4.2 für eine stabile und klare Verbindung auf bis zu 10m und 
mit einer 300mAh Batterie die Ihre Musik bis zu 3h spielt und innerhalb einer Stunde wieder 
aufgeladen ist. Mit dem eingebauten Mikrofon können Sie auch Telefonate führen. 

Maße 7,7 x 7,7 x 9,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 30 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 23,60 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.081

Lautsprecher 3W mit leuchtendem Logo

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,60  16,04  15,56  15,16  14,85 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

3W wireless Lautsprecher, der mit Ihrem Logo individuell gestaltet werden kann. Bei Gebrauch 
des Lautsprechers leuchtet das Logo auf und setzt Ihr Logo optimal in Szene. Der Lautsprecher 
verfügt über BT 4.2 mit einer Reichweite von bis zu 10 Metern. Die eingebaute 400mAh 
Batterie erlaubt einen Musikgenuss von bis zu 4 Stunden und ist innerhalb einer Stunde wieder 
aufgeladen.

Maße 6 x 6 x 7,2 cm Maximale Größe Logo 20 x 20 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.041

Wireless Ohrhörer mit leuchtendem Logo

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  12,32  11,86  11,53  11,23  10,98 
ohne Logo  11,68  11,32  11,02  10,81  10,56 

Diese Wireless Ohrhörer können individualisiert mit Ihrem Logo gestaltet werden. Bei 
Gebrauch des Artikels leuchtet es auf und setzt Ihr Logo somit perfekt in Szene. Die 
Ohrhörer sind mit BT 4.2. ausgestattet; mit einer Reichweite von bis zu 10 Metern. Die 
eingebaute 55mAh Batterie erlaubt einen Musikgenuss von bis zu 3 Stunden und hat eine 
Ladezeit von 1,5 Stunden. Die Kopfhörer verfügen über ein Mikrofon und eine Pick-up 
Funktion zur Annahme von Anrufen.

Maße 83 x 1,3 x 1 cm Maximale Größe Logo 25 x 8 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 10,56 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P326.271

Wireless Kopfhörer mit leuchtendem Logo

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  25,60  24,88  24,05  23,49  23,00 
ohne Logo  24,84  24,12  23,41  22,95  22,49 

Diese wireless Kopfhörer können Sie individuell mit Ihrem gewünschten Logo auf der ABS 
Oberfläche veredeln. Das Logo wird bei Gebrauch erleuchtet und bietet somit die optimale 
Werbung für Ihre Marke! Die Kopfhörer verfügen über BT 4.2 mit einer Reichweite von bis zu 
10 Metern. Die eingebaute 400mAh Batterie erlaubt es Ihnen bis zu 4 Stunden Musik hören 
und ist innerhalb 2 Stunden wieder aufgeladen. Die Kopfhörer verfügen über ein Mikrofon 
und eine Pick-up Funktion zur Annahme von Anrufen.

Maße 18,5 x 16,5 x 6,5 cm Maximale Größe Logo 26 x 26 mm Veredelungstechnik 
Lasergravur

Ab
€ 22,49 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P308.873

Ontario 5W Wireless 
Charger und Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  38,04  37,02  35,63  34,84  34,08 
ohne Logo  37,23  36,21  35,14  34,43  33,71 

Geben Sie Ihrem Schreibtisch ein Udpate mit diesem praktischen und bequemen Wireless-
Charger mit Lautsprecher aus ABS und Bambus. Der Wireless-Charger ist mit 5W ausgestattet 
und verfügt über zwei extra USB Ports. 150 cm langes Micro-USB Kabel im Lieferumfang 
enthalten um das Ladegerät an der Stromquelle anzuschliessen. Der 3W Lautsprecher verfügt 
über eine BT 4.1 Verbindung mit einer Reichweite von bis zu 10 Metern. Beim zeitgleichen 
Gebrauch des Ladegeräts und des Lautsprechers, empfehlen wir den Artikel an der Stromquelle 
anzuschließen. Kompatibel mit allen QI Geräten wie z.B. Androids neuster Generation, iPhone 8 
und höher. Registered design®

Maße 16,8 x 9,5 x 11,8 cm Maximale Größe Logo 70 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 33,71 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.103

Vogue runder Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  31,72  30,85  29,66  29,02  28,37 
ohne Logo  30,91  30,04  29,17  28,61  28,00 

Der Vogue 3W Lautsprecher ist für Ihr Zuhause oder Büro. Der Lautsprecher besticht durch 
seine Eleganz und Qualität. Der Lautsprecher ist mit BT 4.2 für eine Reichweite von bis zu 10 
Metern ausgestattet. Die 1.200 mAh Batterie bietet Ihnen eine Spielzeit von bis zu 5 Stunden 
und ist innerhalb von 3 Stunden wieder aufgeladen. Mit dem Mikrofon lassen sich auch Anrufe 
entgegennehmen. Die Antirutschstreifen am Boden des Lautsprechers halten Ihn sicher an Ort 
und Stelle. Registered design®

Maße 10,9 x  Ø 7,4 cm Maximale Größe Logo 25 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 28,00 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P326.542

Vogue Kopfhörer

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,53  36,46  35,12  34,33  33,62 
ohne Logo  36,72  35,65  34,63  33,92  33,25 

Der Vogue Kopfhörer mit trendigem Stoff-Bezug umschließt mit seinen PU-Kissen Ihr 
ganzes Ohr und bietet somit perfekten Sound und komfortablen Sitz. Für alle Reisen lässt 
sich der Kopfhörer ganz leicht zusammen falten. Mit 4.0 BT-Technologie für eine optimale 
Verbindung auf bis zu 10m und mit einer 200 mAh Batterie, die Ihre Musik bis zu 6h spielt. 
Telefonate können Sie mit dem Vogue Kopfhörer natürlich auch führen. Inkl. Micro-USB-Kabel. 
Geschütztes Design®

Maße 20,3 x 18,3 x 7,2 cm Maximale Größe Logo 25 x 15 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 33,25 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P326.842

Vogue Lautsprecher 
und Powerbank mit Stoffbezug

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  52,01  50,54  48,79  47,74  46,73 
ohne Logo  51,20  49,73  48,30  47,33  46,36 

Der Vogue 6W Wireless-Lautsprecher spielt nicht nur Ihre Lieblingsmusik, er lädt auch Ihr 
Smartphone. Das trendige Stoffdesign passt perfekt in Ihr Büro oder Ihr zu Hause. Die BT 3.0 
Verbindung steht auf bis zu 10m. Die 4.000 mAh Batterie spielt Ihre Musik bis zu 10h oder lädt 
Ihr Smartphone fasst 2x auf ( abhängig von der Akku-Größe Ihres Smartphones). Input: 5V/1A, 
Output: 5V/1A. Geschütztes Design®

Maße 11 x 20 x 7 cm Maximale Größe Logo 45 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 46,36 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.072

Vogue Wireless-Charger Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  60,23  58,54  56,54  55,34  54,18 
ohne Logo  59,42  57,73  56,05  54,93  53,81 

Der Vogue 6W Lautsprecher mit Wireless-Charger Funktion verbindet zwei Funktionen des modernen 
Alltags: die Möglichkeit Ihre Lieblingshits zu hören und Ihr Telefon zwischenzeitlich aufladen zu können. 
Die BT 3.0 ermöglicht eine gute Verbindung und kann auf eine Reichweite von bis zu 10 Metern gebraucht 
werden. Anrufannahmen sind ebenfalls möglich. Die 4.000mAh Batterie erlaubt eine Spielzeit von bis zu 
10 Stunden und ca. 2 volle Ladungen Ihres mobilen Gerätes (abhängig von der Kapazität Ihres mobilen 
Gerätes). Falls Ihr Telefon noch nicht über die wireless-charging Funktion verfügt, keine Sorge! Dann laden 
Sie Ihr mobiles Gerät einfach auf die traditionelle Art und Weise per USB auf. Beim zeitgleichen Gebrauch 
beider Funktionen empfehlen wir den Lautsprecher an eine Energiequelle anzuschließen - mithilfe des 
enthaltenen 150cm Micro USB Kabels. Input: 5V/1A. Output: 5V/1A. Wireless output: 5W. Registered design®

Maße 22,1 x 11 x 9,6 cm Maximale Größe Logo 50 x 50 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 53,81 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P329.121

TrueWireless Ohrhörer 
in kabelloser Ladebox

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,31  36,31  34,94  34,16  33,42 
ohne Logo  36,50  35,50  34,45  33,75  33,05 

Mit diesen TrueWireless Ohrhörer genießen Sie Ihre Musik in Stereo oder führen auch Telefonate 
( mono). Die 350mAh Ladebox wird kabellos über das 5W Charging Pad geladen und und 
unterwegs laden Sie dann Ihre Ohrhörer mit der Ladebox. Mit den WirelessCharger können Sie 
natürlich auch Ihr QI-fähiges Smartphone laden können - wie z.B. die Androids der neusten 
Generation bzw ab dem iPhone 8 und höher. Inkl. 150cm Micro-USB Kabel. Die Ohrhörer sind mit 
mit BT5.0 ausgestattet, dies garantiert eine schnelle und stabile Verbindung auf bis zu 10m. Die 
50mAh Batterie spielt Ihre Musik für bis zu 3h und ist innerhalb von 2h über das Ladeetui wieder 
voll aufgeladen. Inkl. verschieden großen Ohrhöreraufsätzen. Input: 5V/1A, Wireless Output: 
5V/1A

Maße 60 x 60 x 31 cm Maximale Größe Logo 45 x 45 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 33,05 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.371

Set aus Wireless Charger 
und kabellosem Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  24,36  23,66  22,69  22,16  21,67 
ohne Logo  23,55  22,85  22,20  21,75  21,30 

Ein tolles Set bestehend aus einem 3W BT 4.2 kabellosem Lautsprecher und einem 5W 
Wireless Charger. Mit dem Wireless Charger können Sie nicht nur Ihr Smartphone sondern 
auch den Lautsprecher kabellos wieder aufladen. Wireless Charging ist kompatibel mit allen 
QI-fähigen Smartphones wie den Androids der neusten Generation sowie iOS ab dem iPhone 
8. Der Wireless Speaker hat eine 300mAh Batterie, die Ihre Musik für bis zu 2.5h spielt und 
innerhalb 1h wieder aufgeladen ist. Wireless Charger Input: 5V/1.5A. Output: 5V/1A. Inkl. 
150cm Micro USB Kabel

Maße 58 x  Ø 70 cm Maximale Größe Logo 20 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 21,30 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.062

Vibe Wireless-Charging Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  58,08  56,45  54,50  53,35  52,24 
ohne Logo  57,27  55,64  54,01  52,94  51,87 

"No Vibe? No Party!" Mit diesem Wireless-Charger und Lautsprecher sind Sie der Hit auf jeder 
Party! Der 6W Lautsprecher kombiniert eine gute Klangqualität mit gutem Bass für das ultimative 
Musikerlebnis. Der Lautsprecher verfügt über einen 5W Wireless-Charger, BT4.1  und ist aus 
hochwertigem Aluminium hergestellt. Im Lieferumfang inbegriffen ist ein extra langes 150cm 
Micro-USB Kabel. Beim zeitgleichen Gebrauch beider Funktionen empfehlen wir den Lautsprecher 
an eine Energiequelle anzuschließen. Ohne die Ladefunktion zu nutzen bietet die 4.400mAh 
Batterie Musikgenuss für bis zu  8 Stunden. Mit dem integrierten Mikrofon und der Pick-up 
Funktion können Sie auch einfach und bequem Anrufe entgegennehmen. Registered design®

Maße 13 x 7 x 7 cm Maximale Größe Logo 60 x 20 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 51,87 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



P328.123

Home-Lautsprecher 
und Wireless-Charger

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  36,31  35,31  33,99  33,26  32,52 
ohne Logo  35,50  34,50  33,50  32,85  32,15 

Moderner 3-in-1 5W Lautsprecher mit integriertem Telefonständer und Wireless-Charger. 
Platzieren Sie Ihr Smartphone beruhigt auf dem 5W Wireless-Charger, das High-End 
Nano Material hält es sicher auf dem Ladegerät ohne das es abrutscht oder runterfällt. Der 
Lautsprecher verfügt über BT 5.0 und eine 2.000 mAh Batterie welche einen Musikgenuss 
für bis zu 7 Stunden gewährt. Falls Sie beide Funktionen gleichzeitig gebrauchen 
möchten, empfehlen wir das Gerät mit dem inbegriffenen 150cm Micro USB Kabel an eine 
Energiequelle anzuschliessen. Input: 5V/2A. Wireless Output: 5V/1A 5W.

Maße 10,8 x  Ø 9 cm Maximale Größe Logo 30 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 32,15 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.091

Wireless-Charger mit 
Lautsprecher im trendigen Stoffbezug

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,13  21,52  20,58  20,10  19,65 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

Dieser trendige Lautsprecher bietet Ihnen die Möglichkeit Ihr mobiles Gerät zu laden während 
Sie Ihre Lieblingsmusik abspielen. Beziehen Sie den Strom mit Hilfe des 150cm Micro USB Kabels 
und schon können Sie von beiden Funktionen Gebrauch machen. Der Lautsprecher verfügt über 
zwei 3W Lautsprecher und einem 5W Wireless-Charger. Der Lautsprecher ist mit einer 400 mAh 
Batterie und BT 4.1 ausgestattet und ermöglicht Ihnen somit einen Musikgenuss von bis zu 3 
Stunden auf einer Reichweite von bis zu 10 Metern. Input: 5V/1A. Wireless Output: 5V/1A 5W.

Maße 4 x  Ø 8 cm Maximale Größe Logo 50 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P328.031    P328.032   P328.033

Wireless-Charger Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,08  21,47  20,53  20,05  19,60 
ohne Logo  21,27  20,66  20,04  19,64  19,23 

Dieser 3W Wireless-Charger erlaubt es Ihnen Ihr mobiles Gerät zu laden während Sie Ihre 
Lieblingsmusik hören. Verbinden Sie das inbegriffene Micro USB Kabel (150cm) einfach mit 
einer Energiequelle und schon kann es losgehen. Der Lautsprecher verfügt über 3W, BT 
4.2 und eine 400mAh Batterie für eine Spielzeit von bis zu 3 Stunden bei einer Reichweite 
von bis zu 10 Metern. Beim zeitgleichen Gebrauch beider Funktionen empfehlen wir den 
Lautsprecher an eine Energiequelle anzuschließen. Kompatibel mit allen QI Geräten wie z.B. 
Androids neuster Generation, iPhone 8 und höher. Input: 5V/1A. Wireless output: 5V/1A 5W. 
Registered design®

Maße 7 x  Ø 6,4 cm Maximale Größe Logo 25 x 30 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 19,23 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P326.630   P326.633   P326.635   P326.637

Vibe Wireless Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,13  21,52  20,58  20,10  19,65 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

No vibe? No party! Haben Sie ab sofort den 3W wireless Lautsprecher immer dabei. Der klare 
Sound wird Ihre Freunde beeindrucken. Probieren Sie es aus. Mit HighQuality-Aluminiumgehäuse 
und Riemen macht dieser Lautsprecher überall eine gute Figur. Die BT 4.1 Technologie erlaubt 
eine Reichweite von bis zu 10m. Die 300mAh Batterie lässt Sie bei voller Ladung Ihre Musik 
für bis zu 5h genießen. Kann auch über Audiokabel verwendet werden. Inkl. Micro USB-Kabel. 
Geschütztes Design®

Maße 6 x 6 x 6 cm Maximale Größe Logo 40 x 50 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :





P328.341

Baia 5W kabelloser Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,11  31,26  30,04  29,36  28,72 
ohne Logo  31,30  30,45  29,55  28,95  28,35 

Dieser 5W Lautsprecher besteht aus wasserabweisendem Stoff und der Boden ist aus Kork 
gefertigt. Ein toller Sound und Bass für den Garten oder den Strand. IPX 5 wasserdicht. Der 
Baia ist ausgestattet mit BT 4.2 für eine klare und stabile Verbindung auf bis zu 10m sowie 
einer 1.000mAh Batterie, die Ihre Musik bis zu 8h spielt. Der Baia wird in einer kunststofffreien 
Verpackung geliefert um unnötigen Abfall zu vermeiden

Maße 10,8 x 10,8 x 5,1 cm Maximale Größe Logo 12 x 30 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 28,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.351

Baia 5W kabelloser Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  53,06  51,61  49,79  48,71  47,72 
ohne Logo  52,25  50,80  49,30  48,30  47,35 

Dieser 5W Lautsprecher besteht aus wasserabweisendem Stoff und der Boden ist aus Kork 
gefertigt. Ein toller Sound und Bass für den Garten oder den Strand. IPX 5 wasserdicht. Der 
Baia ist ausgestattet mit BT 4.2 für eine klare und stabile Verbindung auf bis zu 10m sowie 
einer 1.000mAh Batterie, die Ihre Musik bis zu 6h spielt. Der Baia wird in einer kunststofffreien 
Verpackung geliefert um unnötigen Abfall zu vermeiden

Maße 16,3 x  Ø 7,7 cm Maximale Größe Logo 40 x 12 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 47,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.009

Bamboo X Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,74  31,87  30,63  29,94  29,29 
ohne Logo  31,93  31,06  30,14  29,53  28,92 

Natürlicher Sound aus einer natürlichen Soundquelle. Dieser nachhaltige Lautsprecher bietet 
eine exzellente Klangqualität kombiniert mit einem stylischen und modernen Design. Das 
Gehäuse des Lautsprechers ist aus nachhaltigem Bambus hergestellt und der Stoff besteht 
aus 30% biologischer Baumwolle, 40% Hanffasern und 30% recycletem PET. Der Lautsprecher 
ist aus hochwertigem Material hergestellt, so dass dieser langlebig und nachhaltig einsetzbar 
ist. Die 1.500mAh Batterie ermöglicht Ihnen einen Musikgenuss von bis zu 8 Stunden. Der 
Lautsprecher verfügt über eine BT 4.2 Verbindung mit einer Reichweite von bis zu 10 Meter. 
Registered design®

Maße 12 x 5,8 x 5 cm Maximale Größe Logo 25 x 40 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 28,92 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.119

Bamboo X doppelter Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  54,11  52,63  50,78  49,68  48,67 
ohne Logo  53,30  51,82  50,29  49,27  48,30 

Natürlicher Sound aus einer natürlichen Soundquelle. Dieser nachhaltige Lautsprecher bietet 
eine exzellente Klangqualität kombiniert mit einem stylischen und modernen Design. Das 
Gehäuse des Lautsprechers ist aus nachhaltigem Bambus hergestellt und der Stoff besteht aus 
30% biologischer Baumwolle, 40% Hanffasern und 30% recycletem PET. Der Lautsprecher ist 
aus hochwertigem Material hergestellt, sodass dieser langlebig und nachhaltig einsetzbar ist. 
Die 2.200mAh Batterie ermöglicht Ihnen somit einen Musikgenuss von bis zu 6 Stunden. Der 
Lautsprecher verfügt über eine BT 4.2 Verbindung mit einer Reichweite von bis zu 10 Metern. 
Registered design®

Maße 18,5 x 8,5 x 5,5 cm Maximale Größe Logo 35 x 50 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 48,30 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.229

Kabelloser Bambuslautsprecher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  12,12  11,68  11,34  11,10  10,85 
ohne Logo  11,63  11,27  10,97  10,76  10,51 

3W Lautsprecher aus natürlichem Bambus mit integrierter 300mAh Lithium-Batterie. Bis zu 
drei Stunden Laufzeit pro Akkuladung. Mit BT 4.1 Verbindung auf bis zu 10 Metern. Inklusive 
Umgebungslicht.

Maße 4,5 x  Ø 7,5 cm Maximale Größe Logo 25 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 10,51 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P329.179

Bambus Wireless Charger und Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  26,91  26,16  25,09  24,51  23,97 
ohne Logo  26,10  25,35  24,60  24,10  23,60 

Mit diesem ECO  Bambus Charger laden Sie Ihr Smartphone und hören dabei noch Ihre 
Lieblingsmusik. Verbinden Sie hierzu einfach das mitgelieferte 150cm Micro-USB Kabel 
mit Ihrem USB-Lader und schon kann es los gehen. Der 3W Lautsprecher mit BT 4.2 hat 
eine 400mAh Batterie die Ihre Musik bis zu 3h spielt. Wenn Sie den Lautsprecher und den 
5W Wireless Charger zeitgleich verwenden muss der Artikel mit dem Mirco-USB Kabekl 
angeschlossen sein. Wireless Charging funktioniert mit allen QI-fähigen Smartphones wie den 
Android der neusten Generation und bei iOS ab dem iPhone 8. Input: 5V/1A. Wireless Output: 
5V/1A 5W

Maße 7 x  Ø 6,4 cm Maximale Größe Logo 30 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 23,60 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P328.231    P328.232    P328.235    P328.238

Soundboom wasserdichter 
3W kabelloser Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  27,15  26,40  25,41  24,79  24,26 
ohne Logo  26,15  25,40  24,65  24,15  23,65 

Kompakter aber kraftvoller 3W kabelloser Lautsprecher - perfekt für Ihr Picknick, BBQ, 
Strand- oder Poolparty. Hergestellt aus hochwertigem IPX4 wasserfestem Polyester. Der 
Lautsprecher hat eine 300mAh Batterie die Sie Ihre Musik für bis zu 3h genießen lässt und ist 
für eine stabile Verbindung auf bis zu 10m mit BT5.0 ausgestattet

Maße 7,3 x 7,3 x 9,4 cm Maximale Größe Logo 12 x 35 mm Veredelungstechnik Doming

Ab
€ 23,65 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P328.241    P328.242    P328.245    P328.248

Soundboom wasserdichter 
6W kabelloser Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  35,45  34,50  33,26  32,49  31,81 
ohne Logo  34,45  33,50  32,50  31,85  31,20 

Kraftvoller kabelloser 6W Lautsprecher - perfekt für Ihre Outdoor-Aktivitäten. Hergestellt 
aus hochwertigem IPX4 wasserfestem Polyester. Die 1.200mAh Batterie spielt Ihre 
Lieblingsmusik für bis zu 6h und die BT 4.2 Technologie sichert eine stabile Verbindung und 
klaren Sound auf bis zu 10m.

Maße 19 x 8 x 8 cm Maximale Größe Logo 38 x 12 mm Veredelungstechnik Doming

Ab
€ 31,20 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P326.781

Bass-Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  24,22  23,56  22,57  22,03  21,59 
ohne Logo  23,41  22,75  22,08  21,62  21,22 

Kompakter 3 W-Lautsprecher mit überraschend klarem Klangbild. Der untere Teil des 
Lautsprechers besitzt einen eigenen Treiber zur Verbesserung der Bassleistung. Aus 
hochwertigem Edelstahl für elegantes Aussehen und Haptik. Mit 500 mAh-Batterie für bis 
zu 5 Stunden Spielzeit Ihrer Lieblingsmusik. Reichweite bis zu 10 m.

Maße 3,9 x  Ø 4,8 cm Maximale Größe Logo 15 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 21,22 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.301

Party LED Lautsprecher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  18,84  18,21  17,67  17,29  16,94 
ohne Logo  18,35  17,80  17,30  16,95  16,60 

Genießen Sie ihre Musik mit diesem 3W kabellosem Lautsprecher mit integriertem 
pulsierendem Licht. Mit BT 5.0 für eine stabile und klare Verbindung auf bis zu 10m. Die 
1.2000mAh Batterie spielt Ihre Musik für ca. 6h. ABS Material

Maße 7,6 x 7,6 x 7,6 cm Maximale Größe Logo 40 x 30 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 16,60 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P328.161    P328.163

DJ kabelloser Lautsprecher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  13,48  12,95  12,51  12,22  12,02 
ohne Logo  12,75  12,39  12,04  11,78  11,58 

No DJ? No Party! 3W wireless Lautsprecher mit BT 4.2 Technik für eine saubere Verbindung 
auf bis zu 10m. Die 400mAh Batterie spielt Ihre Musik für 2-3 Stunden. Aus ABS.

Maße 11 x 4,5 x 5 cm Maximale Größe Logo 104 x 44 mm Veredelungstechnik Digitalprint

Ab
€ 11,58 

Make it personal;
Digitaldruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.151

Funk kabelloser Lautsprecher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  21,81  21,12  20,46  20,03  19,62 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

5W wireless Lautsprecher mit BT 4.2 Technik für eine saubere Verbindung auf bis zu 10m. 
Die 800mAh Batterie spielt Ihre Musik für 4-5 Stunden. Inkl. Mikrofon um auch Telefonate zu 
führen

Maße 9,3 x 9,3 x 11,8 cm Maximale Größe Logo 50 x 50 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P326.491    P326.492    P326.493    P326.495    P326.497

Wireless Lautsprecher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  9,20  8,88  8,59  8,40  8,23 
ohne Logo  8,71  8,47  8,22  8,06  7,89 

3W Wireless BT Lautsprecher mit 350mAh Batterie aus Aluminium mit Metallraster und einer 
Gummierung an der Unterseite für gute Haftung und besseren Sound. Aufgrund des cleveren 
Designs wird die Musik in alle Richtungen abgespielt. Spielzeit bis zu 3 Stunden mit einem 
Ladevorgang und bis zu 10 m Reichweite. Inklusive Micro-USB Kabel und Audiokabel für die 
Verbindung zum Telefon ohne Wireless-Funktion. Kompatibel mit allen Smartphones.

Maße 6,3 x 5 x 5 cm Maximale Größe Logo 25 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 7,89 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P328.211    P328.212    P328.215    P328.217

Lautsprecher mit Stoffbezug

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,31  13,87  13,43  13,14  12,89 
ohne Logo  13,82  13,46  13,06  12,80  12,55 

Der kabellose 3W Lautsprecher mit trendigem Stoffbezug, sowie ABS-Gehäuse mit Soft-Touch-
Finish hat zudem noch Anti-Vibrations-Streifen am Boden des Gehäuses. Die BT 2.1 Technik 
garantiert eine saubere Verbindung auf bis zu 10m. Die 300mAh Batterie spielt Ihre Musik für bis 
zu 3 Stunden. Inkl. Micro-USB Kabel um den Lautsprecher zu laden, sowie einem Audiokabel um 
alle Smartphones auch mal nicht kabellos mit dem Lautsprecher zu verbinden. 

Maße 11,5 x 8,5 x 3,5 cm Maximale Größe Logo 15 x 40 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 12,55 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



P328.201

Kabelloser Lautsprecher 
mit Stimmungslicht

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,74  31,87  30,63  29,94  29,29 
ohne Logo  31,93  31,06  30,14  29,53  28,92 

Kabelloser 3W Lautsprecher mit integriertem LED-Licht und trendigem Stoffbezug. Die 
BT 4.2 Technik garantiert eine saubere Verbindung auf bis zu 10m. Die 1.200mAh Batterie 
spielt Ihre Musik für bis zu 4 Stunden. Das Licht kann auch ausgeschaltet werden, sollten 
Sie mal nur Ihrer Musik lauschen wollen. Mit integriertem Mikrofon um auch Telefonate 
führen zu können.

Maße 9,8 x 9,8 x 16,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 15 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 28,92 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.331

Doppelter Induktionslautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  34,76  33,81  32,54  31,81  31,12 
ohne Logo  33,95  33,00  32,05  31,40  30,75 

Die beiden 3W Lautsprecher vereinen sich zu perfektem Stereosound und sie lassen sich 
ganz einfach laden - platzieren Sie sie einfach auf der Ladestation und vermeiden Sie so den 
Kabelsalat. Beide Lautsprecher haben eine 300mAh Batterie und spielen Ihre Musik somit 
für bis zu 2h. BT 4.2 sorgt für eine Verbindung auf bis zu 10m. Inklusive einem 120cm langen 
Micro-USB Kabel um die Ladebasis auf Ihrem Schreibtisch oder Tisch anzuschließen

Maße 11,5 x 5,4 x 6,3 cm Maximale Größe Logo 15 x 30 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 30,75 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.311

Sub 5W kabelloser Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,11  31,26  30,04  29,36  28,72 
ohne Logo  31,30  30,45  29,55  28,95  28,35 

Der 5W Lautsprecher aus ABS mit Textilfront und Designelementen an den Knöpfen spielt 
Ihre Musik dank der 1200mAh Batterie bis zu 4h. Für ein besonderes Klangerlebnis sorgt der 
eingebaute Subwoofer. Mit BT 5.0 für eine stabile und klare Verbindung auf bis zu 10m.

Maße 11 x 5,5 x 11 cm Maximale Größe Logo 55 x 12 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 28,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P329.169

ECO Bambus kabelloser Kopfhörer

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,11  31,26  30,04  29,36  28,72 
ohne Logo  31,30  30,45  29,55  28,95  28,35 

Bei diesem kabellosem Kopfhörer sind die Muscheln aus Bambus und das Kopfband aus 
RPET gefertigt. Mit BT 5.0 haben Sie eine stabile und klare Verbindung auf bis zu 10m und 
mit der 200mAh Batterie genießen Sie Ihre Musik für bis zu 4h, wieder aufgeladen ist sie in 
2h. Inkl. Mikrofon um auch Telefonate führen zu können.

Maße 17 x 7 x 18 cm Maximale Größe Logo 35 x 35 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 28,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.141

ANC Kopfhörer

Erleben Sie Ihre Musik! Diese Kopfhörern besitzen die ANC (Active Noise Cancelling) Technologie 
um Ihren Musikgenuss zu verbessern. Diese Kopfhörer vermindern jegliche Störungen aus Ihrer 
Umwelt und ermöglichen Ihnen sich voll und ganz auf die Musik konzentrieren zu können. Der 
ABS Kopfhörer verfügt über gepolsterte Kopfhörer für optimalen Tragekomfort. Die 400mAh 
Batterie ermöglicht eine Spielzeit von bis zu 14 Stunden und ist mit BT 4.2 ausgestattet; mit einer 
Reichweite von bis zu 10 Metern. Die Kopfhörer laden Sie einfach und schnell innerhalb von 1,5 
Stunden wieder auf. Die Kopfhörer verfügen über ein Mikrofon und eine Pick-up Funktion zur 
Annahme von Anrufen. Der Kopfhörer ist somit Ihr idealer Begleiter, sei es zur Arbeit, Freizeit 
oder ähnlichem. Inklusive Reißverschlusstasche. ANC Grad: 23 DB. 

Maße 19,4 x 17,7 x 8,7 cm Maximale Größe Logo 30 x 50 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 78,08 

Ab 1
mit Logo  78,89 
ohne Logo  78,08 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.281

kabelloser Kopfhörer V2

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  63,51  61,71  59,64  58,36  57,17 
ohne Logo  62,70  60,90  59,15  57,95  56,80 

Der kabellose Kopfhörer mit 3W Lautsprechern und einer 105DB Sensitivity liefert einen tollen 
Sound. Mit der 350mAh Batterie genießen Sie Ihre Lieblingsmusik bei voller Ladung bis zu 8h 
- erneutes Laden dauert ca. 1.5h. Kabellose Verbindung auf bis zu 10m. Der Kopfhörer lässt sich 
flach im Swiss Peak Reiseetui verstauen. Mit Aluminiumgehäuse und Kissen aus PU für einen 
komfortablen Sitz.

Maße 193 x 161,3 x 35 cm Maximale Größe Logo 40 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 56,80 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P326.471

Fusion Wireless Kopfhörer

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,45  15,91  15,42  15,08  14,77 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

Die Wireless Kopfhörer sind aus ABS Material gefertigt und das elastische Kopfband ist für alle 
Größen geeignet. Mit komfortablen PU Ohr Polstern. Die 300 mAh Batterie ermöglicht es Ihnen, 
Ihre Lieblingsmusik bis zu 4 Stunden lang zu hören. Die Kopfhörer sind mittels einer BT 4.1 
Verbindung verbunden und funktionieren auf eine Distanz von 10m. Inklusive Micro USB Kabel 
um Ihre Kopfhörer zu laden.

Maße 19 x 16,5 x 6,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 30 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P329.141    P329.142    P329.145

Jam kabelloser Kopfhörer

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  18,24  17,66  17,12  16,74  16,44 
ohne Logo  17,75  17,25  16,75  16,40  16,10 

Moderner kabelloser Kopfhörer aus leichtem ABS und komfortablem PU Kopfband für einen 
bequemen Sitz. Die 200 mAh Batterie spielt Ihre Musik für bis zu 5h und ist in ca. 1.5h wieder 
voll aufgeladen. BT 5.0 für eine stabile Verbindung auf bis zu 10m. Über das eingebaute 
Mikrofon können sogar Telefonate geführt werden.

Maße 19 x 7,8 x 18,5 cm Maximale Größe Logo 20 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 16,10 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.171

Over-Ear kabelloser Kopfhörer

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  19,62  19,03  18,42  18,04  17,68 
ohne Logo  19,13  18,62  18,05  17,70  17,34 

Der Over-Ear Kopfhörer ist mit BT 4.2 Technik ausgestattet um eine saubere Verbindung auf 
bis zu 10m zu garantieren. Der Over-Ear Kopfhörer ermöglich es Ihnen entspannt Musik zu 
hören oder Telefonate zu führen. Die 200mAh Batterie spielt Ihre Musik für bis zu 4 Stunden. 
Aus ABS und mit PU Kissen.

Maße 18 x 7,6 x 18 cm Maximale Größe Logo 30 x 50 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 17,34 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P329.131

Elite faltbarer kabelloser Kopfhörer

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  26,96  26,21  25,14  24,56  24,02 
ohne Logo  26,15  25,40  24,65  24,15  23,65 

Komfortabler, faltbarer und kabelloser Kopfhörer aus ABS mit weichem PU Kopfband. 
Die 200mAh Lithium Batterie spielt Ihre Musik bis zu 5h und ist innerhalb von 2h wieder 
voll aufgeladen. Mit BT 5.0 für eine klare und stabile Verbindung auf bis zu 10m. Mit dem 
eingebauten Mikrofon können Sie auch Telefonate führen.

Maße 17,5 x 4,5 x 18,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 40 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 23,65 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P328.181

Axl Kopfhörer mit Nackenband

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,45  15,91  15,42  15,08  14,77 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

Ultraleichte magnetische Kophörer mit Nackenband für einen optimalen Tragekomfort während 
Sie sich zu Ihrer Musik entspannen oder Telefonate führen. Die BT 4.2 Technik garantiert eine 
saubere Verbindung auf bis zu 10m. Die 120mAh Batterie spielt Ihre Musik für bis zu 6 Stunden. 
Aus ABS und mit PU Kissen.

Maße 15 x 12 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 7 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P326.561    P326.563    P326.564    P326.565    P326.567

Kabellose Kopfhörer im Etui

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,10  13,60  13,17  12,86  12,61 
ohne Logo  12,90  12,55  12,19  11,93  11,68 

BT-Kopfhörer mit 60 cm TPE-Kabel. Diese Kopfhörer, geeignet für den täglichen Gebrauch 
oder zum Sport, haben ein Mikrofon um Telefonate zu führen - und ebenso Knöpfe zur 
Lautstärkenregelung. Die 4.0 BT-Technologie garantiert eine stabile Verbindung und mit der 
55mAh Batterie genießen Sie Ihre Lieblingsmusik für bis zu 3 Stunden. Reichweite bis zu 10m. 
Inkl. EVA Etui mit Reißveschluß.

Maße 1,2 x 70 x  Ø 1,1 cm Maximale Größe Logo 40 x 40 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 11,68 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P329.111

TrueWireless Ohrhörer

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,11  31,26  30,04  29,36  28,72 
ohne Logo  31,30  30,45  29,55  28,95  28,35 

Die ultimative, kabellose Freiheit. Koppeln Sie einfach beide ABS Ohrhörer und genießen Sie 
Ihre Musik in Stereo, ebenso können sogar Telefonate in Stereo geführt werden. Die Ohrhörer 
mit 50 mAh Batterien spielen Ihre Musik für bis zu 3h und sind innerhalb von 2h wieder voll 
aufgeladen - und das sogar im mitgelieferten Charging-Case mit 500 mAh in dem Sie Ihre 
Ohrhörer überall hin mitnehmen können. Mit BT 5.0 für eine klare und stabile Verbindung auf 
bis zu 10m. Wird mit verschieden großen Eartips geliefert.

Maße 7 x 3,2 x 3,3 cm Maximale Größe Logo 40 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 28,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P329.109

Kabellose Ohrhörer aus Bambus

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  15,80  15,20  14,73  14,43  14,13 
ohne Logo  14,60  14,15  13,75  13,50  13,20 

Die ECO kabellosen Ohrhörer mit BT 5.0 lassen Sie Ihre Musik auf eine nachhaltige Weise 
genießen - und dies mit einer Spielzeit von bis zu 3h, aufgeladen sind sie innerhalb von 1h. 
Die Ohrhörer haben Magneten am Ende, um sie bei Nichtbenutzung wie eine Art Halskette 
miteinander verbinden zu können. Inkl. 3 verschiedenen Größenaufsätzen.

Maße 75 x 13 x 0,8 cm Maximale Größe Logo 50 x 70 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 13,20 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



D R I N K W A R E







P432.252

Party 3-in-1 Vakuum-Flasche

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  30,65  29,83  28,64  28,00  27,40 
ohne Logo  29,84  29,02  28,15  27,59  27,03 

Party on in 2019! Haltbare und auslaufsichere Vakuumflasche mit 304 Edelstahl innen. 
Der Deckel enthält einen kabellosen Lautsprecher (3 W) und ein Stimmungslicht. Mit 
dem Tragegurt lässt sich der Deckel problemlos an einem Haken oder Baum befestigen, 
damit Sie überall eine Party ins Rollen bringen können. Perfekt für den Außenbereich. 
Inhalt 500 ml. Geschütztes Design®

Maße 24 x  Ø 8 cm Maximale Größe Logo 30 x 60 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 27,03 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P436.325

Party 3-in-1 Tritan Flasche

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  25,29  24,63  23,59  23,05  22,56 
ohne Logo  24,48  23,82  23,10  22,64  22,19 

Langlebige Tritan Flasche mit kabellosem 3W Lautsprecher und Moodlight. Perfekt für 
draußen, unterwegs und zum Sport. Auslaufsicher und mit Trageriemen. 700ml Inhalt. 
Geschütztes Design®

Maße 24 x  Ø 8 cm Maximale Größe Logo 20 x 85 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 22,19 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P432.431

Vakuum Flasche mit 
Mini True-Wireless Kopfhörern

Auslaufsichere, doppelwandige Vakuum Flasche mit True-Wireless Kopfhörern. Die 
Kopfhörer können im Deckel verstaut werden und enthalten eine 40 mAh Batterie mit 
einer Laufzeit von bis zu 2 Stunden. Inklusive 60cm langem Micro USB Kabel. 604 SS 
Innen und 201 SS außen um Ihre Getränke bis zu 5h warm und bis zu 15h kalt zu halten. 
Inhalt: 580ml.

Maße 25 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 25 x 85 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 46,87 

Ab 1
mit Logo  47,68 
ohne Logo  46,87 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P436.331

Getränkeflasche 
mit kabellosem Lautsprecher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  17,19  16,61  16,12  15,79  15,44 
ohne Logo  16,70  16,20  15,75  15,45  15,10 

Tritanflasche mit 3W kabellosem Lautsprecher für bis zu 3h Musikgenuß. Inhalt: 
680ml

Maße 25,3 x  Ø 7,1 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 15,10 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P436.170

Hydrate Flasche mit 
Wireless-Charging

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  41,36  40,23  38,74  37,90  37,09 
ohne Logo  40,55  39,42  38,25  37,49  36,72 

Auslaufsichere Tritanflasche mit Verschlussfunktion und Griff. Inhalt: 600ml. Inklusive 
5.000mAh Wireless Powerbank. Kompatibel mit allen QI Geräten wie z.B. Androids neuster 
Generation, iPhone 8 und höher. Input 5.0V/1.0A. Output: 5.0V/2.1A Wireless Output: 5W. 
Registered design®

Maße 26 x  Ø 7,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 36,72 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P436.120

Hydrate Flasche mit True 
Wireless Kopfhörern

Auslaufsichere Tritanflasche mit Verschlussfunktion und Griff. Inhalt: 600ml. An der Seite der 
Flasche befindet sich eine Möglichkeit die True-Wireless Kopfhörer sicher aufzubewahren und 
aufzuladen. Die 600mAh Batterie sorgt für Musikgenuss von bis zu 3h. Inklusive 50cm Micro 
USB Kabel. Registered design®

Maße 7,5 x 7,5 x 26,6 cm Maximale Größe Logo 30 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 41,62 

Ab 1
mit Logo  42,43 
ohne Logo  41,62 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P433.422

Vakuum Flasche mit Wireless-Charging

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  43,40  42,22  40,68  39,78  38,93 
ohne Logo  42,59  41,41  40,19  39,37  38,56 

Auslaufsichere Vakuumflasche aus 304 SS innen und 201 SS außen. Inhalt: 500ml. Inklusive 
einer 5.000mAh wireless Powerbank. Kompatibel mit allen QI Geräten wie z.B. Androids 
neuster Generationen, iPhone 8 und höher. Input 5.0V/2.0A. Output: 5.0V/2.1A Wireless 
Output: 5W.

Maße 7,5 x 7,5 x 27 cm Maximale Größe Logo 30 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 38,56 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P433.452

Vakuum Flasche mit Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,74  31,87  30,63  29,94  29,29 
ohne Logo  31,93  31,06  30,14  29,53  28,92 

Auslaufsichere Vakuumflasche aus 304 SS innen und 201 SS außen. Inhalt: 500ml. 
Inklusive einem abnehmbaren Lautsprecher. BT 4.2 für eine klare und super schnelle 
Verbindung. Reichweite bis zu 10m. Die 450mAh Batterie spielt bis zu 4h Musik ab. 
Inklusive Micro USB Kabel.

Maße 7,5 x 7,5 x 26,7 cm Maximale Größe Logo 30 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 28,92 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.651    P432.652    P432.653    P432.654    P432.655

Easy Lock Becher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  11,13  10,75  10,41  10,17  9,98 
ohne Logo  10,64  10,34  10,04  9,83  9,64 

Doppelwandiger Vakuum Edelstahlbecher, der Ihre Getränke bis zu 5 Stunden warm oder 
bis zu 15 Stunden kalt hält. Der Deckel ist verschließbar und verhindert somit ein Auslaufen. 
Zum einfachen Reinigen kann der Deckel abgenommen und in der Spülmaschine gewaschen 
werden. Das besondere Design des Bechers ermöglicht einfaches und sicheres Trinken mit einer 
Hand. Passt in alle herkömmlichen Autogetränkehalter. Inhalt: 300ml.

Maße 19 x  Ø 6,5 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 9,64 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P433.990    P433.991    P433.992    P433.993    P433.994

Easy Lock Vakuum Flasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  12,32  11,94  11,54  11,31  11,05 
ohne Logo  11,83  11,53  11,17  10,97  10,71 

Doppelwandige Edelstahl Vakuum Flasche, die Ihr Getränk bis zu 5h warm hält oder ein 
Getränk für bis zu 15h kühlt. Der Deckel ist verschließbar, was wiederum das Auslaufen oder 
Tropfen des Inhalts verhindert. Der Deckel ist einfach zu reinigen und kann so hygienisch 
sauber gehalten werden. Er ist sogar Geschirrspülmaschinen geeignet. Das einzigartige Design 
der Flasche erlaubt es Ihnen einfach und sicher mit einer Hand direkt aus der Flasche zu 
trinken. Die Größe der Flasche ist passend für jeden Autogetränkehalter. Kapazität: 450 ml.

Maße 25,5 x  Ø 6,5 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 10,71 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.671    P436.672    P436.673    P436.674    P436.675

Auslaufsichere Vakuumflasche 
mit Logoplatte

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,19  13,74  13,31  12,97  12,72 
ohne Logo  13,55  13,20  12,80  12,55  12,30 

Diese auslaufsichere Vakuumflasche mit abschraubbarem Deckel hat eine spezielle Platte 
für Ihr Logo. Innen 304 Stainless Stell und außen 201 Stainless Steel. Hält Ihre Getränke bis 
zu 5h warm und bis zu 15h kalt. Inhalt: 500ml.

Maße 20,3 x  Ø 7,5 cm Maximale Größe Logo 12 x 45 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 12,30 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P433.210    P433.211    P433.212    P433.213    P433.215

Auslaufgeschützte 
Kupfer-Vakuum-Flasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  11,94  11,51  11,17  10,94  10,69 
ohne Logo  11,45  11,10  10,80  10,60  10,35 

Diese Kupfer-Vakuumisolierte-Flasche ist der perfekte Begleiter für jeden Tag - hält Ihre 
Getränke bis zu 8h warm und bis zu 24h kalt. Inhalt: 600ml

Maße 26 x  Ø 6,5 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 10,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.711    P436.713

Kupfer-Vakuumisolierte 
Flasche mit Trageriemen

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,04  13,61  13,17  12,89  12,64 
ohne Logo  13,55  13,20  12,80  12,55  12,30 

Diese doppelwandige Kupfer-Vakuumisolierte Trinkflasche hält Ihre Getränke bis zu 8h 
warm und bis zu 24h kalt. Der schwarze Trageriemen aus Silikon ist ebenso am Deckel 
befestigt und muss somit beim Trinken nicht noch separat festgehalten werden. Inhalt: 
600ml

Maße 25,5 x  Ø 7,1 cm Maximale Größe Logo 30 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 12,30 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.631    P432.632    P436.633

Hydrate auslaufsichere Vakuumflasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,26  13,82  13,38  13,09  12,84 
ohne Logo  13,77  13,41  13,01  12,75  12,50 

Auslaufsichere und verschließbare Vakuumflasche mit Griff. Inhalt: 450ml. Registered 
design®

Maße 23,4 x  Ø 7,2 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 12,50 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.280    P436.281    P436.285

Hydrate auslaufsichere Tritanflasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  9,09  8,76  8,48  8,29  8,12 
ohne Logo  8,60  8,35  8,11  7,95  7,78 

Auslaufsichere und verschließbare Tritanflasche mit Griff. Inhalt: 600ml. Registered design®

Maße 23,4 x  Ø 7,4 cm Maximale Größe Logo 25 x 60 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 7,78 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.621    P436.623    P436.624    P436.625

Auslaufsichere Vakuumflasche 
mit großer Trinköffnung

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,31  13,87  13,43  13,14  12,89 
ohne Logo  13,82  13,46  13,06  12,80  12,55 

Doppelwandig isolierte Vakuumflasche mit schwarzem Griff. Die Flasche verfügt über eine 
große Trinköffnung für einfachstes Befüllen und Reinigen. Die Trinkflasche ist somit perfekt 
für lange Wanderungen, Strandtage oder den täglichen Büroalltag. 304 SS innen und 201 SS 
aussen hält Ihre Getränke für bis zu 5h warm und 15h kalt. Inhalt: 500ml.

Maße 25 x  Ø 7,3 cm Maximale Größe Logo 30 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 12,55 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.661    P436.663    P436.664    P436.665

Auslaufsichere Vakuumflasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,26  13,82  13,38  13,09  12,84 
ohne Logo  13,77  13,41  13,01  12,75  12,50 

Pulverbeschichtete, doppelwandig isolierte Vakuumflasche mit schwarzem Griff. Der 
2-in-1 Deckel mit Filter eignet sich perfekt für Tee oder als Aromafach. Die Flasche für alle 
Anlässe! 304 SS innen und 201 SS außen hält Ihre Getränke für bis zu 5h warm und 15h kalt. 
Inhalt: 600ml.

Maße 27,5 x  Ø 7,3 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 12,50 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.861    P432.862    P432.865

Kupfer-Vakuum Isolierbecher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  13,24  12,80  12,41  12,12  11,87 
ohne Logo  12,75  12,39  12,04  11,78  11,53 

Dieser 304 Stainless Tumbler Becher hat eine doppelwandige Vakuum Konstruktion 
mit Kupfer-Isolierung, so dass Getränke bis zu 8h heiß bzw. 24h kühl bleiben. Durch den 
speziellen Aufbau findet keine Kondensation an der Außenwand statt. 500ml Inhalt, nur 
Handwäsche. In Geschenkverpackung.

Maße 17,4 x  Ø 8,5 cm Maximale Größe Logo 35 x 50 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 11,53 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.191    P432.192    P432.193

Metro Becher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  6,83  6,58  6,36  6,21  6,09 
ohne Logo  6,34  6,17  5,99  5,87  5,75 

Der 300ml Metro Becher besticht durch sein schlichtes Design. Geschütztes Design®

Maße 15,5 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 5,75 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.011    P432.012    P432.013    P432.015

Geometrischer Becher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,62  10,25  9,93  9,70  9,52 
ohne Logo  10,13  9,84  9,56  9,36  9,18 

Doppelwandiger Becher aus Edelstahl mit trendigem, geometrischem Cut-Design. Inhalt: 
350ml.

Maße 19 x  Ø 6,9 cm Maximale Größe Logo 30 x 18 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 9,18 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.361    P432.362    P432.363    P432.364    P432.365

Geometrischer Becher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,85  5,61  5,42  5,29  5,19 
ohne Logo  5,36  5,20  5,05  4,95  4,85 

Modischer Stainless-Steel Becher mit geometrischen Details. Innen auf Plastik. Nur 
Handwäsche. Inhalt: 300ml.

Maße 16,3 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 20 x 55 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 4,85 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P433.251

Flasche mit leuchtendem Logo

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  17,67  17,06  16,58  16,18  15,82 
ohne Logo  17,03  16,52  16,07  15,76  15,40 

Doppelwandige Flasche aus 304 SS innen und ABS Plastik aussen. Veredeln Sie 
die Flasche mit einer Gravur und erleuchten Sie so ihr Logo. Inklusive 2 CR2032 
Knopfbatterien. Inhalt: 500ml.

Maße 7,9 x 7,9 x 23 cm Maximale Größe Logo 30 x 50 mm Veredelungstechnik 
Lasergravur

Ab
€ 15,40 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P432.911

Becher mit leuchtendem Logo

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,29  15,74  15,26  14,87  14,57 
ohne Logo  15,65  15,20  14,75  14,45  14,15 

Doppelwandiger Isolierbecher aus 304 SS innen und ABS Plastik außen. Veredeln Sie Ihren 
Becher mit einer Gravur und nach Anheben und Schwenken des Isolierbechers leuchtet das 
Logo auf. Inklusive 2 CR2032 Knopfbatterien. Inhalt: 480ml.

Maße 8,9 x 9,4 x 20,4 cm Maximale Größe Logo 35 x 50 mm Veredelungstechnik 
Lasergravur

Ab
€ 14,15 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P432.931

Kaffeebecher mit leuchtendem Logo

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  15,24  14,69  14,26  13,92  13,62 
ohne Logo  14,60  14,15  13,75  13,50  13,20 

Doppelwandiger Becher. 304 SS innen und ABS-Plastik außen. Lassen Sie Ihr Logo 
gravieren und bringen Sie es durch Schütteln des Bechers zum Leuchten. Inklusive zwei 
CR2032 Knopfzellbatterien. Inhalt: 200ml. Passt unter die meisten Kaffeautomaten.

Maße 12,5 x  Ø 7,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 45 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 13,20 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P432.962

Vakuum-Food-Container

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  11,94  11,51  11,17  10,94  10,69 
ohne Logo  11,45  11,10  10,80  10,60  10,35 

Dieser vakuumisolierte Food-Container hält Ihr Essen bis zu 15h kalt und bis zu 5h warm. 
Innen 304 SS und außen 201 SS, sowie am Boden ein Anti-Rutsch-Pad aus Silikon. Inhalt: 
300ml

Maße 12,7 x  Ø 8,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 60 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 10,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P432.992

Frischhaltebox für Lebensmittel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,45  15,91  15,42  15,08  14,77 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

Diese Frischhaltebox hält Ihr Essen frisch und geschmackvoll. Aus hochqualitativem 18/8 
Stainless-Steel bleibt die Box geschmacksneutral und nimmt keine Gerüche an. Cleverer 
Deckel zum Tragen mit dem Löffel im Inneren. Durch die große Öffnung können Sie direkt 
aus der Box essen, und auch das Befüllen sowie die Reinigung sind kinderleicht. Nur 
Handwäsche, auslaufsicher. Inhalt: 350ml.

Maße 12,5 x  Ø 9 cm Maximale Größe Logo 30 x 65 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P433.982

2-in-1 Vakuum Food-Container

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  17,19  16,61  16,12  15,79  15,44 
ohne Logo  16,70  16,20  15,75  15,45  15,10 

So bleibt Ihr Mittagessen immer frisch. Dieser vakuumisolierte Food-Container aus 304 SS im 
Inneren mit Tritan-Fach für Früchte oder Nüsse hält Ihr Essen bis zu 5h warm und bis zu 15h 
kalt. Inhalt: 380ml

Maße 16,2 x  Ø 8 cm Maximale Größe Logo 30 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 15,10 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



P433.361

Elite  1l Kupfer Vakuum Flasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  20,84  20,18  19,58  19,14  18,73 
ohne Logo  20,20  19,64  19,07  18,72  18,31 

Die Swiss Peak Elite Serie überzeugt durch eine Vakuum-Isolierung und sind doppelwandig 
aus 18/8 Stainless-Steel. Die schwarze Pulverbeschichtung ist äußerst langlebig - keine 
Abnutzung oder Kratzer mehr! Die Innenseite ist mit Kupfer beschichtet um den Inhalt 8h 
warm oder 24h kühl zu halten. Nur Handwäsche. Auslaufsicher. 1000ml

Maße 32,6 x  Ø 8,7 cm Maximale Größe Logo 35 x 110 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 18,31 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P433.351

Elite 0.5l Kupfer Vakuum Flasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,46  14,00  13,57  13,22  12,97 
ohne Logo  13,82  13,46  13,06  12,80  12,55 

Die Swiss Peak Elite Serie überzeugt durch eine Vakuum-Isolierung und sind doppelwandig 
aus 18/8 Stainless-Steel. Die schwarze Pulverbeschichtung ist äußerst langlebig - keine 
Abnutzung oder Kratzer mehr! Die Innenseite ist mit Kupfer beschichtet um den Inhalt 8h 
warm oder 24h kühl zu halten. Nur Handwäsche. Auslaufsicher. 500ml

Maße 25,5 x  Ø 7,4 cm Maximale Größe Logo 30 x 110 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 12,55 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P433.371

Elite Kupfer Vakuum Becher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  13,39  12,93  12,55  12,20  12,00 
ohne Logo  12,75  12,39  12,04  11,78  11,58 

Die Swiss Peak Elite Serie überzeugt durch eine Vakuum-Isolierung und sind doppelwandig aus 
18/8 Stainless-Steel. Die schwarze Pulverbeschichtung ist äußerst langlebig - keine Abnutzung 
oder Kratzer mehr! Die Innenseite ist mit Kupfer beschichtet um den Inhalt 8h warm oder 24h 
kühl zu halten. Nur Handwäsche. Auslaufsicherer und verschließbarer Deckel. 300ml

Maße 19,2 x  Ø 6,3 cm Maximale Größe Logo 25 x 90 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 11,58 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P432.981

Elite Kupfer Vakuum Food-Container

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  20,84  20,18  19,58  19,14  18,73 
ohne Logo  20,20  19,64  19,07  18,72  18,31 

Die Swiss Peak Elite Serie überzeugt durch eine Vakuum-Isolierung und sind doppelwandig 
aus 18/8 Stainless-Steel. Die schwarze Pulverbeschichtung ist äußerst langlebig - keine 
Abnutzung oder Kratzer mehr! Die Innenseite ist mit Kupfer beschichtet um den Inhalt 8h 
warm oder 24h kühl zu halten. Inkl. einem 18/8 Stainless-Steel Löffel. Nur Handwäsche. 
Auslaufsicher. 500ml

Maße 15,9 x  Ø 9,3 cm Maximale Größe Logo 35 x 60 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 18,31 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.231    P432.232    P432.235

Bogota Vakuum 
Kaffeebecher mit Keramik-Coating

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  17,44  16,91  16,37  16,04  15,69 
ohne Logo  16,95  16,50  16,00  15,70  15,35 

Schmecken Sie Ihr Getränk, nicht den Becher! Wie aus einer Keramiktasse. Die 
Vakuum-Isolierung hält Ihr Getränk bis zu 5h heiß und bis zu 15h kalt. Auf der 
Innenseite befindet sich der Keramiküberzug, so schmeckt nichts mehr metallisch. 
Auslaufsicherer Deckel. Inhalt: 500ml. Registered design®

Maße 20 x  Ø 7,1 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 15,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.241    P432.242    P432.245

Bogota kompakter 
Vakuumbecher mit Keramikbeschichtung

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,45  15,91  15,42  15,08  14,77 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

Ein geschmacksneutraler Becher, für leckere Drinks! Genießen Sie diesen kompakten 
Keramiktrinkgenuss . Der Vakuumbecher hält Ihre Getränke bis zu 5h kalt und bis zu 15h 
warm. Durch die Keramikbeschichtung im Inneren wird jeglicher metallischer Geschmack 
neutralisiert. Auslaufsicherer Becher. Inhalt 220ml. Geschütztes Design®

Maße 12,2 x  Ø 7,5 cm Maximale Größe Logo 25 x 60 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P432.971

Bogota Food-Container 
mit Keramik-Überzug

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  17,64  17,11  16,57  16,24  15,89 
ohne Logo  17,15  16,70  16,20  15,90  15,55 

Dieser Food-Container mit geschmacksneutralem Keramik-Überzug im Inneren hält Ihre 
Getränke und Speisen bis zu 5h warm und bis zu 15h kalt. Mit einem all-in-one Besteck 
(Messer, Gabel, Löffel). Auslaufgeschützt. Inhalt: 400ml. Registered design®

Maße 13 x  Ø 9,5 cm Maximale Größe Logo 35 x 50 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 15,55 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.801    P432.802

Sierra auslaufsicherer 
Vakuum-Becher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,04  9,68  9,38  9,16  8,99 
ohne Logo  9,55  9,27  9,01  8,82  8,65 

Die perfekte Größe - passt unter die meisten Kaffeemaschinen. Dieser doppelwandige, 
vakuumisolierte Becher aus Stainless-Steel mit Silikondetail hält Ihre Getränke bis zu 5h heiß 
und bis zu 15h kalt. Inhalt: 280ml. Registered design®

Maße 13,7 x  Ø 7,3 cm Maximale Größe Logo 25 x 60 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 8,65 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P432.742

Spülmaschinenfeste Vakuum-Tasse

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  15,09  14,56  14,12  13,84  13,54 
ohne Logo  14,60  14,15  13,75  13,50  13,20 

Vakuumisolierte Tasse aus doppelwandingem 304 SS mit Silikongriff und Schubverschluss. 
Spülmaschinenfest. Inhalt: 300ml

Maße 14,5 x  Ø 7,7 cm Maximale Größe Logo 25 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 13,20 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P433.329

Auslaufsichere Bambus-Vakuumflasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  21,34  20,66  20,02  19,59  19,19 
ohne Logo  20,85  20,25  19,65  19,25  18,85 

Diese einzigartige, auslaufsichere Vakuumflasche verfügt über Innenwände aus 
lebensmitteltauglichem und rostfreiem 304SS und Außenwände aus organischem Bambus. 
Hält Ihre Getränke bis zu 5h warm und bis zu 15h kühl. Inhalt: 400ml.

Maße 24,3 x  Ø 6,5 cm Maximale Größe Logo 25 x 70 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 18,85 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P432.309

Bambus-Becher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,14  15,61  15,12  14,79  14,49 
ohne Logo  15,65  15,20  14,75  14,45  14,15 

Dieser trendige Becher verfügt über Innenwände aus lebensmitteltauglichem und rostfreiem 
304SS und Außenwände aus organischem Bambus. Hält Ihre Getränke bis zu 3h warm und 
bis zu 6h kühl. Inhalt: 450ml.

Maße 17,3 x  Ø 8,3 cm Maximale Größe Logo 20 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 14,15 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P436.239

Auslaufsichere Bambus-Vakuumflasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  18,24  17,66  17,12  16,74  16,44 
ohne Logo  17,75  17,25  16,75  16,40  16,10 

Diese schicke Flasche ist innen aus 304 Foodgrade Stainless Steel und außen aus Bambus. Sie 
hält Ihre Getränke bis zu 5h warm und bis zu 15h kalt. Inhalt: 320ml.

Maße 19,8 x  Ø 6,5 cm Maximale Größe Logo 25 x 70 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 16,10 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P432.289

Bogota Vakuum Bambus Becher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  21,66  21,06  20,14  19,66  19,22 
ohne Logo  20,85  20,25  19,65  19,25  18,85 

Zeitloses Bambus-Design für Ihre Getränke auf der Arbeit oder unterwegs. Mit verschließbarem 
auslaufsicheren Deckel der sich mit einer Hand öffnen und schließen lässt. Aus 304 Stainless Stell 
außen und 201 Stainless Stell im Inneren. Hält Ihre Getränke bis zu 5h warm und bis zu 15h kalt. 
Inhalt: 450 ml. Registered design®

Maße 21,7 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 18,85 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P432.339

Bambus Coffee-To-Go Becher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,91  10,53  10,20  9,97  9,78 
ohne Logo  10,42  10,12  9,83  9,63  9,44 

Dieser schicke Bambusbecher mit 304 Stainless Steel im Inneren hat einfach die perfekte 
Größe und passt unter fast alle Kaffeemaschinen. Hält Ihre Getränke bis zu 3h warm und 
bis zu 6h kalt. Inhalt: 270ml

Maße 11,7 x  Ø 7,2 cm Maximale Größe Logo 25 x 60 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 9,44 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.261    P432.262    P432.265

Vakuum-Tasse mit Kork-Details

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,14  15,61  15,12  14,79  14,49 
ohne Logo  15,65  15,20  14,75  14,45  14,15 

Vakuumisolierte Tasse mit schicken Kork-Details. 304 SS im Inneren und 201 SS außen - hält 
Ihre Getränke bis zu 5h kalt und bis zu 15h warm, Passt unter die meisten Kaffeemaschinen. 
Inhalt: 180ml

Maße 10 x  Ø 7,2 cm Maximale Größe Logo 25 x 60 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 14,15 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.771    P432.772    P432.775

Kork Kaffeebecher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  8,97  8,65  8,37  8,17  8,02 
ohne Logo  8,48  8,24  8,00  7,83  7,68 

Doppelwandiger Kaffeebecher, Kunststoff innen und einzigartige Korkdetails außen. Hält 
Ihre Getränke für bis zu 3h warm und bis zu 6h kalt. Inhalt: 300ml

Maße 13,2 x  Ø 6,8 cm Maximale Größe Logo 20 x 70 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 7,68 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P433.281    P433.282    P433.285

Auslaufsichere Vakuum-Flasche mit Kork

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  19,24  18,66  18,07  17,69  17,34 
ohne Logo  18,75  18,25  17,70  17,35  17,00 

Diese auslaufsichere, vakuumisolierte Trinkflasche aus Stahl - innen aus 304 SS und außen 201 - 
besticht durch Ihr Kork-Detail am Boden. Hält Ihre Getränke bis zu 5h warm und bis zu 15h kalt. 
Inhalt: 600ml

Maße 29 x  Ø 7,2 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 17,00 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P436.593

ECO PLA Dose mit Elementen aus Kork

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  13,19  12,75  12,36  12,07  11,87 
ohne Logo  12,70  12,34  11,99  11,73  11,53 

Ein ECO-Becher aus PLA statt Plastik. BPA frei, wiederverwendbar, biologisch abbaubar 
und kompostierbar. Absolut nachhaltig und sicher für alle, die sich um sich und Ihre Umwelt 
kümmern. Hitzebeständig bis 120 Grad. Inhalt: 400ml

Maße 15,1 x  Ø 7,7 cm Maximale Größe Logo 25 x 10 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 11,53 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.921    P432.922    P432.923

Coffee to go Becher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,77  5,55  5,36  5,23  5,12 
ohne Logo  5,28  5,14  4,99  4,89  4,78 

Weniger ist mehr. Mit einer Höhe von nur 8cm passt dieser doppelwandiger Becher perfekt 
unter Ihre Kaffeemaschine. PP in Inneren. Perfekt für Ristretto, Espresso und Kaffee Lungo. 
Nur Handwäsche. Inhalt: 160ml. Geschütztes Design®

Maße 10 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 20 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 4,78 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.941    P432.942    P432.943

115

Coffee to go Tasse

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  6,20  5,96  5,76  5,61  5,51 
ohne Logo  5,71  5,55  5,39  5,27  5,17 

Weniger ist mehr. Mit einer Höhe von nur 8cm passt dieser doppelwandiger Tasse 
perfekt unter Ihre Kaffeemaschine. PP in Inneren. Perfekt für Ristretto, Espresso 
und Kaffee Lungo. Nur Handwäsche. Inhalt: 160ml. Geschütztes Design®

Maße 10 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 25 x 20 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 5,17 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

wiederverwendbarer Kaffeebecher ersetzt

Einwegbecher pro Jahr



  P432.552    P432.554    P432.555    P432.557    P432.558

ECO Becher aus Bambusfaser

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  4,61  4,46  4,31  4,21  4,09 
ohne Logo  4,20  4,09  3,97  3,89  3,80 

Hergestellt aus mind. 55% natürlicher Bambusfaser. Mit Silikondeckel und - griff. 
Wiederverwendbar und äußerst langlebig. Inhalt: 270 ml. Dies ist ein einwandiger 
Becher. Die Becherwand kann somit ggf. heiß werden.

Maße 8,3 x 11,5 x  Ø 5,5 cm Maximale Größe Logo 25 x 15 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 3,80 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.561    P432.562    P432.563    P432.565    P432.567

ECO Bambusfaser Becher 430ml

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,67  5,44  5,26  5,12  5,03 
ohne Logo  5,18  5,03  4,89  4,78  4,69 

Hergestellt aus mind. 55% natürlicher Bambusfaser. Mit Silikondeckel und Grifffläche aus 
Silikon. Wiederverwendbar und langlebig. 430ml. Dies ist ein einwandiger Becher. Die 
Becherwand kann somit ggf. heiß werden.

Maße 14,2 x  Ø 9,6 cm Maximale Größe Logo 25 x 15 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 4,69 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.352    P436.355

Faltbare Silikon-Sportflasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,90  10,52  10,19  9,96  9,77 
ohne Logo  10,41  10,11  9,82  9,62  9,43 

Diese zusammenlegbare Silikonflasche ist nicht nur ein Leichtgewicht, sie lässt sich auch 
platzsparend verstauen. Für warme und kalte Getränke geeignet. Mit Karabinerhaken, 
FoodGrade und BPA-frei. Inhalt: 580ml

Maße 21,8 x  Ø 7,7 cm Maximale Größe Logo 25 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 9,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.651    P436.653    P436.655

Wasserflasche aus Glas mit Silikonschutz

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  11,17  10,75  10,43  10,09  9,90 
ohne Logo  10,41  10,11  9,82  9,62  9,43 

Schlicht und schick! Glas ist zu 100% recyclebar, beinhaltet keine Chemikalien, ist BPA-frei, 
enthält keine Phthalate, ist PVC-frei, Cadmium-frei, Blei-frei und somit Sorgenfrei. Hergestellt 
aus hitzebeständigem Borosilikatglas mit schickem Silikon-Sleeve zum Schutz vor Hitze oder 
Bruch, sollte die Flasche mal aus der Hand rutschen. Inhalt: 500ml

Maße 22,2 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 34 x 34 mm Veredelungstechnik Doming

Ab
€ 9,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.371    P432.373

Vintage Emaille Becher XL

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  7,03  6,77  6,54  6,39  6,26 
ohne Logo  6,54  6,36  6,17  6,05  5,92 

Dieser extra große Emaille Becher ist der perfekte Begleiter für Camping, Picknicks oder 
den Alltag. Das nicht immer ganz perfekte Erscheinungsbild durch die Handfertigung 
macht den besonderen Charakter dieses Becher aus. Inhalt: 680ml.

Maße 13 x  Ø 9,2 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 5,92 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P432.351    P432.353    P432.354    P432.355

Vintage Emaille Becher

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,81  5,58  5,39  5,26  5,15 
ohne Logo  5,32  5,17  5,02  4,92  4,81 

Dieser leichte einwandige Becher aus Emaille ist perfekt für Camping, Picknick oder 
einfach den täglichen Gebrauch. Handgefertigt und daher nicht immer perfekt macht den 
Charakter dieses Bechers aus. Nur Handwäsche. Inhalt: 350ml.

Maße 7,8 x  Ø 8,6 cm Maximale Größe Logo 25 x 45 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 4,81 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.261    P432.263    P432.265

Honeycomb verschließbare, 
auslaufsichere Aromaflasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,04  9,68  9,38  9,16  8,99 
ohne Logo  9,55  9,27  9,01  8,82  8,65 

Geben Sie gesunde Früchte hinzu um Ihr Wasser zu aromatisieren. Mit ihrem Wabendesign 
liegt perfekt in Ihrer Hand. Drücken Sie den Knopf und der Deckel springt auf, es gibt aber auch 
einen speziellen Schließmechanismus, der davor bewahrt die Flasche aus Versehen zu öffnen. 
Mit Trageriemen. Hergestellt aus langlebigem und innovativem Tritan. 100% BPA-frei. Inhalt: 
700ml. Registered design®

Maße 24,8 x  Ø 7,2 cm Maximale Größe Logo 30 x 40 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 8,65 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.251    P436.253    P436.255

Squared verschließbare, 
auslaufsichere Tritanflasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,04  9,68  9,38  9,16  8,99 
ohne Logo  9,55  9,27  9,01  8,82  8,65 

Die Flasche in einzigartiger Form mit Silikonelementen schmiegt sich perfekt an Ihre 
Hand. Drücken Sie den Knopf und der Deckel springt auf, es gibt aber auch einen 
speziellen Schließmechanismus, der davor bewahrt die Flasche aus Versehen zu öffnen. 
Hergestellt aus langlebigem und innovativem Tritan. 100% BPA-frei. Inhalt: 600ml. 
Registered design®

Maße 20,7 x  Ø 8,8 cm Maximale Größe Logo 40 x 50 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 8,65 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.411    P436.412    P436.413    P436.414    P436.415

Deluxe Wasserflasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  7,76  7,48  7,23  7,06  6,93 
ohne Logo  7,27  7,07  6,86  6,72  6,59 

Diese Wasserflasche aus 18/8 Stahl ist ein Leichtgewicht und somit perfekt für den 
Alltag. Nur für kalte Getränke geeignet. Inhalt: 500ml

Maße 21,5 x  Ø 6,6 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 6,59 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.421    P436.422    P436.423    P436.424    P436.425

Deluxe Sportflasche aus Edelstahl

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  9,85  9,50  9,20  8,99  8,82 
ohne Logo  9,36  9,09  8,83  8,65  8,48 

Diese Sportflasche aus 18/8 Stahl ist ein Leichtgewicht und mit der speziellen 
Trinköffnung perfekt für unterwegs. Nur für kalte Getränke geeignet. Inhalt: 730ml

Maße 26 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 8,48 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.055    P436.057    P436.058

Wasserflasche mit Aromafach

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  7,80  7,51  7,27  7,09  6,96 
ohne Logo  7,31  7,10  6,90  6,75  6,62 

800ml Tritan Flasche mit Früchte-Aromafach. Bereichern Sie Ihr Wasser mit Vitaminen 
und einer Menge Geschmack durch das einfache Hinzufügen von frischen Früchten im 
Aromafach. Dieses Fach kann durch das Zusetzen von Eiswürfeln auch als Kühlfach 
verwendet werden.

Maße 27,5 x  Ø 7,2 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 6,62 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.861    P436.863

Auslaufsichere Tritan Flasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,77  5,55  5,36  5,23  5,12 
ohne Logo  5,28  5,14  4,99  4,89  4,78 

Schick, langlebig und auslaufsicher. Diese Trinkflasche mit Henkel und großer Trinköffnung 
ist 100% BPA-frei. Nur Handwäsche. 650ml

Maße 25,7 x  Ø 6,6 cm Maximale Größe Logo 20 x 60 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 4,78 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.890    P436.891    P436.895

Aqua Hydration-Flasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  8,98  8,66  8,38  8,18  8,03 
ohne Logo  8,49  8,25  8,01  7,84  7,69 

Überwachen Sie Ihre Wasseraufnahme mit dieser auslaufsicheren Tritan Flasche. Das 
Display am Deckel zeigt einen immer größer werdenden Tropfen, jedes mal wenn Sie die 
Flasche zum erneuten Befüllen aufschrauben. So zählt sie automatisch die Anzahl der 
getrunkenen Flaschen. Nur Handwäsche. 650ml

Maße 23 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 7,69 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P436.881    P436.882

Aqua Auslaufsichere Hydration Flasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  11,10  10,71  10,38  10,14  9,95 
ohne Logo  10,61  10,30  10,01  9,80  9,61 

Verfolgen Sie Ihre tägliche Flüssigkeitsaufnahme mit dieser smart gestylten und 
auslaufsicheren 650 ml-Wasserflasche aus Edelstahl. Der Deckel zeigt jedes Mal, wenn Sie 
die Flasche nachfüllen und den Deckel zudrehen, einen größeren Wassertropfen an, damit 
Sie leicht die Anzahl getrunkener Flaschen mitzählen können. Reinigung per Handwäsche 
wird empfohlen. Geschütztes Design®

Maße 20,9 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 30 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 9,61 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P436.391

Aqua Flasche mit Anzeige

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  9,85  9,50  9,20  8,99  8,82 
ohne Logo  9,36  9,09  8,83  8,65  8,48 

Überwachen Sie Ihr Flüssigkeitsaufnahme mit dieser clever designten Trinkflasche. Jedes 
Mal nachdem Sie die Flasche aufgefüllt haben drehen Sie den Aufsatz am Deckel ein 
bisschen weiter, sehen somit jedes Mal einen größeren Tropfen uns zählen so die Anzahl der 
getrunkenen Flaschen. Inhalt 600ml. Registered design®

Maße 23,2 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 8,48 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P436.823

FIT Flasche mit Telefonhalter

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  12,99  12,56  12,17  11,89  11,69 
ohne Logo  12,50  12,15  11,80  11,55  11,35 

Die auslaufsichere FIT Flasche aus Tritan ist der perfekte Begleiter zum Sport, Yoga 
oder im Büro. Auf dem Deckel ist ein ablösbarer Sticker der Ihr Telefon davor hindert 
abzurutschen wenn Sie es auf dem Flaschendeckel ablegen - sogar umhergehen ist 
hiermit möglich. Wir empfehlen den Sticker ebenfalls regelmäßig zu reinigen damit er 
seine Haftung behält. Inkl. 1 zusätzlichem Sticker. Einhandbedienung der Flasche durch 
Push-Mechanismus. Inhalt: 800 ml. Registered design® 

Maße 24,7 x  Ø 8 cm Maximale Größe Logo 25 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 11,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



T A S C H E N  &  R E I S E









  P705.541    P705.542

BOBBY ORIGINAL

Bobby Anti-Diebstahl Rucksack

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  65,53  63,70  61,53  60,16  58,92 
ohne Logo  63,95  62,12  60,33  59,11  57,94 

Jeden Tag werden 400.000 Taschendiebstähle weltweit getätigt. Mit dem Bobby 
Anti-Diebstahl-Rucksack brauchen Sie sich nicht mehr zu sorgen! Der Rucksack ist aus 
hochwertigem, wasserabweisendem Polyester hergestellt und hat reflektierende Drucke 
für Ihre Sicherheit in der Nacht, sowie einen außen angebrachten USB-Ladeport und einen 
Trolleyriemen. In den vielen versteckten Taschen an der Außenseite verstauen Sie schnell und 
einfach Ihre Utensilien. In der Innenseite hingegen befinden sich gepolsterte Fächer für einen 
15,6’’ Zoll Laptop, Tablet bis zu 10’’ Zoll und alle Ihre persönlichen Sachen. Geschütztes Design®

Maße 28 x 13 x 43 cm Maximale Größe Logo 120 x 70 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 57,94 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P705.530    P705.534    P705.535    P705.536    P705.537

BOBBY ORIGINAL

BOBBY COMPACT

Bobby Compact Anti-Diebstahl Rucksack

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  70,89  68,90  66,58  65,11  63,76 
ohne Logo  69,31  67,32  65,38  64,06  62,78 

Der Bobby Compact ist die kleinere Version des originalen Bobby Anti-Diebstahl-Rucksack
Jeden Tag werden 400.000 Taschendiebstähle weltweit getätigt. Mit dem Bobby Anti-Diebstahl-
Rucksack brauchen Sie sich nicht mehr zu sorgen! Der Rucksack ist aus hochwertigem Polyester 
hergestellt und hat reflektierende Drucke für Ihre Sicherheit in der Nacht. In den vielen versteckten 
Taschen an der Außenseite verstauen Sie schnell und einfach Ihre Utensilien. Ebenso verfügt er 
über ein farblich passendes RainCover im Boden des Rucksack und kommt mit einer faltbaren 
Einkaufstasche in Form eines Mini-Bobby. In der Innenseite hingegen befinden sich gepolsterte 
Fächer für einen 14’’ Zoll Laptop, Tablet bis zu 9’’ Zoll und alle Ihre persönlichen Sachen. 
Geschütztes Design®

Maße 28 x 14 x 39 cm Maximale Größe Logo 90 x 90 mm Veredelungstechnik Siebdruck Transfer

Ab
€ 62,78 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P705.571

BOBBY BIZZ

Bobby Bizz Anti-Diebstahl 
Rucksack & Aktentasche

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  79,98  77,73  75,15  73,50  71,98 
ohne Logo  78,40  76,15  73,95  72,45  71,00 

Bewahren Sie all Ihre Habseligkeiten sicher auf, im Bobby Anti-Diebstahl Rucksack und 
Aktentasche der neuesten Generation. Aus HighQuality Polyester mit reflektierenden Streifen 
für Ihre Sicherheit im Dunklen. Mit gefütterten Fächern für 15,6” Laptops, Tablets bis zu 10” und 
jegliche weitere Accessoires. Der eingefügte Metallrahmen sorgt weiter für Sicherheit und hält 
den Rucksack in Form. Tragen Sie ihn als Rucksack oder Aktentasche. Ebenso einfach schließen 
Sie Ihre Tasche mit dem integrierten Schloß im rechten Gurt überall an. Inkl. Trageriemen. 
Geschütztes Design®

Maße 28 x 10 x 41 cm Maximale Größe Logo 140 x 90 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 71,00 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P705.241    P705.242    P705.245

BOBBY PRO

Bobby Pro Anti-Diebstahl Rucksack

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  127,03  123,48  119,55  117,05  114,58 
ohne Logo  125,45  121,90  118,35  116,00  113,60 

Der Bobby Pro steht für Sicherheit und Organisation. Dieses Modell unserer Bobby Rucksäcke hat 
einige tolle neue Features. Er kommt mit versetzbaren Trennern im Inneren um den Stauraum 
immer pefekt zu nutzen und hat das patentierte Fidlock System für Ihr Smartphone oder eine 
Trinkflasche/Kaffeebecher. Der Rucksack hat ebenso ein ausziehbares Schlüsselband, versteckte 
Reißverschlüsse, RFID geschützte Taschen und schnittfeste PP Boards eingearbeitet. Registered 
design®

Maße 29 x 15,5 x 44,5 cm Maximale Größe Logo 90 x 90 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 113,60 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



BOBBY PRO & BOBBY TECH HABEN 
DIE FOLGENDEN FEATURES:

Buch/E-Book 
Tasche

RFID 
geschützte 
Fächer

USB & Type-C 
Ladeanschluß

Telefon/
Flaschenhalter 
(Fidlock 
System)

verschließbare 
Reißverschlüsse

ausziehbares 
Schlüsselband 
(nur der Pro)

FIDLOCK SYSTEM

Inklusive Telefonhalter 
Plug-In und 
Flaschenhalter Plug-In

USB & TYPE-C 
PORT

UNTERTEILUNGEN

Herausnehmbare 
Trenner ( 3-tlg)



P705.251

BOBBY TECH

Bobby Tech Anti-Diebstahl-Rucksack

Der Bobby Tech ist der ulimative Rucksack für alle Technik-Fans. Er verbindet Sicherheit mit Komfort 
und den neusten Technik-Features. Das integrierte Solarpanel sorgt dafür, dass Sie Ihr Smartphone auch 
unterwegs immer laden können - dies sogar ebenso über ein integriertes Wireless Charging Pad. Die 
versetzbaren Trennelemente im Inneren schaffen immer wieder veränderbaren Stauraum. Mit patentiertem 
Fidlock System am Schultergurt mit Halterungen für Ihr Smartphone sowie eine Flasche oder Kaffeebecher. 
Und natürlich mit den weiteren Bobby Eigenschaften: versteckte Reißverschlüsse, RFID geschützten Taschen, 
schnittfestem PP Board im Inneren usw. Registered design®

Maße 29 x 15,5 x 44,5 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik Siebdruck Transfer

Ab
€ 193,05 

Ab 1
mit Logo  194,63 
ohne Logo  193,05 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

Verstauen 
Sie hierin Ihr 
Smartphone 
um es zu 
laden.

oder nehmen Sie das 
Charging-Pad aus dem 
Rucksack um hiermit 
woanders zu laden





P705.271

BOBBY DUFFLE

Bobby Duffle Anti-Diebstahl Reisetasche

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  127,03  123,48  119,55  117,05  114,58 
ohne Logo  125,45  121,90  118,35  116,00  113,60 

Der Bobby Duffle, es gibt kaum eine Art sicherer zu reisen. Der Rucksack mit seinem 
Fassungsvermögen von 34 Litern ist eine bewährte Größe für Kurztrips und kann mit seinem 
Multifunktions Carry-And-Strap System ganz einfach zu einer Tasche umgewandelt werden. 
Hergestellt aus rPet bietet er ein großes Hauptfach mit einzelnen Abtrennungen und einem 
gepolsterten Fach für 17" Laptops. Natürlich mit den bekannten Anti-Diebstahl Features wie 
den versteckten Reißverschlüssen, den RFID geschützten Fächern und dem schnitthemenden 
Material hat der ebenso so ein wasserfestes Fach für Ihren Regenschirm und ein atmungsaktives 
Fach für Ihre Schuhe. Registered design®

Maße 31 x 19 x 57 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 113,60 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P330.731

CATHY CHARM

Cathy Sicherheits-Anhänger

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  43,40  42,22  40,68  39,78  38,93 
ohne Logo  42,59  41,41  40,19  39,37  38,56 

Wussten Sie, dass 65% aller Frauen mit irgendeiner Art von Belästigung zu tun hatten? 23% 
haben sexuelle Übergriffe erlebt, 20% wurden gestalked oder verfolgt. Die Liste könnte noch 
mit unzähligen weiteren Beispielen fortgeführt werden. Verwandeln Sie Ihre modische (Hand-)
Tasche auch gleichzeitig in Ihren Beschützer und nutzen Sie den Cathy Charm, welcher über die 
gleichen Funktionen wie der Rucksack verfügt. Durch zweimaliges Drücken der ersten Taste am 
Schultergurt wird ein lauter Alarm ausgelöst, der den Angreifer abschreckt. Durch zweimaliges 
Drücken der zweiten Alarmtaste sendet Cathy einen stillen Alarm durch die Cathy APP auf Ihr 
verbundenes Telefon. Bis zu 3 Personen (voreingestellt in Ihrer App) erhalten Ihren SOS-Ruf und 
Ihren genauen Standort. Registriertes Design®

Maße 5,5 x 3,9 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 15 x 30 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 38,56 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

EMPOWER YOURSELF! 
FÜHLEN SIE SICH 
SICHERER MIT 
UNSEREM CATHY
RUCKSACK ODER 
CHARM



  P705.211    P705.215

CATHY CHARM CATHY

SOS

Cathy Sicherheits-Rucksack

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  97,61  94,86  91,78  89,79  87,94 
ohne Logo  96,03  93,28  90,58  88,74  86,96 

Wussten Sie, dass 65% aller Frauen mit irgendeiner Art von Belästigung zu tun hatten? 23% 
haben sexuelle Übergriffe erlebt, 20% wurden gestalked oder verfolgt. Die Liste könnte noch 
mit unzähligen weiteren Beispielen fortgeführt werden. Cathy, von den Designern des Bobby 
Anti-Diebstahl Rucksacks, schützt nicht nur Ihre Sachen, sondern beschützt auch Sie. Durch 
zweimaliges Drücken der ersten Taste am Schultergurt wird ein lauter Alarm ausgelöst, der 
den Angreifer abschreckt. Durch zweimaliges Drücken der zweiten Alarmtaste sendet Cathy 
einen stillen Alarm durch die Cathy APP auf Ihrem verbundenen Telefon. Bis zu 3 Personen 
(voreingestellt in Ihrer App) erhalten Ihren SOS-Notruf und Ihren genauen Standort. Registriertes 
Design®

Maße 27 x 10,5 x 35 cm Maximale Größe Logo 100 x 100 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 86,96 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

Geräuschloser Alarm duch
Verbindung mit der App

Lauter Alarm bis zu 120db



F E A T U R E S :

P705.642

BOBBY URBAN

Bobby Urban schnitthemmender 
Anti-Diebstahl-Rucksack

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  97,56  94,81  91,73  89,79  87,88 
ohne Logo  95,98  93,23  90,53  88,74  86,90 

Der schnitthemmende Bobby Urban Anti-Diebstahl-Rucksack ist ihr sicherster Wegbegleiter. 
Hergestellt aus schnittfestem Material und mit einem Hauptfach, das mit einem 
stahlverstärkten Zahlenschloss gesichert werden kann. Dies bietet Ihnen auch die Möglichkeit 
den Rucksack irgendwo anzuschließen. Mit versteckten Fächern auf der Rückseite sowie im 
Schultergurt für Ihre Karten, mit RFID Schutz. Der Rucksack hat ebenso ein Flaschenfach an 
der Seite sowie ein abnehmbares, elastisches Netz für Ihr Sport-Equipment. Innen befinden 
sich gepolsterte Fächer für Ihren 15.6"" Laptop, für Ihr Tablet bis zu 12.9"" und weitere 
Staufächer für alle weiteren Habseligkeiten. Registered design®

Maße 31,5 x 14,5 x 46 cm Maximale Größe Logo 180 x 80 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 86,90 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E :



  P705.501    P705.502    P705.505

BOBBY URBAN  
LITE

Bobby Urban Lite 
Anti-Diebstahl-Rucksack

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  65,53  63,70  61,53  60,16  58,92 
ohne Logo  63,95  62,12  60,33  59,11  57,94 

Der Bobby Urban Lite Anti-Diebstahl-Rucksack ist der perfekte Reisebegleiter. Rollen Sie die 
Öffnung einfach zusammen und verschließen so das Hauptfach mit dem stahlverstärkten 
Zahlenschloss. Dies bietet Ihnen auch die Möglichkeit den Rucksack irgendwo anzuschließen. Mit 
versteckten Fächern auf der Rückseite sowie im Schultergurt für Ihre Karten, mit RFID Schutz. 
Der Rucksack hat ebenso ein Flaschenfach an der Seite sowie ein abnehmbares, elastisches Netz 
für Ihr Sport-Equipment. Innen befinden sich gepolsterte Fächer fürn Ihren 15.6" Laptop, für Ihr 
Tablet bis zu 12.9" und weitere Staufächer für alle weiteren Habseligkeiten. Registered design®

Maße 31,5 x 14,5 x 46 cm Maximale Größe Logo 180 x 80 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 57,94 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P422.191

XXL Kühltasche, PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  27,84  27,08  25,99  25,38  24,78 
ohne Logo  26,62  25,86  25,09  24,58  24,07 

Kühltasche aus 1680D und 600D Polyester mit extra großem Hauptfach, zusätzlicher Vortasche 
und doppelt verstärkten Henkeln sowie inkl. Flaschenöffner. Für bis zu 28 Dosen. PEVA 
Isolierung.

Maße 31,5 x 14,5 x 48 cm Maximale Größe Logo 80 x 100 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 24,07 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P422.161

Kühltasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  22,47  21,71  21,02  20,57  20,16 
ohne Logo  21,27  20,66  20,04  19,64  19,23 

Kühltasche aus luxuriösem 1680D und 600D Polyester mit extra großem Reißverschluss. 
Das Hauptfach bietet Ihnen Platz für bis zu 20 Dosen. Die Kühltasche verfügt über eine 
weitere Vordertasche um weiteren Stauraum für Ihre persönlichen Dinge zu bieten. Die 
Griffe der Tasche sind verstärkt für extra Tragekomfort und besitzen einen verstellbaren 
Trageriemen.

Maße 30 x 18 x 30 cm Maximale Größe Logo 120 x 120 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 19,23 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P422.030

F E A T U R E S :

XXL Kühl- und Tragetasche

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  28,25  27,49  26,34  25,68  25,10 
ohne Logo  26,67  25,91  25,14  24,63  24,12 

Deluxe 1680D und 600D Polyester Kühltasche mit extra großem Hauptfach, das mit einem 
Reißverschluss verschlossen werden kann - ebenso wie die kleine Fronttasche. Riesiges 
Staufach von 40L - entspricht ca. 10 1,5L Flaschen oder 52 Dosen. Doppelt verstärkte 
Tragegriffe. Verstellbarer, abnehmbarer Schultergurt. Inkl. Flaschenöffner. PEVA Isolation.

Maße 24 x 40 x 40 cm Maximale Größe Logo 200 x 170 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 24,12 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E :



P422.131

Party Kühltasche mit Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  54,88  53,40  51,49  50,32  49,28 
ohne Logo  53,30  51,82  50,29  49,27  48,30 

Große, trendige Kühltasche mit abnehmbarem, wasserfesten (IPX5) und kabellosen 
Lautsprecher mit Farbwechsel-LED. Der Lautsprecher lässt sich einfach abdrehen und 
auf den Tisch stellen. 5 Stunden Spielzeit. Fassungsvermögen max. 32 Dosen. Mit 
Schultergurt. Geschütztes Design®

Maße 40 x 22 x 28 cm Maximale Größe Logo 120 x 70 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 48,30 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P750.621

Party Musik Rucksack

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  55,59  54,06  52,15  50,98  49,89 
ohne Logo  54,01  52,48  50,95  49,93  48,91 

Trendiger 15” Laptop-Rucksack mit abnehmbarem und kabellosem, wasserdichtem IPX5  
Lautsprecher mit wechselnden LED-Farben. Verbinden Sie Ihre Powerbank über den 
integrierten USB Ladeport und laden Sie Ihr Smartphone oder Tablet “on-the-Go”. Den 
Lautsprecher nehmen Sie durch eine einfache Drehung ab und platzieren ihn auf Ihrem Tisch. 
Bis zu 5h Spielzeit. Geschütztes Design®

Maße 47 x 33 x 13 cm Maximale Größe Logo 120 x 100 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 48,91 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



Reduzieren und 
wiederverwenden; 
Geschenke 
die bleiben.



  P703.041    P703.042    P703.045

Canvas Kulturtasche PVC frei

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  15,02  14,51  14,04  13,73  13,48 
ohne Logo  13,82  13,46  13,06  12,80  12,55 

Diese Canvas Kulturtasche passt einfach zu jeder Reise. PVC frei.

Maße 23 x 9 x 13 cm Maximale Größe Logo 100 x 20 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 12,55 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P729.351    P729.352    P729.355

Canvas Laptop-Tasche PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  44,17  42,99  41,39  40,42  39,54 
ohne Logo  42,59  41,41  40,19  39,37  38,56 

Lässige Tasche aus gepolstertem Canvas zum Schutz Ihres Laptops. Mit stylischen 
Applikationen aus Kunstleder. Für Laptops bis 15.6", sowie Ihre Dokumente und Tablet. Inkl. 
Abnehmbarem und verstellbarem Schultergut. PVC frei.

Maße 40 x 35 x 11,5 cm Maximale Größe Logo 80 x 100 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 38,56 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P762.461    P762.462    P762.465

Canvas Laptop-Rucksack, PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  44,22  43,04  41,44  40,47  39,59 
ohne Logo  42,64  41,46  40,24  39,42  38,61 

Der Canvas Rucksack mit gepolstertem 15.6" Laptopfach ist perfekt für alle Ausflüge. Den 
Überwurf schließen Sie mit zwei Magnetschnallen aus Kunstleder. PVC frei

Maße 44 x 32 x 16 cm Maximale Größe Logo 80 x 80 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 38,61 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P762.471    P762.472    P762.475

Canvas Reisetasche, PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,94  36,87  35,53  34,72  33,96 
ohne Logo  36,72  35,65  34,63  33,92  33,25 

Stylisch unterwegs, in dieser Tasche finden alle Ihre wichtigen Dinge für einen Kurztrip ihren 
Platz. Mit einstellbarem, aber auch abnehmbarem Schultergurt. PVC frei

Maße 46 x 22 x 26,5 cm Maximale Größe Logo 100 x 70 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 33,25 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P762.401    P762.402    P762.405

Lima 15" RFID & USB 
Laptop-Rucksack PVC-frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  43,86  42,68  41,14  40,22  39,32 
ohne Logo  42,64  41,46  40,24  39,42  38,61 

Praktischer Rucksack für alle Situationen mit 2 Seitenfächern für Ihre Getränkeflasche 
oder Ihren Regenschirm. Mit USB-Ladeport am Schulterriemen, gepolstertem 15" 
Laptopfach und weiteren kleinen Fächern für all Ihre Accessoires, sowie einem RFID 
geschützten Fach. Registered design®

Maße 29 x 12 x 41 cm Maximale Größe Logo 140 x 150 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck

Ab
€ 38,61 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P732.371    P732.372    P732.375

Lima RFID 15.6" 
Laptoptasche - PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,88  32,03  30,75  30,00  29,33 
ohne Logo  31,30  30,45  29,55  28,95  28,35 

Trendige 15.6" Laptoptasche mit einem großen Hauptfach und aufgesetzten Fronttaschen 
mit Reißverschluß, sowie RFID geschützten Fächern für Ihr Portemonnaie. PVC frei. 
egistered design®

Maße 38 x 10 x 28 cm Maximale Größe Logo 150 x 150 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 28,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.511

Madrid Anti-Diebstahl 
RFID USB Laptop-Rucksack

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  51,23  49,83  48,05  46,95  45,98 
ohne Logo  49,65  48,25  46,85  45,90  45,00 

Dieser Anti-Diebstahl-Rucksack schützt all Ihre Elektronik. Ab jetzt verstauen Sie Ihren 
15.6" Laptop, Ihr Tablet, Kopfhörer usw ganz einfach und sicher.Mit RFID geschützten 
Fächern sowie einem USB-Output. PVC frei. Registered design®

Maße 30 x 14,5 x 45,5 cm Maximale Größe Logo 120 x 150 mm 
Veredelungstechnik Siebdruck Transfer

Ab
€ 45,00 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P732.361

Madrid RFID USB 15.6" 
Laptoptasche - PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  41,23  40,08  38,60  37,70  36,88 
ohne Logo  39,65  38,50  37,40  36,65  35,90 

Diese stylische Laptoptasche lässt Sie Ihren 15.6" Laptop sicher überall hin transportieren. 
Mit verschiedenen Fächern für all Ihre Utensilien und einem RFID-Fach für Ihre 
Portemonnaie. Verbinden Sie ebenso Ihre Powerbank mit dem intergierten USB-Port und 
laden Sie Ihr Smartphone oder Tablet auch unterwegs. PVC frei. Registered design®

Maße 43 x 9 x 32 cm Maximale Größe Logo 200 x 100 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 35,90 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.391

XXL Wochenendtasche 
mit RFID & USB

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  54,52  53,04  51,19  50,07  49,01 
ohne Logo  53,30  51,82  50,29  49,27  48,30 

Gemacht für Wochenendausflüge hat diese Tasche, die auch als Rucksack getragen 
werden kann, auch noch ein gepolstertes Fach für Ihren 17" Laptop. Mit Trolley-Halte-
Riemen, Flaschenfach an der Seite und USB Output. Quick-Access oben auf, Vortasche mit 
Reißverschluss und zu dem noch RFID geschützte Fächer.

Maße 28 x 17 x 41 cm Maximale Größe Logo 120 x 120 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 48,30 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.501

RFID und USB 
Laptop-Rucksack - PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  43,38  42,23  40,65  39,70  38,83 
ohne Logo  41,80  40,65  39,45  38,65  37,85 

Ein Laptop-Rucksack für Geschäfts- und Wochenendtrips mit einem gepolsterten Fach für 
Ihren 15.6" Laptop, sowie einem Trolley-Riemen und USB-Port. Zudem eine Seitentasche 
mit RFID-Schutz und einem reflektierenden Sicherheitsstreifen auf der Front. PVC frei

Maße 27,5 x 11 x 41 cm Maximale Größe Logo 130 x 130 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 37,85 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P732.351

RFID Laptoptasche PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  35,53  34,58  33,25  32,45  31,73 
ohne Logo  33,95  33,00  32,05  31,40  30,75 

Schlanke, kompakte Tasche mit großem Hauptfach für Ihren 15.6" Laptop und 
gepolstertem Schultergurt. Auf der Rückseite ein großes Reißverschuß-Fach für Ihre 
Maus, Ihr Smartphone, Stifte usw. Auf der Front eine weiteres Fach mit Reißverschluss. Mit 
Trolley-Riemen und RFID Schutz. PVC frei

Maße 39 x 6 x 28 cm Maximale Größe Logo 200 x 100 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 30,75 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P788.071

RFID 15.6" Laptop-Sleeve PVC frei

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  19,95  19,30  18,68  18,28  17,93 
ohne Logo  18,75  18,25  17,70  17,35  17,00 

Stylischer und sicherer können Sie Ihren Laptop kaum transportieren. Der Überschlag 
dieses gepolsterten Laptop-Sleeve wird mit einem Magnet verschlossen. Die Vorderseite 
ist mit reflektierenden Sicherheitsstreifen versehen. Innen ein mit einem Reißverschluß 
verschlossenen Fach und einer RFID geschützten Tasche

Maße 39 x 2 x 29,5 cm Maximale Größe Logo 200 x 50 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 17,00 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P707.361

RFID Arbeits- und Sporttasche - PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  53,38  51,88  50,05  48,90  47,88 
ohne Logo  51,80  50,30  48,85  47,85  46,90 

Perfektionieren Sie Ihre Work-Life-Balance mit dieser schicken Tasche. Sie hat ein gepolstertes 
15.6" Laptop-Fach und ein großes Fach mit RFID geschützten Taschen, sowie ein Schuhfach 
an der Seite und kleine mit Reißverschlüssenen versehene Vortaschen, zudem ein weiteres 
Seitenfach. Mit gepolstertem Schutergurt. PVC-frei.

Maße 56 x 24,5 x 32 cm Maximale Größe Logo 80 x 80 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 46,90 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P703.081

PVC-freie Kulturtasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  22,10  21,35  20,68  20,23  19,83 
ohne Logo  20,90  20,30  19,70  19,30  18,90 

Diese Kulturtasche ist so funktional wie einfach gestaltet - Sie können sie ablegen oder mit 
dem Haken aufhängen. Verschiedene Netzfächer, ein per Magnet verschlossenes Fach für Ihre 
Zahnbürste, sowie weitere Fächer und ein Fach mit Reißverschluß lässt Sie all Ihre  Dinge sortiert 
und sauber transportieren. PVC frei.

Maße 24,5 x 12 x 13,5 cm Maximale Größe Logo 120 x 60 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 18,90 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.641

Tech-Tasche, PVC frei

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  21,60  20,90  20,23  19,78  19,43 
ohne Logo  20,40  19,85  19,25  18,85  18,50 

Hier passt einfach alle rein! Diese Tasche bietet mit ihren Origami-Style Fächern unendliche Möglichkeiten 
all Ihre Dinge passend zu verstauen. Elastische Bänder fixieren Dinge wie Stifte, Kabel, SD-Karten oder 
Batterien. Die Muschelöffnung lässt Sie ganz einfach auf alles zugreifen. Die aufgestetzte Tasche mit 
Reißverschluss hat eine Kabelöffnung um auch unterwegs Ihr Smartphone zu laden wenn Sie in der 
Tasche Ihre Powerbank haben. PVC frei.

Maße 22 x 11,5 x 14 cm Maximale Größe Logo 100 x 80 mm Veredelungstechnik Siebdruck Transfer

Ab
€ 18,50 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.271

RFID Wochenendtasche mit Kofferöffnung

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  51,25  49,88  48,07  47,00  45,96 
ohne Logo  49,67  48,30  46,87  45,95  44,98 

Das neue Design vereint das Beste aus beiden Welten, es enthält die Portabilität einer 
Reisetasche mit der Organisation und Öffnung eines Koffers. Die Tasche verfügt über 
eine umlaufende Öffnung mit Zugriff auf zwei Fächer und einem separaten 15.6'' 
Laptopfach. Auf der Rückseite befindet sich ein extra Fach für Ihre Zeitung sowie ein 
Reißverschlussfach mit RFID Schutz. Auf der Vorderseite befinden sich noch zwei weitere 
große Reißverschlusstaschen. PVC frei.

Maße 54 x 25 x 33 cm Maximale Größe Logo 100 x 150 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 44,98 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



P762.322

RFID 15'' Laptoptasche

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  44,22  43,04  41,44  40,47  39,59 
ohne Logo  42,64  41,46  40,24  39,42  38,61 

Diese 15.6" Laptoptasche in ansprechendem Design ist die perfekte Transportmöglichkeit 
für Ihren Laptop und Tablet. Die Laptoptasche verfügt über viel Stauraum für alle Ihre 
elektronischen und persönlichen Gegenstände. Die Laptoptasche ist RFID geschützt und 
verfügt über einen USB Output um Ihre elektronischen Geräte einfach auch unterwegs 
mit einer Powerbank laden zu können. Auf der Rückseite befindet sich noch eine extra 
Reißverschlusstasche sowie Trolleylasche um extra Komfort zugewähren.

Maße 45 x 8 x 29 cm Maximale Größe Logo 200 x 80 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 38,61 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.312

RFID Anti-Diebstahl 15'' Laptoprucksack

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  47,43  46,10  44,45  43,43  42,49 
ohne Logo  45,85  44,52  43,25  42,38  41,51 

Dieser 15.6'' Laptoprucksack verfügt über einen speziellen Anti-Diebstahl-Reißverschluss, 
welcher versteckt liegt und auf den somit von außen nicht zugegriffen werden kann. So können 
Sie all Ihre Elektronik und persönlichen Gegenstände sicher transportieren. Im Inneren befindet 
sich ein gepolstertes Laptop- und Tabletfach um den optimalen Schutz Ihrer Geräte zu bieten. 
Der Rucksack ist RFID geschützt und verfügt über einen USB Output um Ihre elektronischen 
Geräte einfach auch unterwegs mit einer Powerbank laden zu können.

Maße 29 x 10 x 40,5 cm Maximale Größe Logo 180 x 120 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 41,51 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.120

Eclipse Solar-Rucksack

15,6” Laptop-Rucksack mit einem hochentwickelten Solarpanel der dritten Generation vom 
Marktführer SunPower. Das Solarpanel mit 7W kann Ihr Smartphone je nach Lichteinstrahlung 
in bis zu 3-4 Std. vollständig laden. So laden Sie sogar unterwegs Ihre Kamera, Ihr Smartphone 
oder Ihre Powerbank auf. Und durch die 2 USB-Ausgänge können sogar 2 Geräte zeitgleich 
geladen werden. Das Sonnenlicht wird sofort in Energie umgewandelt. Registered design®

Maße 16 x 29 x 47 cm Maximale Größe Logo 100 x 50 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 72,88 

Ab 1
mit Logo  74,46 
ohne Logo  72,88 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.110

Anti-Diebstahl 15,6” Laptop-Rucksack

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  54,88  53,40  51,49  50,32  49,28 
ohne Logo  53,30  51,82  50,29  49,27  48,30 

15,6” Anti-Diebstahl-Rucksack aus 1680D und 600D Polyester mit schnittfestem Material, 
versteckten Reißverschlüssen und geheimen Taschen. Über den integrierten USB-Port laden 
Sie Ihr Smartphone auch unterwegs ohne Ihre Powerbank (nicht im Lieferumfang enthalten) 
aus dem Rucksack nehmen zu müssen. Mit reflektierenden Applikationen und Riemen zur 
Befestigung am Trolley. PVC frei. Registered design®

Maße 11 x 24 x 43 cm Maximale Größe Logo 90 x 50 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 48,30 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P742.010

Outdoor Laptop Rucksack Ab
€ 48,30 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  54,88  53,40  51,49  50,32  49,28 
ohne Logo  53,30  51,82  50,29  49,27  48,30 

1680 Polyester Laptop-Rucksack mit einzigartiger Balance zwischen Tragekomfort und 
Outdoorschutz. Der Rucksack beinhaltet alle erdenklichen Details - vom gepolsterten 
Laptopfach und iPad Halter, bis hin zum Stiftehalter und diversen Netztaschen. Am 
Trageriemen befindet sich ein Audio-Stecker, um Ihre Kopfhörer zu verbinden und ein 
Sonnenbrillenetui. Als Extra ist sogar ein Regenschutz vorhanden. Geschützt®

Maße 10 x 37 x 46 cm Maximale Größe Logo 80 x 200 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P732.210

15,4” Laptoptasche Ab
€ 18,31 

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  21,40  20,69  20,05  19,65  19,24 
ohne Logo  20,20  19,64  19,07  18,72  18,31 

Transportieren Sie Ihren 15,4” Laptop zur Arbeit und wieder nach Hause in dieser 600D mit 
1680D Polyster Laptoptasche von Swiss Peak. Inkl. gepolstertem Laptopfach, extra Fach für 
Ihr iPad oder Tablet und umfassendem Organizer Frontfach mit Reißverschluss, Stiftehalter 
und Fächer für kleinere Gegenstände. Mit Lasche an der Rückseite zum Befestigen am Griff 
eines Trolley Koffers. Vielseitige Tragemöglichkeiten durch den verstell- und abnehmbaren 
Schulterriemen. PVC frei.

Maße 4,5 x 27 x 39 cm Maximale Größe Logo 120 x 120 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.451

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  33,15  32,28  31,04  30,33  29,63 
ohne Logo  31,93  31,06  30,14  29,53  28,92 

Tragen Sie diese vielseitige Tasche in der Hand, als Rucksack oder hängen Sie sie über 
Ihre Schulter. Mit gepolstertem 15" Laptopfach und RFID geschützten Fächern. PVC frei

Maße 30 x 12 x 45 cm Maximale Größe Logo 80 x 80 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck

RFID 15" Laptop-Trage-Tasche PVC frei Ab
€ 28,92 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.371

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,94  36,87  35,53  34,72  33,96 
ohne Logo  36,72  35,65  34,63  33,92  33,25 

Ob Schule, Arbeit oder Freizeit - in diesen Anti-Diebstahl-Rucksack passt einfach alles, 
auch Ihr 15" Laptop in das dafür gepolsterte Fach. Mit RFID geschütztem Fach und USB-
Ladeport für das Laden on-the-go. PVC frei.

Maße 30 x 10 x 43 cm Maximale Größe Logo 140 x 140 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck

15" Anti-Diebstahl 
RFID & USB Rucksack

Ab
€ 33,25 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



P762.261

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,94  36,87  35,53  34,72  33,96 
ohne Logo  36,72  35,65  34,63  33,92  33,25 

Leichte Multifunktionstasche aus 1680D und 600D Polyester. Kann sowohl als Rucksack sowie 
Wochenendtasche gebraucht werden. Die Tasche verfügt über einen großen Innenraum im 
Hauptabteil mit einem U-förmigen Reißverschluss, ein Schuhfach und einer Seitentasche 
mit Reißverschluss. Auf der Rückseite befindet sich ein separates Fach für Ihre Flasche. Die 
Fronttasche mit Reißverschluss verfügt über einen extra RFID Schutz. Die Schultergurte sind 
verstellbar und gewähren somit besten Tragekomfort. PVC frei.

Maße 59 x 27,5 x 30 cm Maximale Größe Logo 180 x 100 mm Veredelungstechnik Siebdruck

RFID Wochenend- &  Rucksacktasche Ab
€ 33,25 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P729.341

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  27,84  27,08  25,99  25,38  24,78 
ohne Logo  26,62  25,86  25,09  24,58  24,07 

Eine schützende Tasche aus 600D und 1680D mit modernen Details und viel Platz für 
all Ihre Utensilien. Mit gepolstertem 15" Laptopfach und 10" Tabletfach, sowie einem 
gepolstertem Schultergurt. Die Vortasche mit Reißverschluss hat ein RFID geschütztes 
Fach. PVC frei

Maße 37,5 x 14 x 33 cm Maximale Größe Logo 180 x 80 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck

RFID 15" Laptop-Tasche PVC frei Ab
€ 24,07 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.281

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  31,36  30,55  29,30  28,59  27,96 
ohne Logo  29,78  28,97  28,10  27,54  26,98 

Ein moderner Laptoprucksack welcher sich durch seinen minimalistischen Stil auszeichnet. 
Der Rucksack ist aus 1680D und 600D Polyester gefertigt und der perfekte Begleiter für Ihren 
Alltag. Der Rucksack verfügt über einen großen Reißverschluss, der eine gute Einsicht in den 
großräumigen Hauptabteil des Rucksacks gewährt. Das Innenleben des Rucksacks bietet 
genügend Platz für alle Notwendigkeiten wie Ihren Laptop und iPad. Der Rucksack verfügt 
außerdem über RFID geschützte Taschen. PVC frei.

Maße 31 x 13 x 43 cm Maximale Größe Logo 130 x 130 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

RFID 15'' Laptoprucksack Ab
€ 26,98 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.220

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,54  21,93  20,99  20,49  19,99 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

Gradliniges Styling und clevere Features zeichnen diesen Rucksack aus 600D und 
1680D Polyester aus. Ein großes Hauptfach für Laptops bis 17”, sowie ein weiteres Fach 
mit vielen kleinen Organisationshelfern für alles Nötige. Inkl. seitlichem Netzfach für 
Ihre Wasserflasche. PVC frei.

Maße 33 x 44 x 11 cm Maximale Größe Logo 100 x 120 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck

17” Business Laptop-Rucksack Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.581

wandelbarer Ruckack - PVC frei Ab
€ 56,80 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  64,28  62,48  60,35  59,00  57,78 
ohne Logo  62,70  60,90  59,15  57,95  56,80 

Dieser 4-in-1 Rucksack ist so wandelbar wie Ihr Alltag. Sie entscheiden wie Sie ihn nutzen: 1. Rucksack: 
Befestigen Sie die gepolsterten Rucksackgurte und stellen Sie deren Länge auf Ihre Bedürfnisse ein. 2. 
Schultertasche: Nehmen Sie die beiden Rucksackgurte ab, verstauen Sie sie im Inneren und nutzen an 
deren Stelle den langen, einstellbaren Schultergurt. 3. Quertasche: bei schwerer Beladung verlängern 
Sie den Schultergurt und tragen sie quer - dies ist komfortabler, sicherer und Sie haben die Hände frei. 
4. Tragetasche: Nehmen Sie Rucksackegurte und Schulterriemen ab und tragen Sie die Tasche mit dem 
Trageriemen oben auf oder an der Seite. Mit 15.6" Laptopfach an der Rückseite, einem großen Hauptfach, 
Fronttasche mit Reißverschluß, RFID geschütztem Fach und Trolleyriemen. PVC frei.

Maße 30 x 14 x 50 cm Maximale Größe Logo 150 x 150 mm Veredelungstechnik Siebdruck Transfer

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.421

900D Laptop-Tasche, PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  21,42  20,86  19,97  19,52  19,02 
ohne Logo  20,20  19,64  19,07  18,72  18,31 

Diese 900D Laptop Tasche mit einem Hauptfach für bis zu 15" Laptops hat auch noch eine 
Vortasche mit Reißverschluss für all Ihre kleinen Utensilien. Mit verstärkten Griffen und einem 
gepolstertem Schultergurt. PVC frei

Maße 39 x 5 x 28 cm Maximale Größe Logo 220 x 100 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 18,31 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.411

900D Laptop-Rucksack, PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,54  21,93  20,99  20,49  19,99 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

Sportlich urbanes Design macht diesen 900D Laptop-Rucksack zu einem Begleiter für 
Schule, Büro und Alltag. Mit gepolstertem Laptopfach, einem großen Hauptfach für Bücher 
oder Kleidung und einer weiteren Vortasche mit Reißverschluss, sowie einem Trolley-Halte-
Riemen. Geeignet für Laptops bis zu 15.6”. PVC frei.

Maße 29 x 9,5 x 42 cm Maximale Größe Logo 80 x 100 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.431

900D Wochenend-/Sporttasche, PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  28,20  27,44  26,29  25,63  25,05 
ohne Logo  26,62  25,86  25,09  24,58  24,07 

Diese 900D Sporttasche ist perfekt für alle Abenteuer oder auch den Gang ins Fitnessstudio. 
Die wasserabweisende Beschichtung schützt die Tasche vor allen Verschmutzungen, wenn 
man sie mal auf dem Sportplatz abstellen muss. Mit verstärkten Griffen und gepolstertem 
Schultergurt, so kann jeder die Tasche tragen wie er möchte. Mit kleiner Innentasche mit 
Reißverschluss im großen Hauptfach sowie einem Schuhfach. Die Vortasche ist für Ihre 
weiteren Accessoires. PVC frei.

Maße 49 x 24 x 25 cm Maximale Größe Logo 120 x 50 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 24,07 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P762.481    P762.482    P762.485

RFID Anti-Diebstahl-Rucksack - PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  27,68  26,93  25,80  25,15  24,58 
ohne Logo  26,10  25,35  24,60  24,10  23,60 

Ob auf dem Weg zur Schule oder zur Arbeit, mit diesem Anti-Diebstahl-Rucksack nehmen 
Sie Ihre Habseligkeiten sicher mit auf den Weg. Mit gepolstertem 15.6" Laptopfach und RFID 
geschütztem Fach und Trolleyriemen. Aus 600D Two-Tone-Polyester, PVC frei

Maße 35 x 13 x 45 cm Maximale Größe Logo 140 x 200 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 23,60 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P788.081    P788.082    P788.085

magnetisch 
verschließbares 15.6" Laptop-Sleeve

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,70  14,20  13,73  13,43  13,18 
ohne Logo  13,50  13,15  12,75  12,50  12,25 

Schickes, gepolstertes Laptop-Sleeve mit magnetischem Verschluß für 15.6" 
Laptops. Auf der Rückseite 2 weitere Fächer. PVC frei

Maße 45 x 31 x 52 cm Maximale Größe Logo 250 x 80 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 12,25 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P707.051    P707.052

Wochenendtasche mit USB-Ausgang

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  28,89  27,93  27,09  26,53  26,02 
ohne Logo  27,69  26,88  26,11  25,60  25,09 

Moderne und minimalistische Wochenendtasche aus 600D Polyester mit PU 
Tragegriffen und bequemem Schultergurt. Großes Hauptfach mit viel Stauraum für Ihre 
Wochenendausrüstung oder Sportkleidung. Verbinden Sie Ihre Powerbank ganz einfach 
mit dem integrierten USB Port und laden Sie Ihr Telefon oder Tablet - "on the go"! Zudem 
verfügt die Tasche über eine praktische Eingriffstasche an der Seite. PVC frei.

Maße 48 x 19,5 x 25,5 cm Maximale Größe Logo 130 x 130 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 25,09 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P762.381

Rucksack mit Solar-Panel, PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  54,11  52,63  50,78  49,68  48,67 
ohne Logo  53,30  51,82  50,29  49,27  48,30 

Dieser Rucksack mit 7W Solar-Panel kann Ihr iPhone in 3-4h, oder auch Ihre 
Kamera oder Powerbank laden. Die Solareinheit mit 2 USB Outputs kann somit 
auch 2 Geräte zeitgleich aufladen. Ohne integrierte Batterie - das Sonnenlicht 
wird direkt in Energie umgewandelt. PVC frei.

Maße 27 x 10 x 42 cm Maximale Größe Logo 60 x 35 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 48,30 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P762.491    P762.492    P762.495

Outdoor RFID Laptop-Rucksack - PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  31,38  30,53  29,30  28,60  27,98 
ohne Logo  29,80  28,95  28,10  27,55  27,00 

Dieser große und vielseitige Two-Tone Rucksack aus Polyester hat ein geräumiges Hauptfach 
und lässt sich somit perfekt für die Arbeit, die Schule oder den Sport packen. Mit einem 
15.6" Laptopfach, 2 seitlichen Netztaschen, Brustgurt und RFID-Fächern im Inneren, sowie 
Rückenpolster und Netz-Schultergurten. PVC frei

Maße 32 x 16 x 47,5 cm Maximale Größe Logo 140 x 140 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 27,00 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P707.351

Austin Yoga/Sport Tasche - PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,98  32,08  30,80  30,05  29,38 
ohne Logo  31,40  30,50  29,60  29,00  28,40 

Seien Sie immer zum Sport bereit. Diese Sporttasche, mit Fächern für alles was Sie zum 
Sport brauchen, hat zudem einen Gurt an der Seite um Ihre Yoga-Matte zu befestigen. 
Das Außenmaterial ist wasserabweisen und lässt sich somit ganz leicht abwischen. PVC 
frei

Maße 43 x 23 x 25,5 cm Maximale Größe Logo 90 x 120 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 28,40 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.481

RFID Kartenhalter

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  12,65  12,15  11,78  11,53  11,28 
ohne Logo  11,45  11,10  10,80  10,60  10,35 

Dieser elegante Swiss Peak Kartenhalter fasst bis zu 10 Karten und schützt sie 
somit vor RFID Angriffen.

Maße 10,2 x 2,3 x 7,6 cm Maximale Größe Logo 40 x 70 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 10,35 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.523

RFID Anti-Skimming-Karte

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  4,74  4,54  4,38  4,27  4,19 
ohne Logo  4,25  4,13  4,01  3,93  3,85 

Machen Sie jede Geldbeutel, jedes Portemonnaie oder jeden Geldclip RFID sicher. Diese 
Karte zieht Energie von NFC/RFID Scannern und baut selbstständig ein elektronisches 
Feld auf, das alle 13.56 Mhz Karten für etwaige Scanner unsichtbar macht. Es werden 
keine Batterien benötigt. 24/7 Schutz durch patentierte E-field-Technology gegen 
elektronischen Datenklau.

Maße 8,6 x 5,4 x 0,2 cm Maximale Größe Logo 75 x 45 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 3,85 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.879

ECO Kork RFID Slim-Wallet

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,75  5,47  5,27  5,13  5,05 
ohne Logo  4,55  4,42  4,29  4,20  4,12 

Ein ökologisches und veganes Geschenk. Hergestellt aus Kork und mit RFID schützendem 
Material bewahren Sie Ihre Karten sicher auf und schützen sich so vor elektronischem 
Diebstahl. Fasst bis zu 6 Karten.

Maße 10,2 x 0,2 x 7,6 cm Maximale Größe Logo 70 x 20 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 4,12 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.459

ECO Kork RFID Cover

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  9,51  9,13  8,82  8,61  8,46 
ohne Logo  8,31  8,08  7,84  7,68  7,53 

Ein ökologisches und veganes Geschenk. Hergestellt aus Kork und mit RFID schützendem 
Material bewahren Sie Ihre Karten sicher auf und schützen sich so vor elektronischem 
Diebstahl.

Maße 14 x 0,8 x 10,5 cm Maximale Größe Logo 60 x 100 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 7,53 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.611

C-Secure RFID Kartenhalter mit Münzfach

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  35,95  34,98  33,64  32,90  32,19 
ohne Logo  35,14  34,17  33,15  32,49  31,82 

Dieser solide Kartenhalter aus Aluminium schützt Ihre wichtigsten Karten vor RFID-
Angriffen. Nie wieder gebrochene oder verbogene Karten. Passend für 7 Karten 
oder 5 geprägte Karten. Mit einfachem Schiebemechanismus um an die Karten zu 
gelangen. Ein weiteres Fach bietet Ihnen Platz für Ihre Münzen oder Schlüssel.

Maße 9,8 x 6,5 x 2,1 cm Maximale Größe Logo 40 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 31,82 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P850.511    P850.515    P850.519

C-Secure RFID Kartenhalter und Geldbörse

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,74  31,87  30,63  29,94  29,29 
ohne Logo  31,93  31,06  30,14  29,53  28,92 

Dieser solide Aluminium Kartenhalter schützt Ihre wichtigsten Karten vor RFID-Attacken. 
Nie wieder gebrochene oder verbogene Karten. Passend für 7 Karten oder 5 geprägte 
Karten. Mit einfachem Schiebemechanismus um an die Karten zu gelangen. Im Geldfach 
bewahren Sie Ihr Bargeld auf.

Maße 9,5 x 6,8 x 1,6 cm Maximale Größe Logo 70 x 20 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 28,92 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P820.491    P820.492    P820.495

C-Secure Aluminium RFID Kartenhalter

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  21,81  21,12  20,46  20,03  19,62 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

Dieser solide Kartenhalter schützt Ihre Karten ebenso vor Datendiebstahl, wie auch vor 
Verbiegen oder Verkratzen. Er hält bis zu 7 Karten bzw. bis zu 5 Karten mit Prägung. Der 
seitliche Schieber bringt die Karten zum Vorschein.

Maße 9,5 x 6,4 x 0,8 cm Maximale Größe Logo 40 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P850.531

C-Secure XL RFID Kartenhalter mit 
Kleingeldfach

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  42,61  41,46  39,94  39,06  38,22 
ohne Logo  41,80  40,65  39,45  38,65  37,85 

Nie mehr gebrochene oder verbogene Karten; und dazu der RFID-Schutz. Nach der 
ersten Generation für nur bis zu 7 Karten fasst dieser Kartenhalter mit Geldfach nun 
bis zu 12 Karten und hat ein Fach für Ihr Bargeld. Der Easy-Slider schiebt Ihre Karten 
stufenweise heraus. Wir empfehlen die Verwendung von mind. 8 Karten, damit sie nicht 
aus Versehen von alleine rausrutschen.

Maße 7 x 2 x 9,8 x  Ø 12 cm Maximale Größe Logo 40 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 37,85 

Hält 8 bis 12 
Karten

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



Key fob in close 
proximity

Dieb 1

Dieb 2

1. Der Transmitter von Dieb 1 sendet Signale an das 
Schließsystem Ihres Wagens und gibt damit vor den 
richtigen Schlüssel zu haben.

2. Das Schließsystem Ihres Wagens empfängt Signale und 
antwortet darauf.

3. Der Transmitter von Dieb 1 leitet diese Signale zu Dieb 2 
der am Haus steht.

Wie Langfinger Ihr Auto klauen

4. Nun sendet der Transmitter von Dieb 2 diese Signale ( als 
verlängerter Arm) ins Haus wo meist der Wagenschlüssel 
nahe der Haustür liegt und erhält von diesem die korrekten 
Signale zurück, übermittelt diese an Dieb 1 der somit den 
Wagen öffnen und sogar starten kann.



P820.621

Autoschlüssel RFID Schutz

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,66  5,44  5,25  5,12  5,02 
ohne Logo  5,17  5,03  4,88  4,78  4,68 

Schützen Sie sich vor Autodiebstahl. Dieser Artikel mit signalblockendem Nanomaterial 
im Inneren, schützt Ihren Autoschlüssel vor ungewolltem Abgreifen der Signale zum 
Öffnen und Starten Ihres Fahrzeugs. Mit Schlüsselring.

Maße 12,5 x 8,5 x 0,8 cm Maximale Größe Logo 50 x 30 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 4,68 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.410

Ab
€ 13,46 RFID Anti-Skimming Portemonnaie

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,09  15,48  15,01  14,70  14,39 
ohne Logo  14,89  14,43  14,03  13,77  13,46 

Mit diesem zeitlosen PU Portemonnaie sind Sie gerüstet für das 21. Jahrhundert. 
Schmales Design mit viel Platz für Ihre Karten (6 Fächer, max. 12 Karten). Schützen Sie 
Ihre persönlichen Daten durch die Anti-Skimming-Technologie.

Maße 0,6 x 11,5 x 8,3 cm Maximale Größe Logo 80 x 35 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.420

RFID Anti-Skimming Kartenhalter Ab
€ 8,65 

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,75  10,32  9,99  9,75  9,58 
ohne Logo  9,55  9,27  9,01  8,82  8,65 

Premium Kartenhalter aus PU mit 3 Einsteckfächern für bis zu 8 Karten mit separatem 
Kleingeldfach.

Maße 0,3 x 10,3 x 7 cm Maximale Größe Logo 80 x 15 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.430

Ab
€ 15,40 RFID Anti-Skimming Ausweismappe

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  18,23  17,57  17,05  16,69  16,33 
ohne Logo  17,03  16,52  16,07  15,76  15,40 

Bereisen Sie stilvoll die Welt. In dieser Premium Ausweismappe aus PU findet alles 
seinen Platz: Ihre Tickets, Boarding-Pässe und Karten (4 Fächer für bis zu 8 Karten). Und 
natürlich sind alle Daten durch die Anti-Skimming-Technologie geschützt.

Maße 0,6 x 10 x 14 cm Maximale Größe Logo 50 x 120 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.551

Reiseadapter mit Wireless Powerbank Ab
€ 33,10 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,36  36,36  34,99  34,21  33,47 
ohne Logo  36,55  35,55  34,50  33,80  33,10 

Dieser Reiseadapter ist nicht nur schick sondern bietet auch Komfort und Funktion. Mit dem Reiseadapter 
können Sie Ihre Geräte fast auf der ganzen Welt laden. Der Reiseadapter ist einzigartig, denn Sie können 
ihn unterwegs auch als Powerbank nutzen! Der Reiseadapter verfügt über 3 USB Ports und einen Type-C 
Port mit einem totalen Output von 4.2A. Die Powerbank mit 6.700mAh kann Ihr Smartphone bis zu 3mal 
laden.  Sobald der Adapter an den Strom angeschlossen wird, beginnt die Powerbank sich automatisch zu 
laden. Der Reiseadapter bietet Ihnen Stecker für die EU, UK, USA und Australien. Inklusive Mikrofasertasche. 
Wireless-Charging Output: 5V/1A 5W. Input: AC 100-2450V 50/60HZ. Output: 5V/4.2A. Verkauf in die 
Schweiz nicht möglich.

Maße 8 x 8 x 2,9 cm Maximale Größe Logo 45 x 60 mm Veredelungstechnik Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.833

Ab
€ 19,28 Travel Blue Reiseadapter

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  21,81  21,12  20,46  20,03  19,62 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

Einsetzbar in mehr als 150 Ländern dieser Erde - die gesamte Liste finden Sie in der 
Bedienungsanleitung. Nur für nicht-geerdete 2-polige Stecker. AC Power Werte: 2.5A 
max. 100-240Vac ( 275W max. bei 110V und 575W max. bei 230V). Eingebaute, aber 
auswechselbare 2.5A Sicherung. Kindersicherung. Mit USA, AUS, EU und UK Stecker. Verkauf 
in die Schweiz nicht möglich.

Maße 6,5 x  Ø 5,8 cm Maximale Größe Logo 15 x 35 mm Veredelungstechnik Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.843

Travel Blue Reiseadapter mit USB Ab
€ 28,92 

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  32,74  31,87  30,63  29,94  29,29 
ohne Logo  31,93  31,06  30,14  29,53  28,92 

Einsetzbar in mehr als 150 Ländern dieser Erde - die gesamte Liste finden Sie in der 
Bedienungsanleitung. Nur für nicht-geerdete 2-polige Stecker. 2.1 Amp DUAL USB. AC 
Power Werte: 6A max. ( 660W max. bei 110V und 1380W max. bei 220V). Eingebaute, aber 
auswechselbare 6.3A Sicherung. Kindersicherung. Mit USA, AUS, EU und UK Stecker. Verkauf 
in die Schweiz nicht möglich.

Maße 8,2 x  Ø 5,8 cm Maximale Größe Logo 15 x 35 mm Veredelungstechnik Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



B Ü R O  &  S C H R E I B E N







  P773.161    P773.162

Kyoto Power & USB Notizbuch

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  52,37  50,89  49,15  48,08  47,02 
ohne Logo  51,15  49,67  48,25  47,28  46,31 

Das Stoff-Notizbuch mit eingebauter 3.000 mAh Powerbank und Smartphoneständer hat auch 
noch einen herausnehmbaren 16 GB 2.0 USB Stick im Magnetverschluß. Output & Input: 5V/1A. 
Geschütztes Design®

Maße 22 x 17 x 2 cm Maximale Größe Logo 70 x 30 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 46,31 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P773.981

Kyoto 10'' Tabletportfolio 
mit Wireless-Charging

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  54,82  53,35  51,44  50,27  49,23 
ohne Logo  53,24  51,77  50,24  49,22  48,25 

Öffnen Sie das Kyoto Tabletportfolio und überzeugen Sie sich selbst; dieses Portfolio kann 
alle benötigten Büroartikel sowie Ihr Tablet unterbringen. Inklusive einer 4.000 mAh 
Wireless-Charging Powerbank. Kompatibel mit allen QI Geräten wie z.B. Androids neuster 
Generation, iPhone 8 und höher. Input 5.0V/1.0A. Output: 5.0V/2.1A. Wireless Output: 5W. 
Hergestellt aus rPET (recycleten PET Flaschen). Inklusive herausnehmbarem Notizbuch mit 
64 creme-farbene Blättern / 128 linierten Seiten. 80g/m2. Registered design®

Maße 30 x 23 x 3 cm Maximale Größe Logo 50 x 100 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 48,25 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P773.971

Kyoto Notizbuch mit 
5W Wireless-Charging Funktion

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  44,22  43,04  41,44  40,47  39,59 
ohne Logo  42,64  41,46  40,24  39,42  38,61 

Schreiben Sie Ihre Gedanken auf und gleichzeitig können Sie Ihr Telefon mit der Wireless-Charging 
Powerbank aufladen. Inklusive herausnehmbarem Notizbuch mit 64 creme-farbenen Blättern / 128 
linierten Seiten. 80g/m2.  Kompatibel mit allen QI Geräten wie z.B. Androids neuster Generation, 
iPhone 8 und höher. Input 5.0V/1.0A. Output: 5.0V/2.1A Wireless Output: 5W. Hergestellt aus rPET 
(recycelte PET Flaschen). Registered design®

Maße 22,5 x 16 x 3,5 cm Maximale Größe Logo 150 x 80 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 38,61 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P773.152    P773.155

Kyoto A5 Notizbuch Umschlag

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  15,58  15,02  14,55  14,24  13,94 
ohne Logo  14,38  13,97  13,57  13,31  13,01 

Kyoto gibt Ihrem Notizbuch den richtigen Look. In dieser Hülle verstauen 
Sie Ihr Telefon, Stift, Notizen und andere Accessoires. Das Notizbuch mit 128 
cremefarbigen Seiten aus 70g/m2 kann einfach ausgetauscht werden. Geschützes 
Design®

Maße 2,5 x 16 x 22 cm Maximale Größe Logo 80 x 30 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 13,01 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P773.871

Air Notizbuchcover 
mit kabelloser Aufladefunktion

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  43,50  42,32  40,78  39,88  39,03 
ohne Logo  42,69  41,51  40,29  39,47  38,66 

Dieses Notizbuchcover mit kabelloser Aufladefunktion und mit abnehmbaren Notizbuch (128 
linierte Seiten à 80 g/m2) bietet die neuste Technologie. An der Vorderseite der Hülle befindet 
sich ein kabelloses Ladepad für Ihr Smartphone (neuste Android-Generationen, iPhone 8 
und höher). Ältere Smartphones und Tablets können über die USB-Anschlüsse von der 4.000 
mAh-Powerbank geladen werden. Die einzigartigen USB-Anschlüsse springen per Tastendruck 
heraus.  Eingang: 5,0 V / 1,0 A Ausgang: 5,0 V / 2,1 A wireless output: 5 W. Geschütztes 
Design®

Maße 22,9 x 17,4 x 2,4 cm Maximale Größe Logo 25 x 50 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 38,66 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P773.881

Air A4 Portfolio 
mit kabelloser Aufladefunktion

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  57,02  55,44  53,48  52,31  51,16 
ohne Logo  55,44  53,86  52,28  51,26  50,18 

Dieses Portfolio mit 20-seitigem Notizbuch bietet die neuste Technologie. An der Vorderseite 
des Covers befindet sich ein kabelloses Ladepad für Ihr Smartphone (neuste Android-
Generationen, iPhone 8 und höher). Ältere Smartphones und Tablets können über die 
USB-Anschlüsse von der 4.000 mAh-Powerbank geladen werden. Die einzigartigen USB-
Anschlüsse springen per Tastendruck heraus.  Eingang: 5,0 V / 1,0 A Ausgang: 5,0 V / 2,1A 
wireless output: 5 W. Geschütztes Design®

Maße 33,9 x 25,9 x 2,9 cm Maximale Größe Logo 100 x 40 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 50,18 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P772.991    P772.992

Deluxe Tech Portfolio mit 
Reißverschluß

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,90  22,29  21,29  20,74  20,26 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

A4 Portfolio aus Leinen mit Tablet/Smartphone Halter und Smartphonefach mit Sichtfenster, 
durch das auch eine Bedienung des Smartphones möglich ist (passend für iPhone6 
& Samsung S6 etc.). Weitere Halter für Ihre Ladekabel und Ihre Powerbank sowie 5 
Kartenfächer und einem Außentasche mit Reißverschluss für Ihre Dokumente oder Ihr Tablet. 
Mit einem 20-seitigen A4 Block.

Maße 2,5 x 26,5 x 34 cm Maximale Größe Logo 200 x 250 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P772.641

Tech Portfolio mit Powerbank

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,48  36,41  35,27  34,46  33,76 
ohne Logo  36,72  35,65  34,63  33,92  33,25 

Tech Portfolio mit 4.000 mAh Powerbank, sowie mit Tablet/Smartphone Halter und 
Smartphonefach mit Sichtfenster, durch das auch eine Bedienung des Smartphones möglich ist 
(passend für iPhone6 & Samsung S6 etc.) Weitere Halter für Ihre Ladekabel, Kopfhörer usw. Output 
5V/2.1A, Input 5V/800mAh.

Maße 2 x 26,5 x 34 cm Maximale Größe Logo 45 x 15 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 33,25 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P773.121

Power Notizbuch 3.000 mAh

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  33,51  32,64  31,34  30,58  29,90 
ohne Logo  31,93  31,06  30,14  29,53  28,92 

Schreiben Sie Ihre Notizen und laden Sie gleichzeitig Ihr Telefon! Dieses stoffierte Notizbuch 
mit 128 Seiten aus 80g/m2 verfügt über eine eingebaute 3.000 mAh Powerbank sowie eine 
praktische Telefontasche (15 x 8 cm) mit Fenster, um immer einen Blick auf Ihr Telefon zu 
haben. Output: 5V/1A

Maße 2 x 17,8 x 22,8 cm Maximale Größe Logo 100 x 150 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 28,92 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P820.571

Heritage RFID Geldbeutel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  22,52  21,76  21,07  20,62  20,21 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

Luxuriöser Reisegeldbeutel mit RFID Schutz um all Ihre persönlichen Daten und Gegenstände 
zu schützen. Der Reisegeldbeutel verfügt über 4 Kartenfächer und eine Lasche für Ihren 
Kugelschreiber. Auf der rechten Seite bietet Ihnen der Reisegeldbeutel genügend Platz für Ihr 
Handy.

Maße 22,7 x 13,9 x 2 cm Maximale Größe Logo 60 x 100 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P773.840

Heritage A5 Portfolio mit Reißverschluss

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  19,63  19,12  18,23  17,73  17,35 
ohne Logo  18,05  17,54  17,03  16,68  16,37 

Die Swiss Peak Herritage Kollektion steht für moderne Eleganz. Kultiges PU Cover mit 
elegantem silbernen Reißverschluss. Im Inneren befindet sich ein Accessoire-Halter, 
sowie weitere Fächer für Notizen, Visitenkarten und weitere Unterlagen. Inkl. A5 
Schreibblock.

Maße 24 x 18 x 2,5 cm Maximale Größe Logo 130 x 100 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 16,37 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P773.830

Heritage A4 Portfolio 
mit Reißverschluss

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,85  22,24  21,24  20,69  20,21 
ohne Logo  21,27  20,66  20,04  19,64  19,23 

Die Swiss Peak Herritage Kollektion steht für moderne Eleganz. Kultiges PU Cover mit 
elegantem silbernen Reißverschluss. Im Inneren befindet sich ein Accessoire-Halter, sowie 
weitere Fächer für Notizen, Visitenkarten und weitere Unterlagen. Inkl. A4 Schreibblock.

Maße 32,5 x 24,5 x 2,5 cm Maximale Größe Logo 180 x 100 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 19,23 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P772.081

A5 Deluxe Softcover Notizbuch

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,71  5,48  5,29  5,16  5,06 
ohne Logo  5,22  5,07  4,92  4,82  4,72 

Deluxe A5 Softcoer Notizbuch mit 80 Blättern/ 160 cremefarbenen Seiten, 78g/m2 
mit horizontalem Band und Seitentrenner. Swiss Peak auf den einzelnen Seiten  und 
der Rückseite

Maße 20,7 x 13,5 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 4,72 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P773.082

A5 Deluxe-Design Notizbuch-Cover

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,88  10,45  10,11  9,88  9,69 
ohne Logo  9,68  9,40  9,13  8,95  8,76 

A5 Cover mit Magnetverschluß und Stifthalter sowie 3 Kartenfächern und einer weiteren 
größeren Tasche. Das Notizbuch mit 128 cremefarbenen Seiten 80g/m².

Maße 17 x 22 x 2 cm Maximale Größe Logo 80 x 80 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 8,76 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



P773.071

Notizbuch mit Telefontasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,91  10,52  10,15  9,88  9,69 
ohne Logo  10,01  9,72  9,44  9,25  9,06 

Beschichtetes PU Notizbuch mit Telefontasche (14 x 10 cm), Stifthalter und 
Hauptfach für z.B. eine Powerbank oder Visitenkarten. Schwarzer Seitenteiler 
und 160 Seiten aus 80g/m2. Mit neuem A5 Papier kann das Notizbuch stets 
wiederverwendet werden.

Maße 2 x 14,8 x 21,8 cm Maximale Größe Logo 60 x 60 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck

Ab
€ 9,06 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P773.951    P773.954    P773.955    P773.957

Nachhaltiges A5 Notizbuch

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  3,39  3,26  3,15  3,07  2,98 
ohne Logo  2,98  2,89  2,81  2,75  2,69 

Notizbuch mit recyceltem Papier und einem Cover aus recycelter Pappe. Das 
Notizbuch verfügt über ein elastisches Verschlussband und ein Lesezeichenband. 72 
Blätter /144 Seiten mit crème-farbenem 70g/m2 Papier.

Maße 21 x 14,4 x 1,1 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 2,69 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P773.921    P773.922    P773.925    P773.927

Notizbuch aus Kork

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,41  5,15  4,96  4,83  4,74 
ohne Logo  4,21  4,10  3,98  3,90  3,81 

Umweltfreundliches Notizbuch aus Kork mit recyceltem Papier. 80 Blätter / 160 
Seiten 80g/m2.

Maße 20 x 14 x 1 cm Maximale Größe Logo 100 x 60 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 3,81 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P773.943

A5 Eco Jute Baumwoll-Notizbuch

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,16  4,94  4,73  4,57  4,49 
ohne Logo  4,26  4,14  4,02  3,94  3,86 

Zurück zur Natur mit diesem nachhaltigen und Eco-freundlichem Jute Baumwoll-Notizbuch. Das 
Notizbuch verfügt über ein elastisches Verschlussband sowie ein Lesezeichenband. 80 Blätter 
/160 Seiten Papier aus Bambus.

Maße 21 x 14,4 x 1,1 cm Maximale Größe Logo 100 x 80 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 3,86 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P772.131    P772.133    P772.134    P772.135    P772.137

Deluxe A5 Notizbuch mit Spiralbindung

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  3,54  3,41  3,29  3,21  3,12 
ohne Logo  3,13  3,04  2,95  2,89  2,83 

Deluxe A5 Notizbuch mit farbiger Spiralbindung und elastischem Band. Mit 80 
Blättern/160 weißen, linierten Seiten 70g/qm

Maße 15,1 x 21 x 2 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 2,83 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



  P772.140    P772.143    P772.144    P772.145    P772.147

Deluxe A5 Notizbuch mit Spiralbindung

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  3,54  3,41  3,29  3,21  3,12 
ohne Logo  3,13  3,04  2,95  2,89  2,83 

Das Deluxe A5 Notizbuch mit farbiger Spiralbindung hat ein elastisches Verschlussband und 
80 Blätter/160 weiße, linierte Seiten 70g/qm.

Maße 15,1 x 21 x 2 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 2,83 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P772.851    P772.853    P772.854    P772.855    P772.857

Deluxe A5 Notizbuch mit Stiftehalter

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  6,43  6,13  5,91  5,76  5,66 
ohne Logo  5,23  5,08  4,93  4,83  4,73 

Dunkelgraues A5 Notizbuch mit coloriertem Rand, elastischem Verschlußband, 
Seitentrenner und schickem Stiftehalter. 80 Blätter/160 cremefarbene Seiten - 78gr/m2

Maße 20,8 x 13,5 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 100 x 100 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 4,73 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P772.091    P772.093    P772.094    P772.095    P772.097    P772.099

flexibles Softcover Notizbuch

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  2,76  2,66  2,56  2,50  2,42 
ohne Logo  2,35  2,29  2,22  2,18  2,13 

Ein Notizbuch mit Softcover - perfekt auch zum Austauch für Notizbuch-Cover. Mit 80 
Blättern/ 160 cremefarbenen Seiten, 70g/m2. Mit Seitentrenner

Maße 17,7 x 12,4 x 1 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 2,13 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P773.002    P773.003    P773.004    P773.005    P773.007

Deluxe A5 Softcover Notizbuch 
mit farbigen Akzenten

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  4,33  4,18  4,04  3,95  3,84 
ohne Logo  3,92  3,81  3,70  3,63  3,55 

Deluxe A5 Softcover Notizbuch mit farbigen Details am Rücken und elastischem Band. 
Mit 90 cremefarbenen Blättern/180 Seiten, 70g/qm. Perfekt zum Nachfüllen Ihres 
Notizbuchcovers

Maße 14,8 x 21 x 1,1 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 3,55 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P773.420    P773.421    P773.422    P773.424    P773.425    P773.429

Deluxe Hardcover PU A5 Notizbuch

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  6,66  6,45  6,21  5,88  5,78 
ohne Logo  5,49  5,33  5,18  5,08  4,98 

Notizbuch mit PU Einband, 80 Seiten, 80g/m² Papier.

Maße 1,5 x 14,5 x 21,5 cm Maximale Größe Logo 100 x 100 mm Veredelungstechnik 
Heisspragung

Ab
€ 4,98 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P772.002

Deluxe A5 Notizbuch mit Telefontasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  6,80  6,49  6,26  6,10  6,00 
ohne Logo  5,60  5,44  5,28  5,17  5,07 

Deluxe A5 Notizbuch mit Telefontasche und Kartenfach. Mit 80 Blättern/ 160 
cremefarbenen Seiten, 78g/m2. Mit Seitentrenner

Maße 21 x 14,6 x 2 cm Maximale Größe Logo 40 x 50 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 5,07 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P772.032

Deluxe A5 Jersey Notizbuch Ab
€ 3,81 

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,11  4,90  4,69  4,53  4,44 
ohne Logo  4,21  4,10  3,98  3,90  3,81 

Liniertes A5 Hardcover Jersey Notizbuch mit Seitentrenner. 160 cremefarbene Seiten, 80g/qm

Maße 21,3 x 14,4 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 110 x 180 mm Veredelungstechnik Siebdruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P772.025

Deluxe A5 Denim Notizbuch Ab
€ 3,81 

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,11  4,90  4,69  4,53  4,44 
ohne Logo  4,21  4,10  3,98  3,90  3,81 

Liniertes A5 Hardcover Denim Notizbuch mit elastischem Verschlußband und 
Seitentrenner. 160 cremefarbene Seiten, 80g/qm

Maße 21,3 x 14,4 x 1,5 cm Maximale Größe Logo 110 x 180 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P772.061    P772.062    P772.065

Deluxe B5 Softcover Notizbuch XL Ab
€ 4,98 

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  6,69  6,38  6,16  6,01  5,91 
ohne Logo  5,49  5,33  5,18  5,08  4,98 

Flexibles Softcover Notizbuch im B5 Format, 19x25cm. Mit elastischem Verschlußband, 
Seitentrenner und rückseitiger Tasche. 160 cremefarbene Seiten, 78g/qm

Maße 25 x 19 x 1,2 cm Maximale Größe Logo 120 x 120 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



   P773.020    P773.021    P773.025    P773.026    P773.027    P773.028

Deluxe Softcover A5 Notizbuch Ab
€ 3,86 

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  4,67  4,51  4,36  4,26  4,15 
ohne Logo  4,26  4,14  4,02  3,94  3,86 

Weichcover PU Notizbuch mit 96 linierten Seiten von 80g/m2.

Maße 21,4 x 14,5 x 1,3 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P773.211    P773.212    P773.213    P773.214    P773.215    P773.219

Basic Hardcover Notizbuch A5 Ab
€ 1,92 

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  2,92  2,77  2,63  2,55  2,48 
ohne Logo  2,12  2,06  2,00  1,96  1,92 

Liniertes Hardcover Notizbuch A5 mit Seitentrenner und elastischem Verschlussband. 160 
Seiten, 70g/m² - creme-farbene Seiten

Maße 1,3 x 14,5 x 21 cm Maximale Größe Logo 120 x 190 mm Veredelungstechnik Siebdruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



   P772.041    P772.042    P772.043    P772.045

B5 Hardcover Notizbuch XL Ab
€ 4,78 

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,77  5,55  5,36  5,23  5,12 
ohne Logo  5,28  5,14  4,99  4,89  4,78 

Liniertes Hardcover Notizbuch mit elastischem Verschlußband und Seitentrenner 
im B5 Format, 19x25cm. 144 cremefarbene Seiten, 70g/qm

Maße 25 x 19 x 1,3 cm Maximale Größe Logo 80 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P773.961

Notizbuch mit leuchtendem Logo Ab
€ 13,52 

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  15,58  15,02  14,59  14,19  13,94 
ohne Logo  14,94  14,48  14,08  13,77  13,52 

Dieses Notizbuch verfügt über ein Licht auf dem Cover, welches Ihnen ermöglicht 
Ihr Logo optimal zur Geltung zu bringen. Einzigartig und definitiv ein Eye-catcher! 
Inklusive 2 CR2032 Batterien und herausnehmbaren Notizbuch mit 128 Seiten, creme-
farbenes Papier 80g/m2.

Maße 22,5 x 15 x 2,5 cm Maximale Größe Logo 40 x 25 mm Veredelungstechnik CO₂ 
Gravur

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P610.440

Deluxe Stylus

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  3,53  3,34  3,21  3,15  3,08 
ohne Logo  3,19  3,10  3,01  2,95  2,89 

Ein besonderer Stift mit feinen Linien am Schaft. Dieser exklusive Stylus 
Kugelschreiber ist ein Geschenk der besonderen Art und kommt in einer Swiss Peak 
Röhren-Geschenkverpackung. Blau schreibend.

Maße 14 x  Ø 1 cm Maximale Größe Logo 47 x 5 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 2,89 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P610.450

Deluxe Schreibset

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  7,83  7,55  7,24  7,05  6,92 
ohne Logo  7,42  7,21  7,00  6,85  6,72 

Ein Set aus Stylus Kugelschreiber und Stylus Rollerball mit wunderschönen feinen Linien 
am Schaft und einem besonderen Platz für Ihr Logo. Inklusive Swiss Peak Röhren-
Geschenkverpackung.

Maße 14 x  Ø 1 cm Maximale Größe Logo 47 x 5 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 6,72 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P610.460

Heritage Schreibset

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,37  15,84  15,29  14,94  14,63 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

Die Swiss Peak Herritage Kollektion steht für moderne Eleganz. Luxuriöser Messing 
Kugelschreiber und Rollerball verpackt in einer Swiss Peak Geschenkbox. Beide Stifte mit 
Metallmine mit je 1200m Schreiblänge, deutsche Tinte.

Maße 14,2 x  Ø 1 cm Maximale Größe Logo 40 x 5 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P610.430

Executive Schreibset

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,58  16,05  15,49  15,14  14,84 
ohne Logo  16,17  15,71  15,25  14,94  14,64 

Hochwertiges Schreibset aus Kupfer bestehend aus einem Rollerball mit Stylus 
und einem Kugelschreiber je mit Swiss Peak Logo. Verpackt im PU Etui und einer 
Geschenkbox. Blau schreibend.

Maße 14 x  Ø 1,1 cm Maximale Größe Logo 45 x 6 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 14,64 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P610.761

Deluxe Stylus-Stift mit COB-Leuchte

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  3,32  3,13  3,01  2,95  2,89 
ohne Logo  2,98  2,89  2,81  2,75  2,70 

Schwarzer Aluminum Styler-Stift mit COB LED Licht. Inkl. 3 Knopfzellen AG3. Die blaue 
Dokumental® Mine schreibt bis zu 400m und der TC-Ball sorgt für ein sanftes Schreiben

Maße 1,2 x 14,2 cm Maximale Größe Logo 5 x 40 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 2,70 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P610.981    P610.983    P610.985    P610.987

ECO-Stift

Ab 500 1000 2500 5000 10000
mit Logo  0,76  0,70  0,69  0,67  0,64 
ohne Logo  0,52  0,50  0,49  0,48  0,47 

Go Green! Dieser recycelte Stift wurde aus Weizen und Kork gefertigt. 1200m 
blauschreibende deutsche Dokumental® Mine mit einem TC Ball für extra sanftes Schreiben.

Maße 14 x  Ø 1,1 cm Maximale Größe Logo 7 x 35 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 0,47 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



   P610.861    P610.862    P610.863    P610.865    P610.869

X6 Stift

Ab 500 1000 2500 5000 10000
mit Logo  0,77  0,71  0,70  0,68  0,65 
ohne Logo  0,53  0,51  0,50  0,49  0,48 

Der Stift mit dem einzigartigen Metallic-Finish und dem besonderem Clip-Design. 
1200m blauschreibende deutsche Dokumental® Mine mit einem TC Ball für extra sanftes 
Schreiben.

Maße 14,9 x  Ø 1,1 cm Maximale Größe Logo 5 x 45 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 0,48 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



  P610.881    P610.882    P610.883    P610.885    P610.889

Schlanker Metallkugelschreiber

Ab 500 1000 2500 5000 10000
mit Logo  1,13  1,07  1,04  1,01  0,98 
ohne Logo  0,89  0,87  0,84  0,82  0,81 

Drehkugelschreiber aus Metall mit Touchfunktion für Smartphones. Mit deutscher, blauer 
Dokumentalmine® und TC-Ball für ein sanftes Schreibgefühl. Schreiblänge ca. 1200m.

Maße 14 x 0 x  Ø 0,8 cm Maximale Größe Logo 5 x 80 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 0,81 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P610.741    P610.742    P610.743    P610.745

X3.2 Stift

Ab 500 1000 2500 5000 10000
mit Logo  0,75  0,69  0,68  0,66  0,63 
ohne Logo  0,51  0,49  0,48  0,47  0,46 

Die Update Version zum Topseller X3.1 Stift mit Metall-Clip und nun aber neuem 
Schliff. Mit 1200m blauschreibender German Dokumental® und TC-Ball für ein sanftes 
Schreiben.

Maße 14,6 x  Ø 1 cm Maximale Größe Logo 40 x 5 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 0,46 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P610.960  P610.961  P610.962  P610.963  P610.964  P610.965  P610.966  P610.967  P610.968  P610.969

X3-Stift mit Smooth-Touch

Ab 500 1000 2500 5000 10000
mit Logo  0,65  0,60  0,59  0,57  0,54 
ohne Logo  0,41  0,40  0,39  0,38  0,37 

Einzigartiger Stift der durch seinen Diamantschliff besticht. Smooth-Touch Finish für 
besonderen Schreibcomfort. 1200m blauschreibende deutsche Dokumental® Mine mit 
TC-Ball für ein sanftes Schreiben.

Maße 14 x  Ø 1 cm Maximale Größe Logo 35 x 7 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 0,37 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P610.960  P610.961  P610.962  P610.963  P610.964  P610.965  P610.966  P610.967  P610.968  P610.969   P610.970    P610.971    P610.974    P610.975    P610.976    P610.977    P610.978    P610.979

X3-Black mit Smooth-Touch

Ab 500 1000 2500 5000 10000
mit Logo  0,65  0,60  0,59  0,57  0,54 
ohne Logo  0,41  0,40  0,39  0,38  0,37 

Einzigartiger Stift der durch seinen Diamantschliff besticht. Smooth-Touch Finish für 
besonderen Schreibkomfort. 1200m blauschreibende deutsche Dokumental® Mine mit 
TC-Ball für ein sanftes Schreiben.

Maße 14 x  Ø 1 cm Maximale Größe Logo 35 x 7 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 0,37 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P610.890  P610.891  P610.892  P610.893  P610.894  P610.895  P610.896  P610.897  P610.898  P610.899

X7 Stift

Ab 500 1000 2500 5000 10000
mit Logo  0,65  0,60  0,59  0,57  0,54 
ohne Logo  0,41  0,40  0,39  0,38  0,37 

Ein toller Clip und schicker neuer Schliff für Ihre perfekte Kommunikation. Mit 1200m 
blauschreibender German Dokumental® Mine mit TC-Ball für ein sanftes Schreiben.

Maße 14 x  Ø 1,1 cm Maximale Größe Logo 35 x 6 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 0,37 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



 P610.890  P610.891  P610.892  P610.893  P610.894  P610.895  P610.896  P610.897  P610.898  P610.899  P610.630  P610.631  P610.632  P610.633  P610.634  P610.635  P610.636  P610.637  P610.638  P610.639

X7 Stift mit Smooth-Touch

Ab 500 1000 2500 5000 10000
mit Logo  0,71  0,65  0,64  0,62  0,59 
ohne Logo  0,47  0,45  0,44  0,43  0,42 

Die Update Version zum erfolgreichen X3 Stift, nun mit verändertem Clip und 
Smooth-Touch-Finish. Mit 1200m blauschreibender Dokumental® Mine und TC-Ball 
für ein sanftes Schreiben.

Maße 14 x  Ø 1,1 cm Maximale Größe Logo 35 x 6 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 0,42 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



T O O L S  &  O U T D O O R







  P221.561    P221.562

5-in-1 ABS Tool-Stift

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  1,38  1,25  1,18  1,16  1,13 
ohne Logo  1,04  1,01  0,98  0,96  0,94 

Multifunktionsstift - 400m blauschreibend - mit Skalierung (7cm), Wasserwaage, 
Schraubendreher, Stylus-Spitze. Hergestellt aus ABS.

Maße 1,4 x 15 cm Maximale Größe Logo 3 x 25 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 0,94 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P221.552    P221.556

5-in-1 Aluminium Tool-Stift

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,77  5,55  5,36  5,23  5,12 
ohne Logo  5,28  5,14  4,99  4,89  4,78 

Multifunktionsstift - 400m blauschreibend - mit Skalierung ( 7cm), Wasserwaage, 
Schraubendreher, Stylus-Spitze. Aus Messing mit Aluminiumclip.

Maße 1,3 x 15 cm Maximale Größe Logo 20 x 4 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 4,78 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P221.379

Holz Mini-Multitool

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  7,91  7,62  7,37  7,19  7,06 
ohne Logo  7,42  7,21  7,00  6,85  6,72 

Multitool mit Buchengriff. 12 Funktionen aus Edelstahl wie eine Zange, Messer, Phillips 
Schraubendreher, Säge, Dosenöffner und vielem mehr. In Geschenkbox verpackt.

Maße 7,2 x 3,4 x 2 cm Maximale Größe Logo 7 x 30 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 6,72 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P221.369

Holz Multitool

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,45  15,91  15,42  15,08  14,77 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

Multitool mit Buchengriff. 13 Funktionen aus Edelstahl wie eine Feile, Zange, Messer, Phillips 
Schraubendreher, Säge, Dosenöffner und vielem mehr. In Geschenkbox verpackt.

Maße 9,8 x 4,6 x 2,1 cm Maximale Größe Logo 10 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P221.389

Holz Taschenmesser

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  11,09  10,70  10,37  10,13  9,94 
ohne Logo  10,60  10,29  10,00  9,79  9,60 

Taschenmesser mit Buchengriff. 9 Funktionen aus Edelstahl wie eine Zange, Messer, 
Phillips Schraubendreher, Säge, Dosenöffner und vielem mehr. In Geschenkbox 
verpackt.

Maße 10,2 x 2,7 x 2,3 cm Maximale Größe Logo 12 x 50 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 9,60 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P221.431

Excalibur Tool mit Zange

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  18,54  17,95  17,40  17,02  16,71 
ohne Logo  18,05  17,54  17,03  16,68  16,37 

Massives Tool mit 13 Funktionen. Im 1680D Etui sowie Geschenkbox verpackt. 
Aluminiumgehäuse, die Tools aus Edelstahl. Zange, Messer, Dosenöffner, verschiedene 
Schraubendreher uvm.

Maße 10,3 x 3,4 x 2,5 cm Maximale Größe Logo 5 x 35 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 16,37 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P221.421

Excalibur Tool mit Bit-Satz

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,13  21,52  20,58  20,10  19,65 
ohne Logo  21,32  20,71  20,09  19,69  19,28 

Massives Tool mit 10 Funktionen und 9 zusätzlichen Bits. Im 1680D Etui sowie 
Geschenkbox verpackt. Aluminiumgehäuse, die Tools aus Edelstahl. Zange, Messer, 
Dosenöffner, Schraubendreher, Bit-Adapter, 9-in-1 Bit-Set uvm.

Maße 11,2 x 3 x 2,7 cm Maximale Größe Logo 5 x 20 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 19,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P221.461

Excalibur Messer

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  10,38  10,02  9,70  9,49  9,30 
ohne Logo  9,89  9,61  9,33  9,15  8,96 

Massives Messer im 1680D Etui sowie Geschenkbox verpackt. Aluminiumgehäuse, die 
Tools aus Edelstahl. Mit Gürtelclip und Flaschenöffner.

Maße 10,4 x 2,7 x 1,7 cm Maximale Größe Logo 10 x 15 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 8,96 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P221.451

Excalibur Hammer-Tool

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  19,62  19,03  18,42  18,04  17,68 
ohne Logo  19,13  18,62  18,05  17,70  17,34 

Massives Hammer-Tool mit 10 Funktionen. Im 1680D Etui sowie Geschenkbox verpackt. 
Aluminiumgehäuse, die Tools aus Edelstahl. Hammer, Zange, Messer, Dosenöffner, 
Schraubendreher uvm.

Maße 14,7 x 7,2 x 2 cm Maximale Größe Logo 5 x 35 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 17,34 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P221.441

Excalibur Tool mit Leuchte

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,45  15,91  15,42  15,08  14,77 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

Massives Tool mit 9 Funktionen. Im 1680D Etui sowie Geschenkbox verpackt. 
Aluminiumgehäuse, die Tools aus Edelstahll. LED Leuchte, Messer, Dosenöffner, 
Schraubendreher uvm.

Maße 12,7 x 2 x 2,5 cm Maximale Größe Logo 10 x 35 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :





  P513.431    P513.432

10W Cree Taschenlampe

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,45  15,91  15,42  15,08  14,77 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

Diese robuste und widerstandsfähige Taschenlampe verfügt über ein sehr helles Licht, 
welches auch unter schwierigsten Wetterbedingungen zuverlässig einsetzbar ist. Die 
langlebige Aluminium Taschenlampe ist IPX4 wasserbeständig und stoßfest bis zu 1m 
Fallhöhe. Die Taschenlampe leuchtet mit einer Helligkeit von 250 Lumen und kann bis zu 6h 
genutzt werden. Der Lichtstrahl ist einstellbar auf eine breitflächige Beleuchtung oder auch 
fokussierbar. Inklusive Gürtelclip und Batterien für den sofortigen Gebrauch.

Maße 19,5 x  Ø 4 cm Maximale Größe Logo 35 x 10 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P513.461    P513.462

Große 3W Cree Taschenlampe

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  13,24  12,80  12,41  12,12  11,92 
ohne Logo  12,75  12,39  12,04  11,78  11,58 

Diese langlebige Aluminium Taschenlampe verfügt über spezielle CREE LED´s welche extra 
helles Licht ausstrahlen. Die CREE Technologie überschreitet mit Ihren 100 Lumen deutlich 
die Helligkeit normaler LED´s und kann bis zu 15h genutzt werden. Inklusive Batterien für 
den direkten Gebrauch.

Maße 17,6 x  Ø 3,8 cm Maximale Größe Logo 35 x 10 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 11,58 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P513.561    P513.562

3W Cree Taschenlampe

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  7,90  7,61  7,36  7,18  7,05 
ohne Logo  7,41  7,20  6,99  6,84  6,71 

Diese langlebige Aluminium Taschenlampe verfügt über spezielle CREE LED´s welche 
extra helles Licht ausstrahlen. Die CREE Technologie überschreitet mit Ihren 100 Lumen 
deutlich die Helligkeit normaler LED´s und kann bis zu 15h genutzt werden. Inklusive 
Batterien für den sofortigen Gebrauch.

Maße 12 x  Ø 3,2 cm Maximale Größe Logo 22 x 8 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 6,71 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P513.571    P513.572

Kompakte 3W Cree Taschenlampe

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  5,76  5,54  5,35  5,22  5,11 
ohne Logo  5,27  5,13  4,98  4,88  4,77 

Diese langlebige Aluminium Taschenlampe verfügt über spezielle CREE LED´s welche extra 
helles Licht ausstrahlen. Die CREE Technologie überschreitet mit Ihren 85 Lumen deutlich die 
Helligkeit normaler LED´s und kann bis zu 15h genutzt werden. Inklusive Batterien für den 
sofortigen Gebrauch.

Maße 9 x  Ø 2,5 cm Maximale Größe Logo 14 x 6 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 4,77 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P513.541

Arbeitsleuchte mit COB

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,19  15,66  15,17  14,84  14,54 
ohne Logo  15,70  15,25  14,80  14,50  14,20 

Multifunktionale Arbeitsleuchte mit 1W LED Licht und COB Leuchte. Durch den Magnet 
auf der Rückseite können Sie die Lampe an allen magnetischen Oberflächen befestigen 
und mit dem magnetischen Teleskopstab lassen sich kleine Dinge wie Schrauben oder 
Nägel aufnehmen. LED Licht auf bis zu 50m mit 80 Lumen, COB mit 230 Lumen. Wird inkl. 
Batterien geliefert

Maße 21,5 x 6 x 3 cm Maximale Größe Logo 27 x 30 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 14,20 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P513.591

Wiederaufladbare 3W Taschenlampe

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  25,86  25,16  24,14  23,61  23,07 
ohne Logo  25,05  24,35  23,65  23,20  22,70 

Diese Taschenlampe aus Aluminium laden Sie wieder und wieder auf. Da somit keine 
Batterien ausgetauscht werden müssen, ist dies eine nachhaltige und verantwortungsbewußte 
Lösung. Die 3W erzeugen 130 Lumen und leuchten bis zu 200m weit. Mit 3 Lichtmodi: hell, 
50% und blinkend. Mit dem IPX 4 Standard kann sie auch bei schlechten Wetterbedingungen 
zum Einsatz kommen. Die eingebaute 2.200 mAh Lithium Batterie lässt die Lampe für bis 
zu 8h leuchten und ist innerhalb von 2h wieder aufgeladen. Inkl. Micro-USB Kabel zum 
Wiederaufladen.

Maße 14,2 x  Ø 2,7 cm Maximale Größe Logo 40 x 10 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 22,70 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P513.511    P513.512

10W fokussierbare CREE 
Taschenlampe mit COB

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  15,09  14,56  14,12  13,84  13,54 
ohne Logo  14,60  14,15  13,75  13,50  13,20 

10W CREE Taschenlampe mit integriertem COB-Licht aus Aluminium. Das CREE LED liefert 
285 Lumen und leuchtet bis zu 300m. Das COB-Licht liefert 165 Lumen und ist perfekt für 
sehr helles Licht bei naher Distanz. Das LED-Licht kann fokussiert werden und hat zudem 3  
Lichtmodi: hell, abgeschwächtes Licht und Blinklicht. Das COB-Licht hat 2 Modi: hell weiß und 
rotes Notfallsignal. Wird inkl. Batterie geliefert.

Maße 15,4 x 3,2 x 3,2 cm Maximale Größe Logo 28 x 6 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 13,20 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P513.521    P513.522

Fokussierbare 3W
LED Leuchte mit COB

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  9,37  9,04  8,75  8,55  8,38 
ohne Logo  8,88  8,63  8,38  8,21  8,04 

Im Taschenformat haben Sie nun eine LED und COB Leuchte mit einem Lichtstrahl von bis 
zu 85m. Das 3W LED Licht erzeugt 65 Lumen, die COB Leuchte 37 Lumen. Mit Zoomfunktion 
und 3 Lichtmodi: hell, 50% und blinkend. Wird inkl. Batterien geliefert.

Maße 9,4 x 2,6 x 2,6 cm Maximale Größe Logo 23 x 6 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 8,04 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :





P850.031

Umgekehrter Regenschirm 23’’

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  17,54  17,08  16,25  15,79  15,41 
ohne Logo  15,96  15,50  15,05  14,74  14,43 

23’’ Regenschirm aus 190T Pongé mit manueller Öffnung und automatischer Schließung. 
Fieberglasspeichen und -rahmen mit windbeständigem System.

Maße 4,5 x 80 x  Ø 115 cm Maximale Größe Logo 220 x 150 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 14,43 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P850.181

23'' zu 27'' erweiterbarer Regenschirm

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  24,63  23,97  22,98  22,42  21,93 
ohne Logo  23,41  22,75  22,08  21,62  21,22 

Geschlossen ist dieser Sturm-Regenschirm so leicht und klein wie ein 23'' Regenschirm. 
Im geöffnetem Zustand erweitert sich dieser zu einem 27'' Sturm-Regenschirm. Dies 
bietet Ihnen mehr Schutz und ist groß genug für 2 Personen. Automatisches Verschluss- 
und Öffnungssystem mit 190T Pongee Polyester, Metallschaft, Fiberglassrahmen, 
Kunststofftips und mattem schwarzem Griff.

Maße 83,5 x  Ø 135 cm Maximale Größe Logo 200 x 100 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck

Ab
€ 21,22 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P850.240

Tornado 23” Sturm Regenschirm

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  18,95  18,34  17,74  17,31  17,00 
ohne Logo  18,05  17,54  17,03  16,68  16,37 

Ultimativer, doppellagiger 190T Pongee Polyester Sturm Regenschirm mit automatischem 
Öffnungsmechanismus. Inkl. Metallschaft, Fiberglasrahmen und -tips. Windbeständiges System. 
Gerader ABS Griff mit Gummi Finish. Konfektioniert in Swiss Peak Röhren Geschenkbox.

Maße 81 x  Ø 103 cm Maximale Größe Logo 200 x 130 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 16,37 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P850.120

Tornado 30” Sturm-Regenschirm

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  20,35  19,84  18,95  18,50  18,05 
ohne Logo  19,13  18,62  18,05  17,70  17,34 

Doppellagiger 190T Pongee Sturm-Regenschirm mit automatischer Öffnung. Metallrahmen, 
Fiberglasrippen und Gummigriff. Verpackt in Swiss Peak Etui. Sturmsicher.

Maße 99 x  Ø 150 cm Maximale Größe Logo 220 x 150 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 17,34 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P850.191

Umgekehrter 23" Automatikschirm

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,67  14,21  13,72  13,38  13,13 
ohne Logo  13,77  13,41  13,01  12,75  12,50 

23" Schirm mit automatischer Öffnung und Schließung aus 190T Pongee mit verchromtem 
Stahlschaft, Fiberglass Gestänge und schwarzem Griff aus ABS. Inkl. Etui. Die umgekehrte 
Funktionsweise hält die Feuchtigkeit im Inneren des Schirms.

Maße 59 x  Ø 115 cm Maximale Größe Logo 200 x 120 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 12,50 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P850.130

Mini-Regenschirm

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  9,39  9,05  8,72  8,47  8,32 
ohne Logo  8,49  8,25  8,01  7,84  7,69 

Taschenschirm aus 190T Pongee Polyster mit manueller Öffnung. Metallrahmen und 
Fiberglasrippen. Flacher Gummigriff. Verpackt im Swiss Peak Etui.

Maße 47,5 x  Ø 100 cm Maximale Größe Logo 180 x 100 mm Veredelungstechnik Siebdruck

Ab
€ 7,69 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P850.370

Traveler 21” Automatik Regenschirm

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  20,03  19,42  18,76  18,33  17,97 
ohne Logo  19,13  18,62  18,05  17,70  17,34 

190T Pongee Polyester Regenschirm mit 3-stufigem, automatischem 
Öffnungsmechanismus. Inkl. verchromtem Aluminiumschaft, Fiberglas glieder und 
Aufbewahrungsetui. Windbeständiges System. Konfektioniert in Swiss Peak Röhren 
Geschenkbox.

Maße 57 x  Ø 97 cm Maximale Größe Logo 200 x 100 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck

Ab
€ 17,34 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P850.161

23'' umgekehrter Automatikschirm

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  20,08  19,47  18,82  18,38  18,02 
ohne Logo  19,18  18,67  18,11  17,75  17,39 

23'' umgekehrter Regenschirm aus 190T Pongee Stoff mit automatischer Öffnung 
und manueller Schließung. Der Schirm verfügt über Fiberglasschaft und -gestänge. 
Windproof

Maße 75 x  Ø 105 cm Maximale Größe Logo 200 x 120 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck

Ab
€ 17,39 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P850.092    P850.094    P850.095

Umgekehrter manueller 23” Regenschirm

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  11,83  11,37  11,01  10,75  10,56 
ohne Logo  10,63  10,32  10,03  9,82  9,63 

23” Regenschirm aus 190T Pongee mit manueller Öffnung und Schließung. Windproof 
durch Speichen und Gestänge aus Fiberglas.

Maße 4,5 x 85 x  Ø 115 cm Maximale Größe Logo 220 x 150 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 9,63 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P269.539

Wiederverwendbares 
ECO Bambus Reisebesteck

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  6,42  6,12  5,90  5,75  5,65 
ohne Logo  5,22  5,07  4,92  4,82  4,72 

Haben Sie Ihre eigenen wiederverwendbaren Bambusutensilien immer dabei. Reduzieren 
Sie Kunststoffabfälle und helfen Sie, unseren Planeten zu schützen. Das Set beinhaltet: 
Löffel, Gabel, Messer, Strohhalm und Reinigungsbürste. Schön verpackt in einer 
Reisetasche aus Canvas.

Maße 21,7 x 7,5 x 2,5 cm Maximale Größe Logo 45 x 30 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer

Ab
€ 4,72 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

Verändern Sie die Welt und nutzen Sie wiederverwendbare Produkte. Essen Sie 
mit wiederverwendbarem Besteck oder genießen Sie ihren Drink durch einen 
Trinkhalm aus Bambus. Es ist so einfach etwas Gutes zu tun.

Reduzieren und wiederverwenden; 
Geschenke die bleiben.



P269.529

584

Wiederverwendbares 
ECO Bambus Trinkhalm Set 6-tlg

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  5,07  4,88  4,72  4,57  4,45 
ohne Logo  4,02  3,90  3,79  3,71  3,64 

Die nachhaltige Alternative zu Plastikstrohhalmen. Die Strohhalme sind hergestellt aus starkem 
und haltbarem Bambus. Die umweltfreundlichen Strohhalme können in der Spülmaschine 
gewaschen und mehrmals verwendet werden und sind dennoch kompostierbar.
Perfekt für heiße Getränke wie Tee, Kaffee oder kalte Getränke wie Smoothies oder Cocktails. 
Trinken durch einen Strohhalm verringert das Risiko langfristiger Zahnschäden, da die Zähne 
während des Trinkens weniger mit Zucker und/oder Säuren in Kontakt geraten. 
Aufgrund des natürlichen Bambusmaterials kann der Durchmesser der Strohhalme zwischen 0,6 
und 1 cm variieren. Reinigungsbürste inklusive.

Maße 26 x 7 x 0,4 cm Maximale Größe Logo 150 x 30 mm Veredelungstechnik Siebdruck 
Transfer

Ab
€ 3,64 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

Einweg-Plastikstrohhalme pro Jahr

wiederverwendbarer Trinkhalm ersetzt



P269.519

Wiederverwendbares 
ECO Bambus Trinkhalm Set 2-tlg

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  3,66  3,51  3,39  3,27  3,17 
ohne Logo  2,61  2,53  2,46  2,41  2,36 

Die nachhaltige Alternative zu Plastikstrohhalmen. Die Strohhalme sind hergestellt aus starkem 
und haltbarem Bambus. Die umweltfreundlichen Strohhalme können in der Spülmaschine 
gewaschen und mehrmals verwendet werden und sind dennoch kompostierbar.
Perfekt für heiße Getränke wie Tee, Kaffee oder kalte Getränke wie Smoothies oder Cocktails. 
Trinken durch einen Strohhalm verringert das Risiko langfristiger Zahnschäden, da die Zähne 
während des Trinkens weniger mit Zucker und/oder Säuren in Kontakt geraten. 
Aufgrund des natürlichen Bambusmaterials kann der Durchmesser der Strohhalme zwischen 0,6 
und 1 cm variieren. Reinigungsbürste inklusive.

Maße 26 x 7 x 3 cm Maximale Größe Logo 150 x 30 mm Veredelungstechnik Siebdruck Transfer

Ab
€ 2,36 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P263.201

Cocoa Schokoladenfondue Set

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  18,54  17,95  17,40  17,02  16,71 
ohne Logo  18,05  17,54  17,03  16,68  16,37 

Mit Cocoa bringen Sie das perfekte Dessert auf den Tisch. Ob mit Freunden oder romantisch 
nur zu zweit. Das Set beinhaltet vier Stäbchen und ein Teelicht. Geschütztes Design®

Maße 8,5 x  Ø 12,4 cm Maximale Größe Logo 15 x 40 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 16,37 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



P263.211

Glu Glühweinset mit Gläsern

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  33,20  32,28  31,04  30,35  29,70 
ohne Logo  32,39  31,47  30,55  29,94  29,33 

Glu ist für das ganze Jahr geeignet. Im Winter hält das mitgelieferte Teelicht Ihre Getränke 
warm. In Kombination mit den zwei doppelwandigen Gläsern ist dies perfekt für z.B. 
Glühwein. Im Sommer auf der Terasse dient dieses Set ohne Kerze für das Servieren Ihrer 
kühlen Drinks. Geschütztes Design®

Maße 30,5 x  Ø 16,8 cm Maximale Größe Logo 15 x 50 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 29,33 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P261.632

Smoothie-2-Go 300W Mini Mixer

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,53  36,46  35,12  34,33  33,62 
ohne Logo  36,72  35,65  34,63  33,92  33,25 

Bleiben Sie gesund und mixen Sie Ihren Lieblingssmoothie oder -Shake direkt in der 
550 ml Tritan Flasche! BPA-freies Material. Zerkleinert Eis, gefrorenes und frisches Obst, 
Gemüse und sogar Nüsse mit starker 300W Leistung und Edelstahlklinge. Lieferung inkl. 
Bedienungsanleitung und gesunden Smootie Rezepten.

Maße 36 x  Ø 13 cm Maximale Größe Logo 35 x 50 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 33,25 

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :

B E S C H R E I B U N G :



P262.350

Orbit Essig & Öl Set

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,31  13,87  13,43  13,14  12,89 
ohne Logo  13,82  13,46  13,06  12,80  12,55 

Das Orbit Essig & Öl Set aus mundgeblasenem Glas ist ein geschmackvolles und 
besonderes Design-Accessoire für Salatliebhaber (Essig und Öl nicht im Lieferumfang 
enthalten). Geschütztes Design®

Maße 9,5 x 9,5 x 13 cm Maximale Größe Logo 30 x 10 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 12,55 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P262.360

Orbit 2.0

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  14,31  13,87  13,43  13,14  12,89 
ohne Logo  13,82  13,46  13,06  12,80  12,55 

Einzigartige, mundgeblasene Glaskugel für Öl und Essig mit 2 Fächern. Das Innere für 60 ml 
und das Äußere für 140 ml. So schön kann man Essig und Öl in einem Gefäß aufbewahren 
und servieren. Handwäsche empfohlen. Geschütztes Design®

Maße 12,5 x  Ø 7 cm Maximale Größe Logo 40 x 6 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 12,55 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P330.741    P330.745    P330.747

Stay Fit Activity-Tracker 
mit Herzfrequenzmessung

Dieser wasserdichte (IP67) Activity-Tracker mit komfortablem TPE Armband hat ein 0.96" OLED 
Farb-Display und kommt inkl. kostenloser App in 10 Sprachen um Ihre Aktivitäten zu überwachen 
(ab iOS 8.1 und Android 4.4). Schalfmonitoring, Schrittzähler, Kalorien, Herzfrequenz, Blutdruck, 
Blutsauerstoffgehalt und Stoppuhr. Die Batterie hält bis zu 3 Tagen, im Stand-By sogar bis zu 7 
Tagen.

Maße 22 x 3,5 x 1,1 cm Maximale Größe Logo 50 x 10 mm Veredelungstechnik CO₂ Gravur

Ab
€ 20,40 

Ab 1
mit Logo  21,16 
ohne Logo  20,40 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P330.751    P330.754    P330.755    P330.757    P330.758

Activity-Tracker Keep Fit

Verfolgen Sie Ihre Aktivitäten, kontrollieren Sie Ihren Kalorienverbrauch und überwachen Ihre 
Schlafphasen. Sehen Sie sich all dies in der kostenlosen App an (kompatibel ab iOS 8.1 und 
Android 4.4). Das OLED-Display am Armband zeigt Ihnen Ihre Werte. Der perfekte Helfer für 
einen gesünderen und aktiveren Lebensstil. Standby von bis zu 5 Tagen mit einer Ladung.

Maße 26,5 x 2 x 1 cm Maximale Größe Logo 15 x 12 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 16,27 

Ab 1
mit Logo  17,08 
ohne Logo  16,27 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P330.591

Activity-Tracker Smart Fit

Leichter, komfortabler und wasserdichter (IP67-Level) Activity-Tracker mit OLED-Display. In der 
kostenlosen App (kompatibel ab iOS 7.1 und Android 4.3) sehen Sie alle Ihre Aufzeichnungen: 
Schritte, Schlafmodus, Distanz, Stoppuhr, Kalorienzähler etc. Dieser morderne Activity-Tracker 
ist Ihr Schritt in ein gesünderes Leben.

Maße 26,3 x 1,6 x 1,1 cm Maximale Größe Logo 12 x 5 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 25,96 

Ab 1
mit Logo  26,72 
ohne Logo  25,96 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P330.382    P330.385    P330.387

Activity Tracker Move Fit

Wasserdichter ( IP67) Activity-Tracker mit 0.91" OLED Display und kostenloser App um alle Ihre 
Aktivitäten zu überwachen: Schritte, Distanz, Kalorien, Schlafüberwachung - all dies für ein 
fitteres Leben. Die App ist geeignet ab iOS 8.1 und Android 4.4.

Maße 20,4 x 1,6 x 1,4 cm Maximale Größe Logo 10 x 20 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck

Ab
€ 29,07 

Ab 1
mit Logo  29,88 
ohne Logo  29,07 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P330.881

Colour Fit Activity Tracker

Bewegungsmesser mit wasserfestem (IP67) Touchscreen (hochwertiger 0,96 Zoll-TFT-
Farb-LCD-Bildschirm). Der Bewegungsmesser zählt Ihre Schritte, die gelaufene Strecke, den 
Kalorienverbrauch und er erfasst Ihr Schlafverhalten. Das Armband hat eine dynamische 
Herzschlagmessung für die Optimierung Ihrer sportlichen Leistung und einen Sensor, der 
Ihren Blutdruck/Sauerstoffpegel überwacht. Das Armband nutzt BT 4.0 für eine einfache 
Verbindung und besitzt eine 105 mAh-Batterie, die eine Standby-Zeit von 5-7 Tagen mit einer 
einzigen Ladung erreicht (nutzungsabhängig). Die kostenlose APP ist mit iOS 8.0 und höher 
bzw. Android 4.4 und höher kompatibel.

Maße 4,2 x 2,2 x 1,1 cm Maximale Größe Logo 40 x 10 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 45,85 

Ab 1
mit Logo  46,66 
ohne Logo  45,85 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



  P330.481    P330.487

Activity Tracker Pulse Fit

Wasserdichter ( IP67) Activity-Tracker mit praktischem Uhrenverschluß, einem 0.91" OLED 
Display und kostenloser App um alle Ihre Aktivitäten zu überwachen: Schritte, Distanz, Kalorien, 
Schlafüberwachung, Herzfrequenz - all dies für ein fitteres Leben. Die App ist geeignet ab iOS 8.1 
und Android 4.4.

Maße 20,4 x 1,6 x 1 cm Maximale Größe Logo 10 x 20 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 40,75 

Ab 1
mit Logo  41,56 
ohne Logo  40,75 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P330.661

Smartwatch

Moderne Lifestyle Uhr mit über 20 Funktionen um immer auf dem Laufenden zu sein. Mit 
1.44 Inch Farbdisplay auf dem Sie eingehende Anrufe, Nachrichten oder Benachrichtungen 
aus Ihren sozialen Netzwerken angezeigt bekommen. Ebenso zählt diese Uhr Ihre Schritte, 
die verbrannten Kalorien und zeichnet Ihre Schlafphasen auf. Die 220mAh Batterie kann ganz 
einfach durch das Mirco USB Kabel wieder aufgeladen werden. Kompatibel ab Android 4.4 und 
iOS 8.0

Maße 26 x 4,5 x 1,2 cm Maximale Größe Logo 15 x 45 mm Veredelungstechnik CO₂ Gravur

Ab
€ 52,02 

Ab 1
mit Logo  52,78 
ohne Logo  52,02 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P330.821

Activity Watch mit Farbdisplay

Diese moderne Lifestyle Uhr verfügt über einen 1,54'' Farbdisplay. Die Uhr hat ein bequemes 
Silikonarmband mit trendigen Farbdetails an der Innenseite. Funktionen: Schrittzähler, 
Kalorienanzeige, Distanz, Wecker, Schlafüberwachung, Anruf und Abhebe-Funktion. 
Benachrichtigung: SMS, Facebook, Skype, WhatsApp, Twitter, etc. Kompatibel ab Android 
4.3 und IOS 8.0. IPX54 wasserfest. Mit Herzfrequenzmessung. Batterielaufzeit von bis zu 36 
Stunden, je nach Gebrauch. Einfache Ladung über den Micro USB Anschluss. 

Maße 26 x 4,1 x 1,1 cm Maximale Größe Logo 15 x 50 mm Veredelungstechnik CO₂ Gravur

Ab
€ 61,25 

Ab 1
mit Logo  62,01 
ohne Logo  61,25 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P330.781

Fit Watch

Moderne Lifestyle Uhr mit 1.3" Touch Farbdisplay um all Ihr Aktivitäten im Auge zu behalten. 
Mit weichem und komfortablem Silikonarmband. Schrittzähler, Kalorienverbrauch, Distanz, 
Schlafmonitoring, Multi-Sport-Tracking, Weckfunktion, Kalender, Pulsmesser, Anrufannahme, 
Benachrichtigungen: SMS, Facebook, Skype, WhatsApp, Twitter etc. Kompatibel ab Android 4.4 
und ab iOS 8.0. Wasser- und Staubdicht bis IPX 67. Die Batterie hält bis zu 5 Tagen, im Standby 
sogar bis zu 15 Tagen. Inkl. Clip-Charger um die Uhr zu laden.

Maße 25,5 x 3,1 x 1,1 cm Maximale Größe Logo 50 x 10 mm Veredelungstechnik CO₂ Gravur

Ab
€ 30,55 

Ab 1
mit Logo  31,31 
ohne Logo  30,55 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P330.551

Smartwatch

Stylische Lifestyle Uhr mit 1.1 Inch Farbdisplay um all Ihre Aktivitäten im Auge zu 
behalten. Mit komfortablem Silikonarmband und zinklegiertem Gehäuse. Funktionen: 
Herzfrequenzmesser, Schrittzähler, Kalorienzähler, Distanz, Wecker, Schlafüberwachung, 
Kalender, Anrufannahme und Nachrichtendienste: SMS, Facebook, Skype, WhatsApp, 
Twitter etc. Kompatibel ab Android 4.4 und iOS 8.0. IPX 54 spritzwassergeschützt.

Maße 26 x 4,9 x 1,3 cm Maximale Größe Logo 20 x 2 mm Veredelungstechnik Lasergravur

Ab
€ 83,28 

Ab 1
mit Logo  84,04 
ohne Logo  83,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P330.921

Multi-Sport E-ink-Uhr

State-of-the-Art E-ink Sportuhr für 24 verschiedene Aktivitäten; Tennis, Walking, 
Basketball, Biken und vieles mehr. Mit 1,28” Sicherheitsglas und Touchscreen für eine 
lange Lebensdauer. Das Display ist selbst bei starker Sonneneinstrahlung gut ablesbar. 
Inkl. dynamischem Pulsmesser. BT 4.0 für eine stabile Verbindung und IP67 wasserdicht. 
Zeigt eingehende SMS, Skype, WhatsApp und Twitter-Nachrichten. Die kostenlose App ist 
kompatibel ab iOS 8.1 und Android 4.4.

Maße 0,7 x 3,1 x 3,9 cm Maximale Größe Logo 20 x 20 mm Veredelungstechnik CO₂ 
Gravur

Ab
€ 83,28 

Ab 1
mit Logo  84,04 
ohne Logo  83,28 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P330.041

4k Action-Kamera

State-of-the-Art HD Sport-Kamera mit einer interpolated 4k Auflösung. Auf der Rückseite 
der Kamera befindet sich ein 1.5 inch TFT LCD Bildschirm um sich direkt Ihre Aufnahmen 
anzusehen. Der Speicher kann mittels Micro SD Karte um bis zu 32GB erweitert werden. 
Ohne zusätzlicher Micro SD Karte sind keine Aufnahmen möglich. Inkl. 11 Accessoires wie z.B. 
ein wasserdichtes Gehäuse ( bis 30m) , Helmbefestigung, Lenkerhalterung, diverse Clips und 
Verbinder sowie Klebepads und einem Micro-USB Ladekabel. Batterie: 650mAh.

Maße 4,1 x 5,9 x 3 cm Maximale Größe Logo 40 x 10 mm Veredelungstechnik Tampondruck

Ab
€ 46,82 

Ab 1
mit Logo  47,63 
ohne Logo  46,82 

B E S C H R E I B U N G :

P R E I S E : E I G E N S C H A F T E N :



P E R S O N A L I S I E R U N G





Schuber & Geschenkverpackung

Unsere 6 Papier-Designs

Fügen sie Ihren Firmennamen oder Slogan zu Ihrem Geschenk zu. Qualitativ hochwertiges Branding trägt zu 
einer starken Markenidentifizierung und Identität im Bewusstsein des Endkunden bei. Eine starke Markenidentität 
wiederum führt zu einer Präsenz welche treue Kunden anzieht und zu Loyalität führen kann.

Ein personalisierter Schuber trägt zur Wertigkeit des Geschenkes bei und bietet zusätzlich eine Möglichkeit die 
Marke zu betonen und in Szene zu setzen. Eine Win-Win Situation!

Verpacken Sie Ihre Geschenke in unseren mit Sorgfalt ausgewählten Geschenkverpackungen. Ein Geschenk das 
Freude macht zu verschenken und auch Freude beim Empfänger auslöst.



P324.951

P432.942

P330.661

Machen Sie es persönlich

Ein Geburtstag, Abschluss oder sogar eine Beförderung sind besondere Momente welche gefeiert werden sollten. 
Heben Sie das Geschenk heraus und individualisieren Sie es mit Einzelnamen oder dem Anlass.

Die Inspiration: ein starkes Dankeschön!

Die 100 besten Kunden werden mit einer personalisierten 
Powerbank geehrt; ein Dankeschön für ihre positive Energie und 
Loyalität im vergangenen Jahr.

* Powerbank 
* Mit graviertem Logo sowie Einzelnamen
* Eigener Schuber mit Einzelnamen

Die Inspiration: ein Kaffeeklatsch

Registrierte Besucher einer Messe erhalten Ihren persönlichen 
Kaffeebecher als Vorbereitung auf ganz persönliche Gespräche.

* Kaffeebecher 
* Mit graviertem Slogan sowie Einzelnamen
* Eigener Schuber mit Einzelnamen

Die Inspiration: ein Jubiläum

Zum Jubiläum erhalten alle Mitarbeiter einen personalisierten 
Schrittzähler; als Sinnbild für die nächsten Schritte in eine 
gemeinsame erfolgreiche Zukunft.

* Schrittzähler/Activity-Tracker
* Mit graviertem Firmenlogo und Einzelnamen
* Eigener Schuber mit Einzelnamen
* In Geschenkpapier verpackt

Maße 12 x 5,8 x 5 cm Maximale Größe Logo  15 x 50 mm 
Veredelungstechnik Tampondruck

Maße 12 x 5,8 x 5 cm Maximale Größe Logo  15 x 50 mm 
Veredelungstechnik Tampondruck

Maße 12 x 5,8 x 5 cm Maximale Größe Logo  15 x 50 mm 
Veredelungstechnik CO2 Gravur

Ab

€ 9,43

Ab

€ 5,17

Ab

€ 52,02
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